
کارشناس مسائل بین الملل با اشاره به فضاسازی حقوق بشری 
اروپا علیه ایران گفت: این غرب بود که نسل کشی، کشتار دسته 
جمعی و کودک کشی و کشتار غیرنظامیان از جمله زنان و 
کودکان را با سکوت و حمایت خود از رژیم صهیونیستی تایید 
کرد؛ بنابراین دیگر غربی ها نمی توانند مدعی دفاع از حقوق بشر 

باشند
به گزارش بهار، رضا میرابیان کارشناس مسائل بین‌الملل در 
گفت‌وگو با ایرنا در خصوص ادعاها و فضاسازی های حقوق بشری 
غرب علیه ایران به بهانه اجرای حکم جمشید شارمهد رئیس 
گروهک تروریستی تندر، اظهار کرد: اول باید این موضوع را 
تاکید داشته باشیم که چنین اتفاقاتی در روابط میان ایران و اروپا 
مسبوق به سابقه بوده و مشخصاًً با تروئیکای اروپا یعنی انگلیس، 
آلمان و فرانسه همواره در موضوعات مختلف و به خصوص 
در حوزه حقوق بشر در دهه های گذشته با آنها دچار اختلاف 

بوده‌ایم
وی با بیان اینکه تروئیک های اروپا خود را مدعی حقوق بشر 
در جهان می‌دانند، گفت: اما همین کشورها و به طور کلی غرب 
در قبال کشتار نزدیک به ۵۰ هزار نفر انسان بی گناه در غزه و 

همچنین در لبنان سکوت پیشه کرده و صدایی از آنها در نمی آید
این کارشناس مسائل بین‌الملل افزود: آلمان ها مدعی هستند که 
جمشید شارمهد تروریست سابقه داری که به تازگی حکم قصاص 
در خصوص او اجرا شده است تابعیت آلمان را داشته، اما باید گفت 
که به صورت تصویری اعتراف وی وجود دارد که نسبت به اقدامات 
تروریستی خود در ایران و به خصوص در خوزستان اقرار می‌کند و 

به همین علت هم حکم قصاص برای وی مشخص شد
میرابیان تصریح کرد: ما این قبیل رفتارها و مواضع کشورهای 
اروپایی را جدی تلقی نمی کنیم و همچنان بر مواضع خود پای 
فشاری می کنیم و معتقدیم که تروریسم در اشکال و مصادیق 
مختلف آن محکوم است و اینکه از طرف اروپا یا غیر از آن حمایت 
بشود یا نشود ما نمی توانیم به هیچ وجه تروریسم را در کشور خود 

تحمل کنیم و با آن برخورد خواهیم کرد
وی ادامه داد: می توان این قبیل مواضع و رفتارهای اخیر اروپا در 
قبال ایران را به موضوعات منطقه‌ای و بین‌المللی از جمله جنگ 
اوکراین و همچنین تجاوزات و جنایات در غزه و لبنان هم ارتباط 
داد، به نحوی که هدف اروپا اعمال فشار بیشتر بر ایران است تا در 

خصوص پرونده های منطقه‌ای از مواضع خود کوتاه آید
این کارشناس مسائل بین‌الملل گفت: جمهوری اسلامی ایران 
هم بارها اعلام کرده است که موضوعات داخلی ما هیچ ارتباطی 
به مسائل منطقه‌ای و بین‌المللی ندارد و فردی که در خصوص 
وی حکم قصاص اجرا شده شهروند ایران بوده که مرتکب خطایی 
شده و به آن هم اعتراف کرده است. اینکه آنها می گویند این فرد 
شهروند آلمانی‌ است، طبیعی هست که در ابتدا این فرد یک 
ایرانی بوده و سپس تابعیت مضاعف گرفته که از منظر قانونی هم 

قابل قبول نیست

نیم نگاه
رضا میرابیان کارشناس مسائل بین‌الملل :

 غرب نمی تواند مدعی 
حقوق بشر باشد

مصطفی 
هاشمی طبا 

همه اتفاقاتی که علیه 
فلسطینیان، در تاریخ 
افتاده است، برخلاف 
این که فکر می کنیم، 
جمهوری خواهان تندرو‌تر هستند، در زمان 
دموکرات ها رخ داده است و اکنون هم، نابودی 
غزه و اقدامات خونبار اسرائیل دقیقا در زمان 
دموکرات ها در حال رخ دادن است، بنابراین 
برای کل خاورمیانه، تاثیر این که دموکرات ها 
سر کار باشند، یا جمهوری خواهان، یا به 
عبارتی این که کامالا هریس رئیس جمهور 
باشد یا دونالد ترامپ، فرق چندانی نمی کند. 
موضع ایران که سالهاست با صراحت گفته شده 
و تاکید می شود که »مرگ بر آمریکا«. تا این 
لحظه هم که مقامات ارشد کشور، تغییری در 
این موضع نداشته اند، ما هم که اعلام نکرده 
ایم اگر دموکرات ها سر کار باشند موضع ما قرار 
است تغییر کند. پس موضع کشور ما در برابر 
آمریکا روشن است و اگر بر اساس این دیدگاه، 
به ماجرا نگاه کنیم، برای ما فرقی ندارد که 

رئیس جمهور آمریکا کیست
بزرگ ترین خیانت را در حق خاورمیانه 
دموکرات ها انجام می‌دهند که با حمایت مادی 
و نظامی از نتانیاهو، هزینه همه بمب هایی که 
روی لبنان و غزه ریخته می شود را پرداخت 
کرده اند. مسئله داخل کشور ما، اما این ها 
نیست که ترامپ بیاید یا هریس. مشکل 
ما این است که در حوزه سیاست داخلی 
کشورمان، یک صدای واحد نداریم. ما درگیری 
سیاست های »وادادگی« شده ایم. ایران در 
حوزه سیاست خارجی درگیر تحریم است 
و با برخی کشور ها نیز مشکلاتی دارد. من 
نمی گویم این مشکلات به خاطر سیاست 
مداران ما است، اتفاقا می‌گویم به خاطر 
رفتار های نادرست و دشمنی ورزیدن آن ها 
است. اما به هر حال این درگیری ها وجود 
دارد، اما متاسفانه با وجود همه این مشکل در 
حوزه سیاست داخلی هم دچار نوعی وادادگی 
شده ایم. برای ارز، دیگر ارزشی قائل نیستیم، 
برای پول ملی ارزش قائل نیستیم، بسیاری از 
سیستم های داخلی کشورمان، بدون برنامه و 
بی نظم است، در حوزه مبارزه با قاچاق نیز آن 
طور که انتظار می‌رود عمل نکرده ایم. مصرف 
گرایی در کشورمان به حد اعلا رسیده و حتی 
در حوزه تجمل گرایی متاسفانه شاهدیم که 
برخی مدیران و مسئولان نیز درگیر این 

موضوعات شده اند
ما این همه مشکل داخلی را رها کرده ایم و 
درست نمی کنیم، بعد با برخی کشور های 
خارجی نیز مشکلاتی داریم، فارغ از بحث 
ایالات متحده، ما با کشور های اروپایی نیز 
روابط حسنه‌ای نداریم. ما درگیری نوعی 
»ناترازی در سیاست خارجی و داخلی« شده 
ایم. با توجه به این که ما به هیچ وجه حاضر 
نیستیم با آمریکا مذاکره دوستانه داشته 
باشیم پس این اصل که برای سیاست‌های 
کلی نظام فرقی نمی کند کامالا هریس رئیس 
جمهور باشد یا دونالد ترامپ مطرح می شود. 
اما من می گویم بهتر نیست در این وضعیت 
یک نگاهی هم به سیاست های داخلی خود 
داشته باشیم؟ اگر در سیاست های خارجی 
می خواهیم انقلابی باشیم که فبهالمراد، 
پس بسم الله، باید در سیاست های داخلی 
هم انقلابی باشیم و با انقلابی گری مشکلات 
را رفع کنیم. پس چرا در بخش داخلی درگیر 
وادادگی شده ایم؟ مسئله قاچاق سوخت را 
که خود مسئولان می گویند شامل روزانه ۲۰ 
میلیون لیتر قاچاق است را چرا مورد توجه قرار 

نمی‌دهیم؟
این همه واردات کالای قاچاق و خروج 
سرمایه داریم، این ها را چرا رها کرده ایم؟ اگر 
اول فکری به حال مشکلات متعدد داخلی 
کنیم، قطعا در گام دوم مشکلات تحریمی هم 
راحت تر حل می شوند. ما هم تحریم هستیم و 
هم خودمان خود را تحریم می کنیم. در حوزه 
سیاست خارجی هم باید هشیار باشیم. روسیه 
که به اصطلاح دوست ما است، حمله اسرائیل 
به ایران محکوم نکرد. باید در انتخاب دوست 
و دشمن حساس و هشیار باشیم. انشالله که 
اشخاص تصمیم گیر به همین مسائل دقت 
بیشتری داشته باشند تا شاهد تغییراتی در 

وضعیت کشور و به ویژه معیشت مردم باشیم

سرمقاله سرمقاله 

 درگیر »سیاست وادادگی« 
شده ایم
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1971

 تولیت حرم امام خمینی)ره( گفت: داستان غزه و لبنان دروغین بودن 
ژست های حاکمان غربی و حتی شرقی را در رابطه با ادعاهای حقوق 

بشر خیلی خوب نشان می‌دهد
به گزارش ایرنا، حجت‌الاسلام سید حسن خمینی صبح روز شنبه 
در دیدار اعضای شورای عالی نظام پرستاری و جمعی از پرستاران در 
نخستین روز هفته پرستار،با بیان اینکه دولت در این هفته مناسبتی 
بخشی از مشکلات جامعه پرستاری را برطرف کند، گفت: مهاجرت 
پرستاران یک بحث جدی است. البته این پدیده به اصناف مختلف 
کشور کشیده شده است، اما به سبب نیازهای بیشتری که پرستاران 
دارند، لازم است بازار کار بهتری برای آنها فراهم شود و این امر محتاج 

توجه بیشتر دولت است
وی با بیان اینکه هم آقای رئیس جمهور از صنف شما است و هم وزیر 
بهداشت از توانمندان این رشته بوده‌اند و هستند، اظهار کرد: دولت و 

مملکت توانمند است و ان شاء الله بتوانند این مسأله را حل کنند
تولیت حرم امام خمینی)ره( تأکید کرد: نمی‌توان از پرستاران 
و پزشکان گفت و شرایط سخت غزه و لبنان را مورد اشاره قرار نداد و 
نگفت که همه کسانی که در آن مناطق خدمت‌رسانی می کنند، زیر چه 

سختی هایی و با چه مشکلاتی ایستاده‌اند و در بیمارستان های غزه و 
لبنان کمک می کنند. از آن طرف جنایاتی در آن منطقه به سبب اعمال 

رژیم صهیونیستی واقع می شود
سید حسن خمینی با تاکید براینکه داستان غزه و لبنان دروغین 
بودن ژست های حاکمان غربی و حتی شرقی را در رابطه با ادعاهای 
حقوق بشر خیلی خوب نشان می‌دهد و دیگر واقعا این دروغ ها نمی تواند 
باورپذیر باشد، تصریح کرد: ارزش های انسانی جای خودش هست و 
کسی منکر بزرگی آنها نیست، اما این حجم از کودک کشی، آوارگی، 
درد و رنج در جان یک ملت و به بهانه های واهی بیش از یک سال شرایط 
سخت را در غزه و جنوب لبنان پدید آورده‌اند، کدام جنایت باید آنجا 

واقع می شد تا صدای مدعیان حقوق بشر و دفاع از انسان ها را در بیاورد؟
وی اضافه کرد: دنیا همان دنیای عصر تیمور و چنگیز است، اما تیمورها 
و چنگیزها امروز خودشان را در صورت ها و سیرت های دیگری پنهان 
کرده‌اند و بعضی اتفاقات مثل غزه به خوبی این واقعیت را نشان می‌دهد 

و واقعیت را بر ملا می کند
تولیت حرم امام خمینی)ره( با بیان اینکه اگر یک کودک چشم آبی 
در یک جایی کشته شود، تمام دنیا، روزنامه ها و رسانه ها باید مصیبت 

بگیرند، اما صدها و هزاران کودک عرب و مسلمان در مناطق مختلف 
به‌راحتی کشته یا آواره می شوند! یک جمله کلیشه‌ای وجود دارد که 
می گوید، همه حق دفاع از خود دارند، گفت: اما در شرایط امروز جهان 

یک گروه حق دفاع از خود دارند و مابقی حق حیات هم ندارند
سید حسن خمینی تاکید کرد: بعضی وقت ها مطالبی باید دائما تکرار 
شود، چرا که یکی از کارهای امپراتوری رسانه‌ای رژیم صهیونیستی 
این است که قضایا را در پس اتفاقات جدید گم می کند. قصه‌ای که 
مال خودشان باشد، مثل هولوکاست، دائما در صدر هر خبری نگهش 
می‌دارند، ولی وقتی پای جنایات خودشان در میان باشد، کاری 

می کنند که لابه‌لای اخبار به شدت فراموش شود
وی اضافه کرد: البته در فضای جامعه خودمان به تدابیر مسئولین و 
به خصوص تدبیر مقام معظم رهبری امیدواریم و مطمئن هستیم 
به اینکه این تدابیر هم کشور را مصون نگه می‌دارد و هم ان شاء الله 
می تواند آینده بسیار خوبی را رقم بزند. اما قدرت ملی ما به گونه‌ای 
هست که اعتماد کامل به تصمیم‌گیران کشور داریم ولی مسائل 
 انسانی نیز برای ما مطرح است و سوال این جاست که چرا دیگران این 

ملاحظات را ندارند

سید حسن خمینی در دیدار اعضای شورای عالی نظام پرستاری و جمعی از پرستاران؛

داستان غزه و لبنان دروغین بودن ژست های حقوق بشر را نشان می‌دهد

خارجی ها می توانند 
در اسکله های ایران 
سرمایه گذاری کنند

عضو اتحادیه فروشندگان فرآورده های نفتی:رئیس جمهور:

 صفحه 7

رئیس جمهور بر ضرورت و اهمیت حضور بخش خصوصی و 
سرمایه گذاران خارجی در حوزه توسعه زیرساخت ها و اسکله ها تأکید 

کرد و گفت: سرمایه گذاران خارجی نیز می توانند ...
 صفحه 2

وزیر آموزش و پرورش:

روحیه ظلم‌ستیزی را باید در دانش‌آموزان زنده نگه داشت
 وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دانش آموزان هدف اصلی دشمن در جنگ نرم هستند، تاکید کرد: به ۱۳ آبان 

نگاه تربیتی داریم تا دانش آموزان با روحیه ظلم ستیزی آشنا شده و صدای دانش آموزان غزه و لبنان شوند .
علیرضا کاظمی در جمع خبرنگاران در حاشیه بیست و هفتمین دوره انتخابات شوراهای دانش آموزی، با اشاره 

به  دیدار امروز دانش آموزان با مقام معظم رهبری و تاکید معظم له به نسل جوان و نوجوان و آینده سازان این 
کشور، افزود:  دانش‌آموزان همیشه نقش اول در پیروزی انقلاب، دفاع مقدس و رویارویی با جبهه استکبار ایفا 

کرده اند.

نایب رئیس کمیسیون تلفیق با تاکید بر افزایش حقوق متناسب با نرخ تورم:

 دولت در اخذ مالیات 
 به دنبال دانه درشت ها

 و فرارهای مالیاتی برود 

ایجاد یک مرکز تحقیقاتی مجهز به 
رآکتور صفرقدرت در فارس

انتشار فیلم‌ آموزشی در فضای مجازی 

توسط معلمان مشکل قانونی ندارد

رییس سازمان انرژی اتمی خبر داد: 

عضو کمیسیون آموزش مجلس:

 2
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 نفت در لایحه بودجه 
۱۴۰۴ منطقی تر از 
بودجه امسال است

یک فعال اقتصادی با پذیرش تبعات شکست انحصار فروش نفت 
ایران و دادن مجوز صادرات نفت به نیروهای مسلح و »نهادهای 

خاص« می گوید در وضعیت تحریمی این اقدام می تواند ...

نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: دشمن 
از پراکنده گویی ها،  آشفتگی ها، تحلیل ها و نظرات بی حساب 
و کتاب در فضای مجازی یک نوع پیام افتراق و آشفتگی را از 

کشورمان دریافت می کنند
به گزارش بهار، سید مرتضی محمودی در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
بیانات رهبر انقلاب پیرامون مدیریت فضای مجازی اظهار کرد: 
یکی از آسیب های جدی که در سال های اخیر با آن رو برو هستیم 
و به نظام کشور لطمه وارد کرده است، نداشتن یک چهارچوب 
مشخص برای مدیریت رسانه های مجازی و مکتوب کشور است. 
حتی کار به جایی رسیده است که در خود صدا و سیما هم این 

اشکال وجود دارد و شاهد برخی چالش‌های این چنینی هستیم

این عضو کمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس شورای 
اسلامی ادامه داد: دعوت از افرادی که آگاهی، تسلط و اشراف 
کافی بر موضوعات خاصی را ندارند اما از روی روابط و یا از روی 
هر علتی که از آن مطلع نیستم، تریبون صدا و سیما در اختیار 
آنان قرار می‌گیرد و در برنامه های مختلف به عنوان کارشناس 
حضور پیدا می کنند. بعضی از این افراد در موضوعات متنوعی 
هر بار با یک عنوان شرکت می‌کنند و نظراتشان را بیان می کنند و 
تحلیل های شخصی و آمار و ارقامی که مشخص نیست را در صدا 
و سیما بیان می کنند و کشور، نظام و امنیت ملی را دچار چالشی 

جدی می کنند
نماینده مردم تهران تاکید کرد: این رهاشادگی، در فضای 

مجازی به مراتب چندین برابر بیشتر و بدون چارچوب تر بوده 
است و فرقی هم نمی کند افراد در چه جایگاه و مناصبی باشند. 
یعنی هم افرادی که مسئولیت خاصی را بر عهده داشته‌اند و هم 
افرادی که هیچ مسئولیتی ندارند، تشخیص می‌دهند که باید در 
هر زمانی و در هر موضوعی، هر چه که دلشان می خواهد را بیان 

کنند و خودشان را تحلیلگر می‌دانند
محمودی یادآور شد: چنین اظهاراتی در مواقعی که کشور در 
یک شرایط خاصی قرار می‌گیرد، باعث می شود هم افکار عمومی 
متاثر شود و هم بیان چنین نظراتی و انتشار آن در خارج از 
کشور برای ما تبعات متعددی را به همراه خواهد داشت. یکی از 
تبعات این موضوع این است که دشمن از این پراکنده گویی ها، 
آشفتگی ها، تحلیل ها و نظرات 
بی حساب و کتاب، یک نوع 
پیام افتراق و آشفتگی را از 
کشورمان دریافت می کند. 
قطعا نتیجه این پیام به نفع 
جمهوری اسلامی نخواهد 
بود و رهبر معظم انقلاب نیز 
در سخنرانی اخیرشان خیلی 
دقیق این موضوع را بیان کردند 
و پیش تر هم درباره رهاشدگی 
فضای مجازی تذکر دادند ولی 
متاسفانه همچنان هیچ اقدام 

موثری انجام نشده است

عضو کمیسیون امور داخلی و شوراهای مجلس:

 دشمنان از آشفتگی فضای مجازی کشور پیام افتراق دریافت می کنند
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نماینده ارومیه در مجلس با بیان اینکه مجلس و دولت با وفاق ملی به 
دنبال حل مشکلات مردم هستند، گفت: این تعامل سازنده دو قوه منجر به 

بهبود وضعیت اقتصادی و معیشتی جامعه خواهد بود
حجت‌الاسلام سید سلمان ذاکر گفت: آقای پزشکیان همکاری بی نظیر 
و سازنده ای با مجلس دارد و بعضی وقت ها شاهد هستیم که بدون دعوت و 

تشریفات در مجلس حاضر می شود

وی اظهار کرد: رئیس جمهور در همکاری با مجلس یک پله از دولت های 
پیشین بالاتر است و ما امیدواریم که نتیجه این تعامل سازنده و خوب 

کاهش مشکلات مردم در حوزه های مختلف خواهد بود
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس افزود: آقای پزشکیان دولت وفاق 
ملی را تشکیل داده و تمام تلاش خود را برای حفظ این وفاق به کار گرفته 
است.ذاکر خاطرنشان کرد: در همین مدت کوتاه شروع به کار دولت 

چهاردهم نمایندگان در قالب فراکسیون، کمیسیون و مجامع استانی 
دیدارهای متعددی را با آقای پزشکیان داشته‌اند. در این دیدارها مسائل و 

مشکلات مردم مورد بررسی و حل آن مورد تاکید قرار گرفته است
وی تاکید با بیان این که پزشکیان سال ها نماینده مجلس بوده و به 
موضوعات مختلف اشراف کامل دارد، گفت: امروز مجلس و دولت در کنار 

یکدیگر می توانند کشور را به جایگاه بالایی برسانند

مجلس و دولت با وفاق ملی به دنبال حل مشکلات مردم هستند
خبر

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
 لایحه بودجه با بیش برآوردی 

در ارقام و عدم توجه به ناترازی 
انرژی مواجه است

نایب رئیس اول کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی گفت: متاسفانه لایحه بودجه با بیش برآوردی 

در ارقام و عدم توجه به ناترازی انرژی مواجه است
بهار- مهدی طغیانی در گفتگو با خانه ملت، با بیان 
اینکه بودجه سال آینده حائز نقاط ضعف و قوت 
است،گفت: در شرایط فعلی، ما با برخی از ناترازی‌ها در 
حوزه های اقتصادی مواجه هستیم که مشکلاتی را به 

دنبال داشته است
نماینده مردم »اصفهان« در مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه بودجه باید برای ناترازی‌ها راهکار ارائه دهد، 
ادامه داد: از این طریق ما می توانیم هرگونه تلاطم در 
فضای اقتصادی در سال آینده را به درستی مدیریت و 

کنترل کنیم
این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه باید 
جلوی این ناترازی ها گرفته شود وگرنه مشکلات بیشتر 
خواهد شد، تصریح کرد: به اعتقاد بنده مهم ترین نقطه 
ضعف لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ عدم توجه به ناترازی 

در حوزه انرژی بوده است
این نماینده مجلس شورای اسلامی با اشاره به وضعیت 
این لایحه در زمینه جلوگیری از کسری‌ بودجه بیان 
کرد: متاسفانه در این بخش هم کماکان ما با برخی از 
ارقامی در بودجه مواجه ایم که بیش برآوردی داشته 

و می‌تواند به کسری های عجیب و غریب تبدیل شود
نایب رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس شورای 
اسلامی تاکید کرد: البته باید به این نکته اشاره کنم که 
شفافیت در تنظیم لایحه بودجه از جمله نکات مثبت آن 

قلمداد می‌شود
طغیانی با بیان اینکه دولت تلاش داشته منابع 
و مصارف هدفمندی را در لایحه بگنجاند، بیان 
کرد: بنابراین اینکه این بودجه شفاف شده و تلاش 
داشته تا موضوعات فرا بودجه‌ای را در درون خود 
بگنجاند،می تواند اثرگذار باشد و از جمله نقاط قوت آن 

قلمداد شود

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس: 
 عرضه خودرو در بورس، رانت 
و دلال بازی را کاهش می‌دهد

عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس شورای اسلامی 
گفت: اگر خودرو در بورس عرضه شود به طور قطع 
میزان رانت و دلال بازی کاهش قابل توجهی یافته و 

خودرو در فضای بهتری به مردم فروخته خواهد شد
ایرنا- محمد امیر با اشاره به اینکه عرضه خودرو در 
بورس نیازمند حمایت خاص دولت و مجلس است، 
تاکید کرد: رقابت در صنعت خودرو زمانی اتفاق می‌افتد 
که روی عرضه خودرو در بورس کالا بیش از پیش جدی‌ 

باشیم
وی با بیان اینکه مجلس تا حدودی موافقت خود را 
برای عرضه خودرو در فضایی شفاف اعلام کرده است، 
افزود: در هفته گذشته، اعضای کمیسیون اصل ۹۰ 
مجلس با هدف بررسی راهکارهای ارتقای کیفیت و 

ایجاد رقابت در صنعت و بازار خودرو با وزیر 
امیر ادامه‌داد: برنامه عرضه خودروهای وارداتی در 
بورس ایده و طرح جالبی است، اما بهتر است خودروهای 
وارداتی نو در این بازار عرضه شود تا خودروهای 
کارکرده؛ زیرا خودروهای کارکرده رقابتی را به صورت 

جدی ایجاد نخواهند کرد
عضو کمیسیون اصل ۹۰ مجلس اعلام کرد: بازار 
سرمایه علاوه بر ایجاد شفافیت و عدالت در توزیع، 
باعث جلوگیری از رخ دادن فسادهای احتمالی در بازار 

محصولات خودرو می‌شود
وی گفت: عرضه‌ خودرو در بورس کالا منافع 
تولیدکنندگان و مصرف کنندگان را همزمان حفظ می 
کند، این کار اقدام مناسبی است که باید مورد حمایت 

دولت و مجلس قرار گیرد

عضو کمیسیون امور داخلی در مجلس:
پالرمو و CFT تأیید نمی شود

نماینده مردم قم در مجلس معتقد است که با توجه به 
اینکه لوایح پالرمو و CFT نیازمند دوسوم آرای اعضای 
مجمع تشخیص مصلحت نظام است، بعید است به 

تأیید برسد
مهر- حجت‌الاسلام قاسم روانبخش در واکنش به 
اعلام خبرهایی مبتنی بر احتمال تصویب لوایح پالرمو 
و CFT در مجمع تشخیص مصلحت نظام، اظهار کرد: 
تجربه گذشته به ما نشان داده است که راهکار رفع 
مشکلات کشور، FATF و مواردی از این دست نیست؛ 
همان طور که خود برجام هم راه حل رفع مشکلات 
ما نبود و ما تقریباًً ۸ سال فرصت های کشور را به امید 
برجام از دست دادیم و در نهایت هم هیچ آورده‌ای برای 

ما نداشت
نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی متذکر 
شد: در دولت شهید رئیسی شاهد بودیم که دولت به 
دنبال بی‌اثر کردن تحریم‌ها بود که باید این مسیر باز 
هم دنبال شود، چرا که طرف مقابل ما در برجام کاملًاً 
نشان داده و اثبات کرده است که تحریم های ایران را 

رفع نمی کند
وی ادامه داد: اگر ما در مقابل آنان احساس ضعف 
کنیم، فشار بیشتری بر کشورمان اعمال خواهند 
 FATF کرد. اگر مسئولان ما امروز بگویند که اگر به
نپیوندیم یا پالرمو را تصویب نکنیم مشکلات کشور حل 
نمی شود، این کار اعلام ضعف در مقابل دشمن است 
و باعث می‌شود دشمنان فشار بیشتری بر کشورمان 

اعمال کنند

خبر

محمد مخبر: 
جذب منابع در اختیار مردم 

 می تواند مسائل بازار سرمایه را 
رفع کند

مشاور و دستیار رهبری انقلاب گفت: جذب منابع 
در اختیار مردم از بهترین روش ها برای رفع مسائل 

بازار سرمایه است
ایسنا- محمد مخبر در دیدار با اعضای »انجمن ملی 
شرکت های صنایع پیشرفته و دانش بنیان« بابیان 
اینکه بازیکنان اصلی پیشرفت کشور شرکت‌های 
دانش بنیان هستند، گفت: اقتدار، توانایی و نفوذ 
بین‌الملل ما در گرو بهره‌گیری از مزیت های کشور و 
استفاده از نیروهای نخبه و جوان در حوزه دانش بنیان 

است
وی افزود: رفع مشکلات و تسهیل فعالیت های 
بخش خصوصی و شرکت ها و دست‌اندرکاران این 
حوزه قابل انجام اما نیازمند اولویت گذاری مسائل 
و نقش آفرینی، پیگیری و به میدان آمدن خود 

کارآفرینان و فعالان این حوزه است
عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید بر اینکه 
تمام دستگاه ها، آمادگی همکاری برای رفع مشکلات 
و محدودیت‌های بخش دانش بنیان کشور را دارند، 
تاکید کرد: جذب و استفاده از منابع در اختیار مردم 
و بخش خصوصی یکی از بهترین روش ها برای رفع 

مسائل بازار سرمایه است

وزیر بهداشت:
بکارگیری به موقع فارغ‌التحصیلان، 
جلوی مهاجرت نخبگان را می‌گیرد

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی مهاجرت 
نخبگان را یک خسارت برای کشور توصیف کرد 
و گفت: باید با بکارگیری مناسب و به موقع فارغ 

التحصیلان جلوی مهاجرت آنها را بگیریم
ایرنا- محمدرضا ظفرقندی در آیین تکریم 
و معارفه معاونان تحقیقات و فناوری وزارت 
بهداشت که در محل این وزارتخانه برگزار شد، 
اظهار داشت: تعداد مقاله های علمی منتشره تنها 
یکی از شاخص های توسعه کشورهاست و همه آن 

نیست
وی اظهار داشت: اگرچه علم به خودی خود 
ارزشمند است اما آنچه علم را به توسعه تبدیل می 

کند، تلفیق آن با اخلاق است
وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی تبدیل 
علم به عمل و همچنین مفید واقع شدن علم برای 
عموم مردم را از دیگر مولفه های توسعه علمی 
برشمرد و گفت:‌ اگر علم مشکلات و گرفتاری های 
مردم را حل کرد، مفهوم توسعه و پیشرفت تحقق 

پیدا می کند
ظفرقندی به موضوع مهاجرت نخبگان نیز اشاره 
کرد و افزود: برای یک معلم هیچ چیز دردناک تر از 
آن نیست که شاگرد و محصول عمرش مهاجرت 
کند؛ این وظیفه ما است که علل و راهکارهای 

مقابله با این مهاجرت ها را پژوهش کنیم
ظفرقندی یکی از مشکلات کشور را حرکت به 
سمت سالمندی در سال های آینده دانست و 
گفت: در حقیقت کشور در حال پیر شدن است و 
با این درصد رشد جمعیت، در آینده به یک کشور 

پیر غیرمولد تبدیل خواهیم شد
وزیر بهداشت مهاجرت نخبگان را دیگر مشکل 
کشور دانست و با بیان اینکه این مهاجرت یک 
خسارت برای کشور است، خواستار انجام پژوهش 
و تحقیقات علمی برای یافتن راههای جذب و 

نگهداشت جوانان در کشور شد
وی گفت: باید با به کارگیری مناسب و به موقع 

فارغ التحصیلان جلوی مهاجرت آنها را بگیریم

محمدعلی ابطحی فعال سیاسی:
 وفاق ملی نیاز معاصر تاریخ ما است

یک فعال سیاسی اصلاح طلب، تاکید کرد: رای 
اعتماد مجلس به تمام وزرای دولت چهاردهم نقطه 
آغاز همدلی دولت و مجلس بود و باید این گام را برای 
تحقق شعار وفاق ملی در ادامه راه دولت چهاردهم به 

فال نیک گرفت
ایسنا- محمدعلی ابطحی با اشاره به میزان تحقق 
شعار وفاق ملی در فعالیت سه ماهه دولت چهاردهم، 
بیان کرد: شعار وفاق ملی دکتر پزشکیان یک شعار 
مورد نیاز در دوره معاصر تاریخ ما است و می تواند در 
ادامه رشد یافته، قابل تطبیق و نزدیک شده به واقعیت  
راه اصلاحات باشد. اما بدنه اصلی مجلس عمدتا از 
طیف افراطی ترین مجموعه های سیاسی تشکیل 
شده است و دولت آقای پزشکیان دولت متفاوتی 

است که متناسب با وفاق شکل گرفته است
وی در ادامه اظهار کرد: طبیعی است که دولت 
چهاردهم  برای همراهی و همدلی راه دشواری را پیش 
روی خود داشته باشد. اما در همین مدت در چند مورد 
شاهد اتفاقات خوبی در حوزه وفاق ملی بودیم. به طور 
مشخص در خصوص رای اعتمادی که به وزرای  آقای 
پزشکیان توسط مجلس داده شد، شاهد تحقق این 
وفاق بودیم. این همدلی قابل تقدیر بود و گامی برای 
آغاز همدلی و همراهی بود. باید این را برای عملی 

کردن شعار وفاق به فال نیک گرفت
این فعال سیاسی اصلاح طلب در ادامه تصریح کرد: 
در ادامه ممکن است کش و قوس هایی وجود داشته 
باشد؛ البته به جهت فاصله‌ای که بین  مبانی دولت و 
اکثریت مجلس وجود دارد، اما در مجموع اکنون 
یک همدلی ایجاد شده است که مدیون توصیه ها و 
رهنمود های رهبری انقلاب است. طبیعتا این اصل 
مهمی است که همه جناح ها و سه قوه در چارچوب 
کلی باید یکدیگر همراه و همدل باشند. این حتما  به 
نفع کشور است. نظرات مختلف باید ارائه شود، اما در 

مجموع در مسائل کلان باید به وحدت نظر رسید

خبر

بهار- رهبر معظم انقلاب گفتند: دشمنان اعم از آمریکا و 
رژیم صهیونیستی بدانند نسبت به آنچه که در مقابل ایران 
و جبهه مقاومت انجام می‌دهند قطعاًً پاسخ دندان شکن 

دریافت خواهند کرد
به گزارش بهار، رهبر معظم انقلاب اسلامی در دیدار 
هزاران نفر از دانش آموزان و دانشجویان با تبیین علل 
اساسی مبارزه‌ی حداقل ۷۰ ساله ملت ایران با ظلم و 
زیاده خواهی های آمریکا، تأکید کردند: مقابله اسلامی، 
ملی، عقلانی، خردمندانه و انسانی ملت ایران با استکبار 
آمریکا که منطبق با قوانین بین‌المللی است، با نقشه‌راه 
صحیح و بدون غفلت یا تعلل ادامه خواهد یافت و در این 
مسیر پیروزمندانه، رژیم صهیونیستی و آمریکا در قبال 
ً��������د������ پاسخ دندان شکنی خواهند  هر اقدام ض��

گرفت. 
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در ابتدای سخنانشان با اشاره 
به پیشنهاد یکی از دانشجویان در زمینه چگونگی مقابله 
با استکبار، گفتند: همه بدانند در این مبارزه، هر اقدام 
لازم نظامی، تسلیحاتی و سیاسی برای آمادگی ملت 
ایران، انجام خواهد شد و مسئولان هم‌اکنون نیز مشغول 

اینگونه کارها هستند
ایشان افزودند: حرکت کلی ملت و مسئولان در مقابله با 
استکبار جهانی و دستگاه جنایتکار حاکم بر نظم جهانی 
کنونی، حرکتی منطقی و منطبق با دین و شرع و اخلاق 
و قوانین بین‌المللی است و ملت و مسئولان در این جهت 

هیچگونه تعلل و کوتاهی نخواهند کرد
رهبر انقلاب، مبارزه ملت ایران با استکبار را امری دائم، 
مستمر و در متن زندگی ملت خواندند و گفتند: نامگذاری 
یک روز به نام روز ملی مبارزه با استکبار جهانی، در واقع 
برای فراموش نشدن این مبارزه تاریخی است؛ بخصوص 
اینکه دست هایی در کار است که در حرکت شجاعانه و 
آگاهانه ملت برای ایستادگی و مبارزه با آمریکا و عواملش 

در منطقه، تردید ایجاد و سپس این مقابله را انکار کنند
ایشان با اشاره به تلاش برخی برای ایجاد شبهه در 
حقانیت مسئله تسخیر لانه جاسوسی، گفتند: بعضی 
می گویند سفارت آمریکا هم مثل سفارت خانه همه 
کشورها، محل تحرکات دیپلماتیک و جمع آوری 

اطلاعات بوده است؛ پس چرا تسخیر شد؟
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با ردّّ این شبهه، تأکید کردند: 
سفارت آمریکا در تهران، همانگونه که اسناد بدست آمده 
از آن تأیید می کند، ستاد برنامه‌ریزی برای تحریک و 
ساماندهی ضدانقلاب و تفاله های ساواک شاه، ایجاد 
اختلاف، تحریک قومیت‌ها، کودتا، تهدید جان امام 
خمینی)ره( و نابودی انقلاب بود و این واقعیت حتی اگر 
برخی از عاملان آن حادثه دچار تردید شده باشند، تغییر 

نمی کند
رهبر انقلاب اسناد کشف شده در لانه جاسوسی را بسیار 
مهم و روشنگر برشمردند و افزودند: جوانان کتاب های 
اسناد لانه و مدارک دیگر را مطالعه کنند تا از حقیقت 
تبدیل سفارت آمریکا به مرکز شبکه سازی و توطئه علیه 

انقلاب، بیشتر آگاه شوند
ایشان تسخیر لانه جاسوسی را به علت روشن شدن 
ماهیت حقیقی سفارت آمریکا، یک نقطه عطف و یک 
حادثه تاریخی و فراموش  ناشدنی خواندند و افزودند: به 
همین علت بود که امام با آن دید نافذ، حرکت دانشجویان 

را تأیید کردند
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پاسخ به سوالی اساسی 
درباره علت مبارزه ملت ایران با استکبار جهانی، گفتند: 
بدون تردید این مقابله ناشی از سلطه گری ظالمانه و 

وقیحانه دولت آمریکا بر ملت عزیز و ایران ما بوده است
ایشان با اشاره به برخی تاریخ نویسان منحرف که تسخیر 
لانه جاسوسی را نقطه آغاز رویارویی ملت ایران و آمریکا 
می نامند، افزودند: این یک دروغ است و این مقابله، 
حداقل به ۲۸ مرداد ۱۳۳۲ برمی گردد؛ زیرا آمریکایی ها 
در آن تاریخ با خیانت به حسن اعتماد ساده لوحانه دولت 
مصدق، آن حکومت ملی و مردمی را با کودتایی خونین 

سرنگون و حکومت ظالمانه شاه را دوباره برقرار کردند
رهبر انقلاب جوانان را به مطالعه درباره ماجراهای 
نهضت ملی و کودتای ۲۸ مرداد و اهل تحقیق را به تولید 
آثاری در این زمینه توصیه کردند و افزودند: اینها نقاط 

عطف تاریخ ملت ایران است و باید به خوبی تبیین شوند
ایشان، ایجاد ساواک و آموزش شیوه های شکنجه های 
وحشتناک به بازجویان آن، حضور ده ها هزار مستشار 
مفت خور آمریکایی برای دخالت در امور ارتش و دولت و 
نفوذ و جاسوسی را از دیگر اقدامات ضدایرانیِِ آمریکایی ها 
برشمردند و گفتند: همه این اقدامات برای تحقیر ملت و 

تسلط بر ایران صورت می گرفت
رهبر انقلاب با اشاره به کمک های رژیم خبیث پهلوی 
به رژیم صهیونیستی، افزودند: پهلوی با هدایت آمریکا 
و تأمین نفت و دیگر پشتیبانی ها، در خیانتی فراموش‌ 
ناشدنی، رژیم غاصب را تقویت می کرد؛ آن هم در حالیکه 

اغلب دولت های منطقه با رژیم صهیونیستی قطع رابطه 
کرده بودند

ایشان گفتند: متأسفانه امروز هم برخی دولت ها بی‌اعتنا 
به جنایات بسیار فجیع رژیم صهیونیستی در غزه و لبنان، 
به این دشمن خونخوار کمک اقتصادی و حتی نظامی 

می کنند
رهبر انقلاب مقابله ملت ایران با استکباررا برخاسته 
از تعالیم اسلام و یک فریضه خواندند و افزودند: مقابله با 
سلطه اقتصادی، نظامی، فرهنگی و تحقیرآمیز زورگویان 

جهانی ادامه خواهد داشت
رهبر انقلاب، تردیدافکنی برخی افراد در خصوص 
امکان مقابله با نظام پیشرفته، قوی و مسلطی همچون 
آمریکا را با توجه به تجربه موفق ۴۶ سال اخیر ملت ایران، 
صحیح ندانستند و گفتند: ملت ایران تا امروز در این 
مبارزه قطعاًً موفق شده است که یک نشانه آن توانایی در 
تضعیف قدرت آمریکا است که با هیبت و تشر خود ملتها 

را می ترساند و به عقب نشینی وادار می کرد
ایشان بیانیه تعداد زیادی از انجمن های علمی 
دانشجویان آمریکا علیه فرهنگ و تمدن غرب و اقدامات 
آمریکا و دفاع آنها از کشورها و ملتهای مظلوم را نشانه‌ای 
دیگر از موفقیت و پیشروی حرکت مقابله با استکبار 
خواندند و افزودند: این مبارزه روز به روز شدت خواهد 
یافت و ملت ایران و ملتهای مظلوم و جبهه مقاومت نیز 

قطعاًً پیشرفت خواهند کرد
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای جنایات فجیع رژیم 
صهیونیستی در غزه و کشتار ۵۰ هزار تن که اکثر 
آنان زنان و کودکان هستند و فجایع کنونی در لبنان 
را که همگی با پشتیبانی و مشارکت وقیحانه و صریح 
تسلیحاتی و سیاسی آمریکا در حال انجام است، باعث 
رسوایی ادعاهای حقوق بشری آنها خواندند و گفتند: 
مبارزه با استکبار، مبارزه‌ای عقلانی، خردمندانه و 

منطبق با منطق بین‌المللی است
ایشان با انتقاد از افرادی که به دنبال غیرمنطقی نشان 
دادن حرکت ملت ایران در مقابل استکبار هستند، 
افزودند: این افراد را متهم به خیانت نمی کنیم اما 
وقتی این حرکت صحیح، عقلایی و منطبق بر منطق 
بین‌المللی را غیرعقلایی جلوه می‌دهند، حداقلش این 

است که کوته‌بین و کوته نظر هستند
رهبر انقلاب عزیز بودن ملت ایران در افکار عمومی دنیا 
را با وجود تلاش های گسترده دستگاههای رسانه‌ای 
نظام سلطه، نشانه‌ای از اثرگذاری مبارزه موفق و 
منطقی جمهوری اسلامی دانستند و گفتند: اینکه پس 
از عملیات وعده صادق، مردم در خیابان های کشورهای 
مختلف شادی می کنند یعنی حرکت ملت ایران، مورد 
قبول منطق بین‌المللی و البته منطق اسلامی و قرآنی 

است
ایشان استمرار این حرکت اصولی را بر اساس نقشه‌ای 
صحیح، ضروری خواندند و افزودند: استمرار این حرکت 
در گرو پیشرفت علمی و فناوری و برخورداری از نقشه راه 
است که جوانان عزیز در سراسر کشور می توانند با تقویت 

فکری و علمی کشور به آن کمک کنند
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه مسئولان 
و دست‌اندرکاران با امکانات موجود در حال تلاش 
همه جانبه هستند و به هیچ وجه کوتاه نمی‌آیند، گفتند: 
مطمئن باشید هیچ حرکت دشمن از جانب کسانی که 
به عنوان نماینده ملت ایران در حال تلاش برای مقابله 
با آن هستند، بی پاسخ گذاشته نمی شود و فراموش 
نخواهد شد و دشمنان چه رژیم صیهونیستی و چه ایالات 
متحده آمریکا در خصوص آنچه در قبال ملت ایران و 
جبهه مقاومت انجام می‌دهند، قطعاًً پاسخ دندان شکنی 

دریافت خواهند کرد
ایشان جنایات کنونی رژیم اشغالگر با کمک و دخالت 
و مشارکت آمریکا را باعث رنگ باختن کامل ادعاهای 
فریبکارانه »حقوق بشر آمریکایی« دانستند و افزودند: 
دنیا امروز متوجه شده است که مدعیان جنایتکار حقوق 
بشر که انسان های بزرگی همچون نصرالله، هنیه و 
سلیمانی را تروریست می نامند، خودشان باند تروریستی 

و باند جنایتکار هستند
رهبر انقلاب اسلامی در پایان خاطرنشان کردند: به 
توفیق الهی، با این حرکت اسلامی و انسانی، ملت ایران 
و جبهه مقاومت جایگاه خود را در دنیا پیدا خواهد کرد و 

قطعاًً دشمن را شکست خواهد داد
رهبر انقلاب همچنین در توصیه‌ای معنوی به نسل 
نوجوان و جوان، آنان را به ذکر و شکر الهی فراخواندند و 
افزودند: راه پیش رو، کوتاه و آسان نیست و لازم است شما 
جوانان عزیز با مناجات و دعا و توسل و انس با قرآن و شکر 
نعمت های الهی از جمله نعمت وجود یک نظام مبارز با 
باندهای جنایتکار بین‌المللی، همت و معرفت و تلاش 
خود را برای ادای وظایف سنگینِِ پیمودن این راه پر 

افتخار، افزایش دهید

رهبر انقلاب در دیدار دانش آموزان و دانشجویان؛

آمریکا و رژیم صهیونیستی قطعاًً پاسخ دندان شکن دریافت خواهند کرد

بهار- معاون رییس جمهور و رییس سازمان انرژی اتمی کشور، با 
اشاره به راه‌اندازی شبیه‌ساز رآکتور آموزشی آب سبک در دانشکده 
مهندسی مکانیک دانشگاه شیراز گفت: این شبیه ساز در توسعه 
تحقیقات بسیار موثر است و در حالت های مختلف می توان روی آن 

تحقیقات انجام داد
به گزارش بهار از ایرنا، محمد اسلامی در حاشیه راه‌اندازی این 
شبیه ساز در شیراز در جمع خبرنگاران افزود: دستگاه مذکور هم در 
زمینه پژوهش اساتید و انجام پروژه های پژوهشی برای رشته رآکتور 
می تواند مورد استفاده قرار ‌گیرد و هم برای دانشجویان در بخش 
کدهای محاسباتی و همچنین بخش‌های بهره برداری بسیار مفید 

خواهد بود
وی ادامه داد: سازمان انرژی اتمی ایران چند سال‌ قبل یک شبیه ساز 
آموزشی به دانشگاه شیراز هدیه کرد که دانشجویان و اساتید از آن 

استفاده می کردند و با توجه به ارتقای فعالیت این سازمان در زمینه 
توسعه رآکتورها و نیروگاه های اتمی و همچنین با توجه به اینکه شیراز 
به عنوان یکی از قطب های انتخاب شده در زمینه تربیت و توسعه 
منابع انسانی مورد نیاز برای صنعت هسته‌ای محسوب می شود، 
تصمیم گرفته شد تا این شبیه ساز پس از طراحی و ساخت در اختیار 

دانشجویان این دانشگاه قرار گیرد
او اظهار کرد: دانشجویان رشته های مرتبط، با استفاده از شبیه ساز 
رآکتور آموزشی آب سبک، از آموزش‌های تخصصی بهره مند ‌می شوند 
به  طوری که دانشجویان رشته رآکتور می‌توانند با مهارت کافی 
از دانشگاه فارغ‌التحصیل شوند و در صورت ورود به نیروگاه یا مراکز 

تحقیقاتی با مهارت کامل به فعالیت بپردازند
رییس سازمان انرژی اتمی کشور ایران، با بیان اینکه تجهیز این مرکز 
آموزشی و بهره برداری را در دستور کار قرار داده و دنبال می‌کنیم 

گفت: این مرکز آموزشی که در اصل آغاز به کار مرکز تحقیقات 
کشاورزی هسته‌ای سازمان انرژی اتمی قلمداد می شود با حمایت های 
استاندار محترم فارس، پیگیری نمایندگان استان در مجلس و 

مسئولان دانشگاه شیراز راه اندازی شد
اسلامی افزود: این پژوهشکده می تواند با استقرار محققان سازمان، 
محققان دانشگاه و دانشجویان و نیز با استفاده از فناوری هسته‌ای در 

حوزه کشاورزی فعالیت کند
وی ادامه داد: در گام‌ بعدی برای ایجاد یک مرکز تحقیقات مجهز به 
رآکتور صفر قدرت که بخش مهمی از نیازمندی‌های دانشگاه شیراز 

برای توسعه منابع انسانی بوده اقدام خواهیم کرد
او اظهار کرد: اگر راه‌اندازی این مرکز تاکنون با تاخیر همراه بوده علت 
آن به مشکلات تامین زمین باز می گردد که امیدواریم با رفع موانع، 

ساخت این مرکز با سرعت بیشتری دنبال شود

رییس سازمان انرژی اتمی خبر داد: 

ایجاد یک مرکز تحقیقاتی مجهز به رآکتور صفرقدرت در فارس

بهار- رئیس جمهور بر ضرورت و اهمیت حضور بخش خصوصی و 
سرمایه گذاران خارجی در حوزه توسعه زیرساخت ها و اسکله ها تأکید 
کرد و گفت: سرمایه‌گذاران خارجی نیز می توانند در اسکله های ایران 

سرمایه گذاری کنند
به گزارش بهار از مهر، مسعود پزشکیان در جلسه بررسی آخرین وضعیت 
زیرساخت های حمل و نقل کشور و نیز کریدورهای منطقه‌ای که صبح 
امروز شنبه برگزار شد، پس از استماع سخنان وزیر راه و شهرسازی و دیگر 
مقامات ذیربط در خصوص وضعیت کریدورهای بین‌المللی ریلی و جاده‌ای 
کشور، بر تسریع در اجرای کریدور مرزی با جمهوری آذربایجان و همچنین 
نهایی نمودن احداث کریدور شمال- جنوب تأکید کرد و گفت: با توجه به 
اهمیت این مسیر در تکمیل کریدورهای منطقه‌ای این پروژه باید هر چه 

سریع‌تر تکمیل شود
رئیس جمهور در ادامه با اشاره توافقات حاصل شده درباره تسریع در 
تکمیل مسیر شلمچه-بصره در جریان سفر اخیرش به عراق، اظهار داشت: 
این مسیر برای ما اهمیت فراوانی دارد و مقامات دولت عراق نیز بر تسریع 
در اجرا و تکمیل آن تأکید دارند؛ لذا باید همه تلاش خود را برای رفع موانع 

پیش روی تکمیل این پروژه به کار بگیریم

پزشکیان از وزارت راه خواست با همکاری سایر مسئولان مربوطه 
سناریوهای مطرح برای همکاری با روسیه در زمینه زیرساخت های حمل و 

نقل جاده‌ای و ریلی را نهایی کنند
رئیس جمهور با اشاره به اهمیت کریدورهای ترانزیتی اعم از ریلی و 
جاده‌ای برای کشور و تاکید سند چشم‌انداز بر این موضوع تصریح کرد: 
در حوزه حمل و نقل اولویت ما افزایش ظرفیت اسکله ها، توسعه خطوط 
راه آهن و تأمین ماشین آلات سنگین راه سازی است. در خارج از حوزه حمل 
و نقل نیز تأمین برق، تبادل گاز و سپس توسعه صنایع و تبادل فرآورده های 

نفتی و محصولات پتروشیمی در اولویت های بعدی قرار دارند
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود با انتقاد از کیفیت اجرای برخی 
مسیرهای ریلی و جاده ها گفت: کیفیت مصالح به کار رفته در جاده ها در 
برخی مسیرها مناسب نیست و با توجه به اینکه تمرکز ما برای ترانزیت 

کالا در کشور از این مسیرهاست، باید کیفیت اجرای این مسیرها ارتقا یابد
رئیس جمهور با تأکید بر ضرورت سرمایه گذاری بخش خصوصی در 
حوزه های حمل و نقل اظهار داشت: علاوه بر حوزه های ریلی و ساخت 
تجهیزات مربوط به حمل و نقل ریلی، مثل لکوموتیو، هم‌اکنون اسکله ها 
و بنادر ما هم ظرفیت های زیادی برای فعالیت بخش خصوصی دارد و حتی 

سرمایه گذاران خارجی نیز می توانند در این حوزه فعال شوند
در این جلسه فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی، با اشاره به مذاکرات 
این وزارتخانه با طرف های روسی، گزارشی از آخرین وضعیت توافقات 
و همکاری ها با این کشور در زمینه اجرای زیرساخت های حمل و نقلی و 

کریدورهای منطقه‌ای ارائه کرد
رئیس دفتر و معاون اجرایی رئیس جمهور، رئیس سازمان برنامه و بودجه 
و معاون سیاسی دفتر رئیس جمهور از دیگر مقامات حاضر در این جلسه 

بودند

رئیس جمهور در جلسه بررسی همکاری های منطقه ای توسعه کریدورها:

خارجی ها می توانند در اسکله های ایران سرمایه گذاری کنند
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 مدیر صندوق کارآفرینی امید استان یزد از انعقاد تفاهم نامه همکاری 
بین این مدیریت و چهار دستگاه اجرایی در راستای حمایت از تولید و ایجاد 
اشتغال در استان خبر داد.  به گزارش روابط عمومی صندوق کارآفرینی 
امید، سید عباس امامی افزود: این تفاهم نامه ها در چارچوب کمک های 
فنی و اعتباری برای ایجاد اشتغال و سرمایه گذاری در بخش اشتغال میان 
صندوق‌ کارآفرینی‌امید و استانداری یزد، اداره کل میراث فرهنگی گردشگری 

و صنایع دستی، شرکت شهرک های صنعتی و اداره کل فنی و حرفه‌ای استان 
منعقد شده است.وی مجموع اعتبار این تفاهم نامه ها را ۱۸۰ میلیارد ریال 
عنوان و اظهار کرد: هدف اصلی این تفاهم نامه ها توانمندسازی، توسعه مزیت 
های رقابتی و تولیدی محصولات و خدمات،حمایت از تولید و ایجاد اشتغال 
و در راستای انجام مأموریت ها و وظایف سازمانی صندوق کارآفرینی امید 
می باشد.امامی ادامه داد: از ابتدای سال جاری تاکنون نیز تعداد ۵۳۴ فقره 

تسهیلات قرض الحسنه و ارزان قیمت با اعتباری معادل ۸۷۰ میلیارد ریال به 
متقاضیان واجدالشرایط در سطح استان پرداخت شده است

وی افزود: ۳۶۶ فقره از این تسهیلات به مبلغ ۸۰۶ میلیارد ریال در قالب 
تسهیلات اشتغال پرداخت شده که زمینه ایجاد و تثبیت ۳۹۰ فرصت شغلی 
را فراهم نموده،۱۲۶ فقره تسهیلات جهت خرید و رونق صنایع دستی به مبلغ 

۲۵ میلیارد ریال و۴۲ فقره در سرفصل تسهیلات ضروری اقدام شده است

انعقاد چهار تفاهم نامه همکاری میان صندوق کارآفرینی امید و دستگاه‌های اجرایی یزد 
بانک و بیمه

پیام تبریک یزدان‌دوست به مناسبت بیست و 
یکمین سالروز تاسیس؛

افزایش خیره‌کننده پرتفو و ارتقای 
سهم بازار، رشد سودآوری گواهی بر 

سربلندی بیمه ملت است
 به گزارش روابط عمومی بیمه ملت، متن کامل 

پیام مدیرعامل شرکت بیمه ملت به شرح زیر است
بسمه تعالی

همکاران گرامی، نمایندگان گرانقدر، سهامداران 
محترم و مشتریان وفادار بیمه ملت

فرارسیدن بیست و یکمین سالروز تاسیس شرکت 
بیمه ملت، فرصتی مغتنم است تا از یکایک شما که 
در این مسیر پر افتخار همراه ما بوده‌اید، صمیمانه 

تشکر و قدردانی کنم
سال گذشته، با همدلی و تلاش بی‌وقفه تمامی 
همکاران و شبکه فروش ارزشمند، توانستیم به 
دستاوردهای قابل توجهی دست یابیم. افزایش 
خیره کننده پرتفو و ارتقای سهم بازار، رشد 
سودآوری شرکت، گسترش شبکه فروش و شعب 
در سراسر کشور و ارائه خدمات نوین بیمه‌ای، 

گواهی بر این مدعاست
افتتاح شعب جدید بیمه ملت در سراسر کشور، 
گامی مهم در راستای دسترسی آسان تر هموطنان 
عزیزمان به خدمات بیمه‌ای و به ویژه خدمت‌رسانی 
به بازنشستگان محترم صندوق بازنشستگی 
کشوری بوده است. این دستاورد بزرگ، نتیجه 
تعهد ما به تحقق مسئولیت های اجتماعی و ارائه 

خدمات با کیفیت به تمامی اقشار جامعه است
در این مسیر پر افتخار، سهامداران محترم ما نقش 
به سزایی ایفا نموده‌اند. حمایت ها و اعتماد شما، 
نیروی محرکه اصلی پیشرفت و توسعه شرکت بوده 

است
امروز، بیمه ملت با تکیه بر سرمایه انسانی توانمند، 
شبکه گسترده فروش و محصولات متنوع بیمه‌ای، 
به یکی از شرکت های پیشرو در صنعت بیمه کشور 

تبدیل شده است
در مسیر پیش‌رو، با اتکا به تجربیات گذشته و 
بهره‌گیری از فناوری های نوین، مصمیم تا با ارائه 
خدمات نوآورانه و افزایش رضایت مندی مشتریان، 
جایگاه خود را در صنعت بیمه بیش از پیش تقویت 

نماییم
در پایان، یک بار دیگر از همراهی تمامی همکارانم و 
همچنین شبکه فروش بیمه ملت و اعتماد شایسته 
سهامداران و مشتریان ارجمند سپاسگزاری و 
قدردانی کرده و امیدوارم در مسیر پیش‌رو شاهد 
بالندگی هرچه بیشتر شرکت بزرگ بیمه ملت 

باشیم
علیرضا یزدان‌دوست- مدیرعامل شرکت بیمه 

ملت

حضور همراه اول در کیش‌اینوکس 
1403 با هدف گسترش فرصت های 

جدید سرمایه گذاری 
 همراه اول به عنوان حامی رویداد بین المللی 
کیش‌اینوکس 1403 و با تمرکز بر معرفی 
فرصت های سرمایه‌گذاری جدید به مرکز 

نمایشگاه های بین المللی کیش می رود. 
به گزارش اداره کل ارتباطات شرکت 
ارتباطات سیار ایران، یازدهمین نمایشگاه بین 
المللی بورس، بانک، بیمه، خصوصی سازی و 
معرفی فرصت های سرمایه گذاری کشور 
)Kish Invex 2024( با حمایت و مشارکت 
همراه اول از 14 تا 17 آبان 1403 در مرکز 
نمایشگاه های بین المللی کیش آغاز به کار 

می کند
در این رویداد بزرگ اقتصادی، همراه اول به 
عنوان نخستین و بزرگترین اپراتور تلفن همراه 
کشور، مجموعه از سرویس ها و راهکارهای 
خود در حوزه بانکی، پرداخت و ارتباطات 

زیرساختی را به معرض نمایش می گذارد. 
همراه اول اعتقاد دارد حضور در این رویداد 
بین المللی با هدف گسترش تعاملات بین 
المللی و ارتباط با سرمایه گذاران داخلی و 
خارجی، فرصتی را برای ارائه خدمات نوآورانه 
و آشنایی با ظرفیت های اقتصادی کشور 

فراهم می آورد
 اپراتور اول تلفن همراه کشور در کنار شرکت 
های زیرمجموعه خود مانند »همراه کسب و 
کارهای هوشمند«، »حرکت اول«، »سرمایه 
گذاری نور دنا«، »آرمان سرمایه« و »ستاره 
اول« در این نمایشگاه حاضر می شود و با 
برپایی غرفه ای جامع که بخش »امور سهام« 
آن نیز حضور دارد، طیف وسیعی از خدمات 
از جمله »راهکارهای سازمانی«، »سامانه 
پورتفویار« و »آی بیمه« را به متقاضیان 

معرفی و ارائه می دهد
 همچنین، این اپراتور در روز چهارشنبه 
۱۶ آبان، نشست های تخصصی »راهکارهای 
مالی و زیرساختی همراه اول« و »کیف پول 
تسهیلگر تراکنش های ارزش افزا« را در سالن 
خوارزمی مرکز همایش های بین المللی 
جزیره کیش برگزار می کند و به بررسی 
ابزارهای نوین مالی و توسعه نئوبانک ها می 
پردازد که فرصتی را برای علاقه مندان به 

سرمایه گذاری و خدمات مالی فراهم می آورد
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رشد درآمد عملیاتی و سود انباشته 
در گزارش میاندوره‌ای 6 ماهه 

بانک پاسارگاد 
 بانک پاسارگاد در گزارش اطلاعات و صورت های 
مالی میان‌دوره‌ای منتهی به پایان شهریور 
سال جاری در کدال، توانست در درآمد عملیاتی، 
سود انباشته و کفایت سرمایه ارقامی مناسبی را 

نسبت به مدت مشابه سال قبل نشان دهد. 
به گزارش بخش تحلیلی نبض بورس، بانک 
پاسارگاد با نماد وپاسار در بورس، اطلاعات 
و صورت های مالی میان‌دوره‌ای منتهی به 
31شهریورماه 1403 )حسابرسی نشده( را در 
کدال منتشر کرد که در این گزارش درآمد 
عملیاتی، سپرده گذاری و اوراق بدهی پاسارگاد 
در این دوره، بیش از 62 هزار میلیارد تومان اعلام 
می شود که نسبت به مدت مشابه سال قبل رشد 

27درصدی دارد
سود انباشته این بانک در پایان سال قبل 30 هزار 
میلیارد تومان بود که امسال به 31 هزار میلیارد 
تومان رسیده و رشد 3درصدی را تجربه کرده 

است
اندوخته قانونی بانک در سال جاری بیش از 13 
هزار میلیارد تومان است و رشد 13درصدی را 

نسبت به مدت مشابه نشان می‌دهد
همچنین کفایت سرمایه این بانک در دوره 
 جاری به 11درصد رسیده است که در این 
گزارش نیز تاکید می شود که در برآورد 6 ماهه 
باقی مانده از سال جاری، با توجه به چشم‌انداز 
بانک درخصوص افزایش سرمایه، این نسبت 
کفایت سرمایه مذکور متناسب با الزامات بانک 

مرکزی محاسبه )بیشتر( خواهد شد. 
بانک پاسارگاد در بخش سایر درآمدهای 
عملیاتی به افزایش سود تسعیر ارز نیز ارقامی 
را ارائه می‌دهد که بر اساس آن سود تسعیر ارز 
دارایی ها و بدهی های ارزی عملیاتی در 12ماهه 
سال 1402 معادل 19 هزار میلیارد تومان بوده 
است در حالی که در 6 ماهه امسال به معادل 9 

هزار میلیارد تومان رسیده است
بانک پاسارگاد در خصوص نرخ سود تسهیلات 
در سال جاری، آن را منوط به بخشنامه های بانک 
مرکزی دانست که این نرخ های سود در فواصل 

زمانی مشخص اطلاع‌رسانی خواهد شد
 

بانک سپه قهرمان مسابقات المپیاد 
ورزشی شبکه بانکی کشور شد

ورزشکاران بانک سپه با کسب 5 مدال طلا، دو 
مدال نقره و دو مدال برنز در سکوی اول قهرمانی 
بیست‌ویکمین المپیاد ورزشی شبکه بانکی کشور 

ایستاد
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی بانک سپه، در این 
دوره از مسابقات تیم والیبال بانک سپه با کسب 

نایب قهرمانی صاحب مدال نقره شد
بر اساس این گزارش، شهاب پویانظر از استان 
اصفهان در دوومیدانی 1000 متر، سیدکریم 
سیدمحمودی از استان تهران در 2500 متر و 
فرشید میری از استان کرمانشاه در 3000 متر و تیم 
بدمینتون متشکل از مازیار متولی از استان خراسان 
رضوی، جواد قربان‌زاده و ابوذر یداللهی از گلستان 

برای بانک سپه مدال طلا کسب کردند. 
همچنین ابوذر یداللهی از گلستان در مسابقات 
انفرادی بدمینتون با غلبه بر تمام حریفان جایگاه 
نخست این دوره از مسابقات را کسب و پنجمین مدال 
طلای کاروان وزشی بانک سپه را به خود اختصاص 

داد. 
در بیست و یکمین دوره از مسابقات المپیاد ورزشی 
شبکه بانکی کشور محسن سبحان با ایستادن در 
سکوی دوم شنای 75 متر، دومین مدال نقره بانک 

سپه را کسب کرد
این گزارش می‌افزاید: اسرافیل قربانی از مازندران در 
شنای 50 متر و زهید نوذری پور از استان سیستان 
و بلوچستان در دوومیدانی رشته 2000 متر برای 

کاروان ورزشی بانک سپه مدال برنز به دست آوردند
شایان ذکر است کاروان ورزشی بانک سپه با 
55 ورزشکار، سرپرست و مربی در هشت رشته 
ورزشی والیبال، فوتبال، شطرنج، بدمینتون، شنا، 
دوومیدانی، تیراندازی و تنیس روی میز در بیست و 
یکمین المپیاد ورزشی شبکه بانکی کشور در جزیره 

کیش شرکت کرد

رئیس هیأت مدیره بانک خبر داد:
ضمانت نامه به لیست خدمات بانک 

افزوده می شود
با حضور »عیسی امامی« رئیس هیأت مدیره، جلسه 
رؤسای شعب و دوایر مدیریت شعب استان گلستان 

بانک قرض الحسنه مهر ایران برگزار شد
 به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی قرض‌الحسنه، 
»عیسی امامی« رئیس هیات مدیره بانک قرض 
الحسنه مهر ایران ضمن تقدیر از زحمات همکاران 
مدیریت شعب استان در کسب رتبه دوم رشد منابع 
در کشور، گفت: به زودی ظرفیت های بسیار خوبی 
مانند ضمانت نامه بانکی به لیست خدمات بانک 
افزوده می شود که می تواند در تجهیز منابع و جلب 

رضایت مشتریان بسیار موثر باشد
امامی افزود: کارکنان بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 
در همدلی، مشتری مداری، مسئولیت پذیری و 

پاسخگویی سرآمد هستند
رئیس هیأت مدیره بانک قرض الحسنه مهر ایران 
با اشاره به فرآیند گذار از بازاریابی سنتی به بازاریابی 
علمی در بانک، گفت: بانک همواره در تلاش است 
تا با نوآوری، قابلیت پاسخگویی به نیازهای مردم را 

افزایش دهد
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مدیرعامل بانک ملی ایران در جمع 
مشتریان ارزنده این بانک در استان اصفهان 
بر جدیت این بانک در حمایت از واحدهای 

اقتصادی مولد و موفق استان تاکید کرد
 به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، 
در نشست صمیمی هم اندیشی دکتر 
نجارزاده با حضور مشتریان برتر، فعالان 
اقتصادی، کارآفرینان، تولیدکنندگان و 
مدیران بنگاه های اقتصادی بزرگ استان 
اصفهان با اشاره به تحولات رخ داده در شکل 
گیری فصل جدیدی از خدمات رسانی این 
بانک به مشتریان، اظهارداشت: وظیفه و 
رسالت اصلی بانک ارائه خدمات مناسب و 
شایسته به مشتریان و آحاد جامعه در سراسر 
کشور است که با شکل گیری جدید ارائه 
خدمات مناسب بنا داریم که زمینه رضایت 

مشتریان را بیش از پیش فراهم کنیم
وی با قدردانی از همراهی صمیمانه 
مشتریان در اصفهان با بانک ملی ایران بویژه 
در سال های اخیر گفت: پیشرفت و توسعه 
استان اصفهان ، به عنوان یکی از استان 
های کلیدی و راهبردی کشور برای بانک 
ملی ایران بسیار مهم است چرا که استان 
اصفهان با وجود ظرفیت های عظیم تولیدی 
و صنعتی یکی از پیشران های توسعه کشور 

است
وی با بیان این که به دنبال طراحی سبد 
محصولات جدید برای مشتریان بانک 
هستیم، افزود: نظرات و ایده های سازنده 
مشتریان به طور جداگانه در سیاست ها 

و اهداف بانک لحاظ خواهد شد تا فعالان 
اقتصادی استان بتوانند از ظرفیت های 
موجود بانک بهره مند شوند و از خدمات 

متنوع بانک استفاده نمایند 
استمرار نوآوری در ارائه خدمات مالی

مدیرعامل بانک ملی ایران با اشاره به 
استمرار نوآوری درارائه خدمات مالی و بانکی 
خاطرنشان کرد: ما به دنبال راه اندازی سوپر 
مارکت مالی در بانک ملی ایران هستیم تا با 
ایجاد خلق ارزش زمینه توسعه صنعت کشور 

را فراهم کنیم
وی در این نشست با اشاره به آمادگی کامل 
و گستردگی شبکه‌ ارزی بانک ملی ایران در 

سطح ملی و بین الملل، تصریح کرد: ظرفیت 
های مناسبی برای گسترش روابط و همکاری 
های دوجانبه وجود دارد و تقویت مناسبات و 
تعاملات دوجانبه زمینه ای برای ارتقای سطح 
همکاری ها برای توسعه کشور و تکمیل طرح 

های صنعتی و تولیدی کشور است
دکتر نجارزاده با اشاره به این که بانک ملی 
ایران با شفافیت در تمامی امور جاری از هر 
گونه کوششی برای کمک به توسعه کشور 
و ارائه خدمات بانکی به مشتریان دریغ 
نخواهند کرد، افزود: با توجه به موقعیت 
راهبردی استان اصفهان که از لحاظ  
تولیدی، صنعتی، اقتصادی و بازرگانی 

ظرفیت ها و پتانسیل بالایی دارد ، افزود : 
بناداریم زنجیره ارزش خدمات را در شعب 
استان گسترش دهیم تا تمامی خدمات 
و محصولات بانک نظیر ارزی، ریالی، 
بازارسرمایه، فناوری، اعتباری و غیره به 
صورت یکپارچه و پیوسته به مشتریان برتر 

استان ارائه شود
وی  ضمن تأکید بر آمادگی بانک ملی ایران 
برای ارائه هرگونه خدمات بانکی به مشتریان 
برتر و شرکت های استان اصفهان یادآور شد: 
این تعاملات و همکاری ها با رعایت قوانین و 

مقررات ، قابل  ارائه  و اجرا خواهد بود
مدیرعامل بانک ملی ایران در خاتمه 
استمرار نوآوری در خدمات را مسیر قطعی 
این سازمان دانست و خاطرنشان کرد: 
نیروهای متخصص بانک ملی ایران از هر 
گونه کوششی برای کمک به توسعه کشور 

دریغ نخواهند کرد
لازم به ذکر است، این نشست هم اندیشی 
که با هدف همفکری و بررسی راهکارهای 
تقویت و گسترش همکاری های بانکی دو 
و چندجانبه برگزار شد، هریک از فعالان و 
مدیران بنگاه های بزرگ اقتصادی استان 
اصفهان به بیان دیدگاه ها، نقطه نظرات 
، مسائل و مشکلات خود در امور خدمات 
مالی و بانکی پرداختند و در خصوص 
موضوعاتی نظیر تامین سرمایه در گردش 
واحدهای تولیدی ، ارائه خدمات ارزی ، 
 بازپرداخت تسهیلات اعطایی و غیره بحث و

تبادل نظر شد 

نشست هم اندیشی مدیرعامل بانک ملی ایران با مشتریان برتر و فعالان اقتصادی اصفهان 

 نایب رئیس هیات مدیره بانک توسعه صادرات ایران، نمایشگاه 
کیش اینوکس 2024 را یک فرصت ایده آل برای معرفی توانمندی 
و ظرفیت های این بانک در حمایت از صادرات غیر نفتی اعلام کرد 
و گفت: بانک توسعه صادرات ایران با هدف توسعه تعامل با مشتریان 
و بازاریابیB2B به همراه شرکت های تابعه خود در این نمایشگاه 

شرکت خواهد کرد
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، نرگس نجفی 
عضو هیات مدیره این بانک با بیان اینکه یازدهمین نمایشگاه بین 
المللی بورس ، بانک و معرفی فرصت های سرمایه گذاری کشور 
)کیش اینوکس 2024 ( تخصصی ترین نمایشگاه درحوزه حوزه مالی 
و پولی کشور است، افزود: حضور گسترده فعالان بازارهای مالی اعم از 
بورس، بانک و بیمه، فضایی مساعد برای توسعه تعامل این بخش ها با 

یکدیگر و فعالان اقتصادی کشور ایجاد می کند

وی ادامه داد: یکی از برنامه های اصلی بانک توسعه صادرات ایران، 
ارتباط مستمر با فعالان عرصه تولید و صادرات در کشور بوده است و از 
فرصت حضور در کیش اینوکس نیز برای توسعه تعامل با مشتریان و 

علاقه مندان به حوزه تولید و صادرات بهره خواهد برد
عضو هیات مدیره بانک توسعه صادرات ایران خاطرنشان کرد: در این 
نمایشگاه برنامه ویژه ای برای معرفی خدمات و تسهیلات بانک داریم؛ 
طرح الماسان بانک توسعه صادرات ایران، بسته ای جامع و متنوع 
از خدمات اگزیم بانک ایران و رونمایی از محصولات جدید بانک و 
شرکت های تابعه است که در این نمایشگاه برای بازدیدکنندگان و 

علاقه مندان تشریح خواهد شد
نجفی از آمادگی بانک توسعه صادرات ایران برای میزبانی از 
بازدیدکنندگان در نمایشگاه کیش اینوکس 2024 خبرداد و 
گفت: گروهی از مدیران، روسای شعب و کارشناسان بانک توسعه 

صادرات ایران برای پاسخگویی به سوالات مراجعه کنندگان و معرفی 
توانمندهای بانک و شرکت ها تابعه در غرفه حضورخواهند داشت

گفتنی است یازدهمین نمایشگاه بین المللی بورس، بانک، بیمه و 
معرفی فرصت های سرمایه گذاری کشور ، ) کیش اینوکس 2024( 

از 14 لغایت 17 آبان ماه 1403 در جزیره کیش برگزار می شود
رویداد کیش اینوکس در طول سال های برگزاری با برخورداری 
از حمایت و مشارکت گسترده وزارتخانه ها، سازمان ها و بنگاه‌ های 
اقتصادی، بخش های دولتی و خصوصی و همچنین مشارکت 
کنندگان بین المللی و با حضور نخبگان اقتصادی کشور به محلی 
جهت ارائه تصویری کامل از قابلیت ها، ظرفیت ها و شرایط کلان 
اقتصاد کشور، تقارن و تبادل اطلاعات فعالان اقتصادی داخلی و بین 
المللی و برگزاری نشست های تخصصی با موضوعات روز اقتصادی 

در ابعاد کشوری و جهانی تبدیل گردیده است

نمایشگاه کیش اینوکس 2024، فرصت ایده آل برای معرفی توانمندی های اگزیم بانک ایران

 همکاری و تعامل بانک صادرات ایران و ایران خودرو در پی نشستی 
با حضور مدیران ارشد دو مجموعه بزرگ اقتصادی کشور، سرعت 

بیشتری به خود گرفت
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، محسن سیفی در 
دیدار با مدیرعامل و مدیران ارشد گروه ایران خودرو و شرکت های 
زیرمجموعه با بیان اینکه نگاه بانک صادرات ایران به حمایت از 
خودروسازان یک نگاه تعاملی است، راه های توسعه همکاری بانک 
و ضرورت پشتیبانی بیشتر از تولید و طرح های جدید بزرگترین 

خودروساز کشور را مورد تأکید قرار داد
مدیرعامل بانک صادرات ایران در این نشست که با حضور علیمردان 
عظیمی، مدیرعامل ایران خودرو و سایر مدیران این شرکت و 
همچنین مهدی اقبالی‌راد عضو هیأت مدیره و جمعی از معاونان و 
مدیران ارشد بانک صادرات ایران در برج سپهر برگزار شد، گفت: با 

وجود تشدید سیاست های انقباظی، عملکرد بانک صادرات ایران در 
پشتیبانی از صنعت خودرو و کمک به توسعه تولید و اشتغال، تغییری 
نکرده و تلاش می کنیم از تمامی تجربیات تخصصی بانک در زمینه 

پشتیبانی از صنعت خودرو به بهترین نحو استفاده کنیم. 

در این نشست همچنین علیمردان عظیمی با قدردانی از زحمات و 
نقش مؤثر بانک صادرات ایران در تأمین مالی گروه ایران خودرو، گفت: 
بانک صادرات ایران با وجود مدیران و کارکنان صادق و زحمتکش، 
یکی از مطمئن ترین بانک های کشور است که می توان به آن تکیه 
کرد و از اینکه در این مدت پشتیبان ایران خودرو بوده اید، بسیار 

سپاسگزاریم
وی با بیان اینکه استفاده متوازن از تسهیلات و تعهدات بانک 
صادرات ایران ملاک عمل است، خواستار استفاده بیشتر از 
ظرفیت های این بانک در تأمین مالی و نقل و انتقال مالی برای صنعت 

خودرو کشور شد
همچنین در این نشست گزارشی از روند همکاری بانک و خودروساز 
بزرگ کشور ارائه و راهکارهای توسعه همکاری‌های مالی و بانکی 

مورد بحث و بررسی قرار گرفت

مدیرعامل بانک صادرات ایران:

بانک صادرات ایران یکی از مطمئن ترین تکیه گاه های تولید کشور است

 ‎علی کمالی، عضو هیأت مدیره بانک مسکن در نشست مشترک 
با علی شمس، مدیر عامل ستاد دیه کشور گفت: ایفای مسئولیت 
اجتماعی ، هدف مشترک بانک مسکن و ستاد دیه کشور است و 
این دو سازمان در یک مسیر و به موازات یکدیگر به مردم خدمت 

رسانی می کنند. 
‎به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا، در این نشست که 
با هدف توسعه همکاری ها میان دو نهاد ستاد دیه کشور و بانک 
مسکن برگزار شد؛ فروغ جان آقایی، رییس اداره کل برنامه ریزی 
و نظارت اعتباری و بررسی طرح ها و مجید امیری، مدیر شعب 

منطقه مرکز تهران حضور داشتند
‎عضو هیأت مدیره بانک در این نشست با بیان این که بانک مسکن 
و ستاد دیه کشور رویکردهای مشترکی در برخی حوزه های 
مسئولیت اجتماعی دارند، گفت: هدف هر دو نهاد ، تأمین نیازهای 
بخش خاصی از جامعه است .امیدواریم با توسعه همکاری بتوانیم با 
در کنار یکدیگر نقش آفرینی بهتری را برای کمک به جامعه هدف 
داشته باشیم.‎وی در این دیدار، آمادگی بانک مسکن برای ارائه 

خدمات مناسب و همسو با سیاست های اجرایی سازمان دیه را 
اعلام داشت 

‎فروغ جان آقایی، رییس اداره کل برنامه ریزی، نظارت اعتباری و 
بررسی طرح ها، ضمن تقدیر و تشکر از فعالیت های انسان دوستانه 
و خیرخواهانه ستاد دیه گفت: مجموعه بانک مسکن آماده است 
تا ضمن کمک به آزادی زندانیان جرایم غیر عمد، زمینه پرداخت 

تسهیلات به مددجویان تحت پوشش ستاد را فراهم سازد
‎مجید امیری مدیر شعب منطقه مرکز تهران در این دیدار به 
تشریح خدمات بانک و مزایای سپرده گذاری در بانک مسکن 

پرداخت و بر لزوم افزایش تعاملات فی مابین تاکید کرد
‎مدیر شعب منطقه مرکز تهران در ادامه گفت: ایجاد سرپناه و خانه 
دار شدن مردم و ایجاد شرایط مناسب زندگی از برنامه های اصلی 
بانک بوده و این بانک و سازمان دیه کشور هدف مشترکی را دنبال 
می کنند و آن خدمت به بخشی از جامعه است که نیاز به حمایت 
بیشتری دارند.‎علی شمس، مدیر عامل ستاد دیه کشور در ادامه به 
بیان فعالیت های این ستاد پرداخت و گفت: در سال گذشته به 

آزادی ۹ هزار زندانی با جرایم غیرعمد کمک و طوری برنامه‌ریزی 
کردیم که ان شاالله بتوانیم در سال جاری بالغ بر ۱۳ هزار زندانی 

جرایم غیر عمد را سر و سامان دهیم
‎پرداخت تسهیلات به مددجویان و زندانیان جرایم غیرعمد و 
استفاده از ظرفیت های بانک برای خانه‌دار شدن کارکنان سازمان 

از دیگر مواردی بود که مدیر عامل ستاد دیه کشور خواستار شد

علی کمالی، عضو هیأت مدیره بانک مسکن در دیدار با مدیرعامل ستاد دیه کشور عنوان کرد :

‎ایفای مسئولیت اجتماعی، هدف مشترک بانک مسکن و ستاد دیه
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مدیرکل داروی سازمان غذا و دارو از ابلاغ شیوه نامه جدید تبادل دارو 
بین داروخانه ها خبر داد و گفت: این شیوه نامه به منظور تسهیل تامین 
داروهای مورد نیاز بیماران، جلوگیری از هدررفت منابع دارویی و تضمین 

سلامت جامعه طراحی شده است
غلامحسین صادقیان افزود: در این شیوه نامه، فرایند تبادل دارو شامل 
مراحل مشخصی است؛ ابتدا داروخانه مبدأ موظف است اطلاعات دقیق 

داروها، شامل شناسه رهگیری را در سامانه ثبت کند.وی اظهار داشت: 
پس از آن، داروخانه مقصد این اطلاعات را دریافت و بررسی می کند. در 
صورت تایید، داروها به موجودی داروخانه مقصد اضافه می شوند و در غیر 
این صورت، به داروخانه مبدأ بازگردانده می شوند.صادقیان ادامه داد: این 
روند با اصول بهینه توزیع انجام می شود تا شفافیت و رعایت استانداردهای 
لازم در حمل و تبادل داروها تضمین شود.مدیرکل داروی سازمان غذا 

و دارو بر لزوم وجود سیستم های ردیابی و کنترل اصالت فرآورده های 
سلامت محور تاکید کرد و گفت: همه فرآورده ها باید تحت نظارت 
کمیسیون های قانونی قرار گیرند و این شیوه‌نامه به تمامی معاونین غذا 
و دارو دانشگاه ها و دانشکده های علوم پزشکی ابلاغ شده است تا ضمن 
فراهم سازی زیرساخت های لازم، آموزش های مربوطه را به داروخانه های 

تحت پوشش ارائه کنند

ابلاغ شیوه نامه تبادل دارو بین داروخانه ها

رئیس صندوق رفاه دانشجویان:
 اعتبار وام ازدواج دانشجویی 

افزایش یافت
رئیس صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم گفت: وام 
ازدواج دانشجویی برای دانشجویان مجرد دانشگاه های 
دولتی که در طول تحصیل برای بار اول ازدواج می کنند، 

۱۰ میلیون تومان پرداخت می شود
مهر- مسعود گنجی درباره جزئیات وام ازدواج 
دانشجویی گفت: وام ازدواج دانشجویی برای دانشجویان 
مجرد دانشگاه های دولتی که در طول تحصیل برای بار 
اول ازدواج می کنند، ۱۰ میلیون تومان پرداخت می 

شود
وی با اشاره به افزایش وام ازدواج دانشجویی گفت: مبلغ 
این وام در سال گذشته ۷ میلیون تومان بود که امسال به 

۱۰ میلیون تومان افزایش یافت
رئیس صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم افزود: وام 
ازدواج دانشجویی به هردو نفر در صورتی که دانشجو 

باشند پرداخت می شود
وی افزود: ثبت نام وام ازدواج دانشجویی از اول آبان ماه 

آغاز شده و تا اول آذرماه ۱۴۰۳ ادامه دارد
وی ادامه داد: همچنین وام تولد فرزند نیز به ازای هر 
فرزند دانشجوی دانشگاه های دولتی، ۱۰ میلیون تومان 

پرداخت می شود
گنجی درباره اینکه آیا وام ازداوج دانشجویی شامل 
دانشجویان دانشگاه های آزاد اسلامی نیز می شود یا خیر 
گفت: دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی شامل این وام 
نمی شوند دانشگاه آزاد خود دارای صندوق پرداخت وام 
است و صندوق رفاه دانشجویان فقط وام شهریه را برای 
دانشجویان دانشگاه آزاد پرداخت می کند که پس از این 
اگر سازمان برنامه بودجه، اعتبار لازم را اختصاص دهد 
این وام پرداخت خواهد شد در غیر این صورت نمی توانیم 

پرداخت کنیم
وی افزود: وام های دانشجویی با اولویت وام تحصیلی، 

ضروری، ودیعه مسکن و سپس شهریه پرداخت می شود

رئیس فراکسیون زنان مجلس:
اعتبارات مربوط به حوزه زنان و 

خانواده در بودجه 1404شفاف نیست 
رئیس فراکسیون زنان مجلس با انتقاد از عدم شفافیت 
بودجه حوزه زنان، خانواده، جمعیت و سلامت در لایحه 
بودجه 1404، گفت: بسیاری از احکام مربوط به قانون جوانی 
جمعیت و تکالیف مربوط به زنان سرپرست خانوار، مسکن 
محرومان و مباحث مربوط به حوزه زنان و خانواده در لایحه 
بودجه دیده نشده است و مسئولیت مجلس برای اصلاح 

بودجه سنگین خواهد بود
بهار- فاطمه محمدبیگی در گفت و گو با خانه ملت با 
اشاره به تصویب کلیات بودجه 1404 در مجلس، گفت: بر 
اساس بررسی های انجام شده توسط کارشناسان، بودجه 
1404 بسیار کلی، دارای ابهام و غیرشفاف است و به دلیل 
کلی گویی امکان نظارت مجلس در سال آتی برای مطالبه 
بودجه وجود نخواهد داشت بنابراین به کلیات آن رای منفی 
دادم.وی با یادآوری عدم شفافیت اعتبارات حوزه زنان، 
خانواده، جمعیت و سلامت در لایحه بودجه 1404، افزود: 
بسیاری از احکام مربوط به قانون جوانی جمعیت و تکالیف 
مربوط به زنان سرپرست خانوار، مسکن محرومان و مباحث 
مربوط به حوزه زنان و خانواده در لایحه بودجه دیده نشده و 
ردیف مربوط به معاونت زنان ریاست جمهوری که تکالیف 
زیادی را در این زمینه بر عهده دارد و همچنین ردیف ستاد 
ملی جمعیت به شکل جدول ویژه در نظر گرفته نشده است 
و در این راستا مسئولیت مجلس برای اصلاح لایحه بودجه 

1404 سنگین خواهد بود

عضو کمیسیون تلفیق در گفتگو با مهر:
  مصالح مردم را  در بودجه 

درنظر میگیریم
عضو هیئت رئیسه کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 
۱۴۰۴ تاکید کرد: بودجه ۱۴۰۴ در بخش توجه به برنامه 

هفتم توسعه، نیازمند اصلاح و عملیاتی تر شدن است
مهر- محمد بیات عضو هیئت رئیسه کمیسیون تلفیق 
لایحه بودجه ۱۴۰۴، ضمن ارزیابی کلی بودجه ۱۴۰۴ 
اظهار کرد: با توجه به یکپارچه سازی بودجه ۱۴۰۴ که 
قابل تحسین و تقدیر است، ما می توانیم در یک فلوچارت 
به صورت شفاف ببینیم چه مواردی در بودجه پیش رو 

نهفته شده است
وی عنوان کرد: برنامه هفتم توسعه در بودجه ۱۴۰۴۱ 
نهادینه شده البته شاید جامعیت و شمولیت نداشته باشد. 
گنجاندن بودجه دفاعی در بودجه عمومی نیز حسن 
محسوب می شود و یا اینکه بدهکاری بازنشستگان و 
گندمکاران شفاف شده به عنوان نکات مثبت این لایحه 
بودجه درخور توجه است.عضو هیئت رئیسه کمیسیون 
تلفیق لایحه بودجه ۱۴۰۴ افزود: اینکه در لایحه بودجه 
بعضی موارد با کد یک ارائه نشده تا فردا بتوانند آن را تغییر 
دهند نیز از محاسن لایحه بودجه ۱۴۰۴ است.بیات 
با تاکید بر اینکه بودجه ۱۴۰۴ در بخش توجه به برنامه 
هفتم توسعه نیازمند اصلاح و عملیاتی تر شدن است، 
گفت: ما باید از بودجه دستگیری کنیم نه مچ گیری و این 
اقدام منوط به آن است که در مواردی که ناترازی وجود 
دارد به عنوان وکلای مردم، سفت و سخت بایستیم و 
مصالح مردم را در نظر بگیریم و با حساسیت روی جداول، 
مقابل مواردی که منجر به تورم و کسری بودجه می شود 
بایستیم.وی تصریح کرد: اگر همه منابع درآمدی در 
بودجه ۱۴۰۴ تحقق پیدا کند، ما کسری بودجه نخواهیم 
داشت اما قطعاًً تلورانس ۱۵ درصدی را شاهد خواهیم بود. 
اما اگر منابع محقق نشود، کسری بودجه‌ای مدل کسری 
بودجه سال جاری خواهیم داشت. بنابراین سعی خواهیم 
کرد ضمائم بودجه به واقعیت نزدیک تر باشد و کسری 
بودجه احتمالی به مردم و اقشار آسیب پذیر کم باشد و 

منجر به آسیب به مردم نشود

خبر

وزیر علوم:
انتخاب رئیس دانشگاه بدون توجه 
به مسائل جناحی صورت می‌گیرد

وزیر علوم با بیان اینکه تعداد انتصاب روسای دانشگاه‌ها 
پس از گذشت دو ماه از کار دولت از تعداد انگشتان دو 
دست هم کمتر است، گفت: انتخاب رئیس دانشگاه 
بدون توجه به مسائل جناحی صورت می‌گیرد و تاکید 
بر این است که رئیس دانشگاه یک کنش گر سیاسی 

نباشد
موج- حسین سیمایی در نشست با نمایندگان 
تشکل های اسلامی دانشجویان از طیف های مختلف 
سیاسی تاکید کرد: از فعالان دانشجویی انتظار می‌رود 
ضمن بیان انتقادات به عملکرد و برنامه های ما در آموزش 
عالی، راهکارهای اصلاحی خود را نیز اعلام کنند. در واقع 
دانشجویان قشر بیدار جامعه و آگاهی بخش سایر اقشار 
هستند و به همین علت نظرات آنان می تواند چراغ راه 

مدیران و مسئولان باشد
وی افزود: دیدار با تشکل های دانشجویی در اولویت 
برنامه های من بود اما به دلیل ضرورت برخی کارهای 
زیربنایی و اجرایی و همچنین مسائل تدوین بودجه در 

مهلت قانونی، این دیدار کمی با تاخیر برگزار می شود
سیمایی فعالیت اجتماعی و فرهنگی در دانشگاه ها را 
یک ضرورت مهم دانست و گفت: هدف ما تربیت نیروی 
متخصص فرهنگی است که نسبت به مسائل پیرامون 

خود حساس باشد و احساس مسئولیت اجتماعی کند
وی در پاسخ به پرسش هایی که در باره شیوه انتصاب 
روسای دانشگاه ها  مطرح شده بود؛ گفت: تعداد انتصاب 
روسای دانشگاه ها پس از دو ماه از آغاز به کار دولت 
چهاردهم از تعداد انگشتان دو دست هم کمتر است و 
پیش از انتصاب آنها استعلام از نهادهای نظارتی مرتبط 

صورت گرفته است
وی تاکید کرد: انتخاب رئیس دانشگاه بدون توجه به 
مسائل جناحی صورت می‌گیرد و تاکید بر این است که 

رئیس دانشگاه یک کنش گر سیاسی نباشد
وزبر علوم شاخص های انتخاب رئیس دانشگاه را داشتن 
مقبولیت در میان اعضای هیئت علمی و بدنه دانشگاه، 
داشتن قدرت اجماع سازی و توافق‌ و همچنین روحیه 
کار با همه طیف ها و سلیقه ها اعلام کرد و گفت: رئیس 
دانشگاه هایی که تاکنون انتخاب شده‌اند از جایگاه 

علمی سطح بالایی برخوردار هستند

رئیس پلیس راهورخبر داد:
برقراری ارتباط برخط پلیس 
با بیمه ها برای کروکی های 

الکترونیک
رئیس پلیس راهور فراجا گفت: ارتباط پلیس با بیمه ها 

برای کروکی های الکترونیکی برقرار است
ایسنا- سردار تیمور حسینی گفت: از بیش از دو هفته 
گذشته، تمام کروکی های تصادفات در سراسر کشور 
توسط همکاران من در همان صحنه تصادف، به صورت 

الکترونیکی رسم می شود. 
وی افزود: با انجام این اقدامات هوشمند پلیس، برای 
دریافت مدارک تصادفات از پلیس، دیگر نیاز به مراجعه 

به هیچ مرکزی وجود ندارد
رئیس پلیس راهور فراجا در پاسخ به این پرسش که 
برخی بیمه ها کروکی کاغذی برای انجام امور اداری 
خود لازم دارند؛  ادامه داد: تمام ساز و کار های مربوط به 
تصادفات برای تمام بیمه ها توسط پلیس  انجام شده و 

ارتباط بین پلیس و بیمه ها برقرار است.  
سردار حسینی گفت: شهروندان همچنان می توانند 
در صورت نیاز به گزارش پلیس راهنمایی و رانندگی و 

کروکی، پرینت آن را از برنامه پلیس من دریافت کنند
وی افزود: البته رسم کروکی از چندماه گذشته نیز در 
کشور اجرایی می شد اما به علت کسری تبلت ها برای 
پلیس، در همه شهرها این امکان وجود نداشت اما 
خوشبختانه این مسئله نیز برطرف شد و ما عملا دیگر 

در کشور کروکی کاغذی نداریم

وزیر کار:
پردرآمدها از گرفتن یارانه نقدی 

حذف می شوند
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: برای حذف افراد 
پردرآمد از یارانه های نقدی یک آئین نامه هفته قبل در 
دولت مطرح و بررسی شد و به تصویب رسید که هفته 

جاری ابلاغ می‌شود
مهر- احمد میدری, وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
طی گفتگویی در پاسخ به این سوال که آیا در لایحه 
بودجه سال آینده هم مطلبی برای حذف افراد پردرآمد 
از یارانه ها و پرداخت یارانه بیشتر به نیازمندان، دیده 
شده است، گفت: خیر، چیزی در لایحه بودجه نیامده 

است
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: برای حذف افراد 
پردرآمد از یارانه های نقدی یک آئین نامه هفته قبل در 
دولت مطرح و بررسی شد و به تصویب رسید که هفته 

جاری ابلاغ می‌شود
میدری همچنین در مورد اجرای کالابرگ 
الکترونیکی نیز بیان داشت، سال قبل مبلغی برای 
کالابرگ در بودجه دیده نشد، در لایحه بودجه ۱۴۰۴ 

هم اعتباری برای کالابرگ دیده نشده است
یارانه نقدی که نخستین مرحله واریز آن در آذر ۱۳۸۹ 
اجرا شد، در زمان حاضر به یک دغدغه برای دولت ها 
تبدیل شده است و تاکنون دولت‌های مختلف با طرح 
و ایده های گوناگون سعی کرده‌اند آن را اجرا کنند. 
دولت ها گاه با هدف ایجاد عدالت در واریز یارانه‌ها و از 
بین بردن ناترازی بودجه هدفمندی، تغییراتی در 
مبلغ یارانه و فهرست افراد مشمول دریافت آن ایجاد 
کرده‌اند اما همچنان نه مشکل ناترازی رفع شده است 
و نه می توان مطمئن بود که عدالت در خصوص واریز 

یارانه ها به طورکامل در حال پیاده شدن است
مطابق لایحه بودجه ۱۴۰۳، سازمان هدفمندسازی 
یارانه ها موظف شده است با همکاری وزارت تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی نسبت به حذف یارانه خانوارهای 
غیرمشمول حمایت دولت اقدام کند. منظور از 
خانوارهای غیرمشمول حمایت دولت در واقع همان 

خانوارهای پردرآمد است

خبر

وزیر آموزش و پرورش:

روحیه مقاومت و ظلم ستیزی را باید در دانش آموزان زنده نگه داشت
بهار- وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دانش 
آموزان هدف اصلی دشمن در جنگ نرم هستند، 
تاکید کرد: به ۱۳ آبان نگاه تربیتی داریم تا دانش 
آموزان با روحیه ظلم ستیزی آشنا شده و صدای 

دانش آموزان غزه و لبنان شوند 
به گزارش بهار، علیرضا کاظمی در جمع 
خبرنگاران در حاشیه بیست و هفتمین دوره 
انتخابات شوراهای دانش آموزی، با اشاره به  دیدار 
امروز دانش آموزان با مقام معظم رهبری و تاکید 
معظم له به نسل جوان و نوجوان و آینده سازان این 
کشور، افزود:  دانش آموزان همیشه نقش اول در 
پیروزی انقلاب، دفاع مقدس و رویارویی با جبهه 
استکبار ایفا کرده اند، امروز هم در جنگ نرم ، هدف 
اصلی دشمن دانش آموزان هستند و طبیعتاًً توجه 
به توانمندسازی و ارتقای جایگاه  دانش آموزان 
و آماده کردن آنها برای رویارویی با این تهاجم از 
مهم ترین برنامه هایی است که می توانیم داشته 

باشیم
وی با بیان اینکه روحیه استکبار ستیزی 
دانش آموزان که از قبل از انقلاب زبانزد عام و خاص 
بوده و دانش آموزان بودند که پیروزی انقلاب را رقم 
زدند گفت: دانش آموزان در کنار همه اقشار جامعه 
نقش بسیار مهمی داشتند. روحیه مقاومت، ایثار، 
گذشت و ظلم ستیزی را باید در دانش آموزان زنده 
و پایدار نگه داریم. ۱۳ آبان بهترین موقعیت تربیتی 
برای آشنایی دانش آموزان با عملکرد بی‌رحمانه 
استکبار در عرصه های جهانی و به خصوص در مورد 

نظام جمهوری اسلامی ایران است
وی در ادامه به مقوله تربیت اجتماعی دانش 
آموزان اشاره کرد و ادامه داد: مسیر تربیت اجتماعی 
طبیعتاًً احترام به قانون و نظر جمع و  مشارکت در 
فعالیت های اجتماعی، سیاسی و اجرایی مدرسه 

است
به گفته کاظمی، شوراها نماد دموکراسی در 
جمهوری اسلامی ایران هستند که در پایین ترین 
حد سطح مدرسه، شورای دانش آموزی و در 
بالاترین سطح مجلس شورای اسلامی و انتخابات 

ریاست جمهوری اسلامی ایران است
وی افزود: دانش آموز در مدرسه دموکراسی را 
تمرین می کند و یاد می‌گیرد، یاد می‌گیرد که 
در جامعه مخاطب در چه چارچوبی حرف بزند، 
انتخاب را یاد می‌گیرد و اینکه چه کارهایی را 

می تواند انجام دهد
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه راه تربیت 
دانش آموزان در شرایط کنونی این است که دانش 
آموزان را در موقعیت های تربیتی قرار بدهیم و  یکی 
از بهترین موقعیت های تربیتی ، نقش پذیری دانش 

آموزان است ادامه داد: در قالب یک ساختار دقیق و 
هدایت شده می توانند در تصمیم سازی و تصمیم 

گیری مدرسه مشارکت کنند
کاظمی تاکید کرد: یکی از بهترین اقداماتی که 
در حوزه تربیت، اجتماعی و سیاسی در آموزش 
و پرورش شکل گرفته است و بستر آن آماده شده 

انتخابات شوراهای دانش آموزی است
کاظمی، در مراسم انتخابات شورای دانش آموزی 
نیز  با گرامیداشت یاد و خاطره ۳۶ هزار  دانش آموز 
شهید گفت: آموزش و پرورش نشان داده همیشه 
در عرصه های مختلف انقلاب اسلامی حضور موثر 
داشته و تا امروز نیز در برابر قدرت ها ایستادگی 
می کند، هیچ قشری همچون دانش آموزان ظلم 

ستیز و عدالت خواه نبوده است
وی با بیان اینکه در کنار آموزش به دنبال این 
هستیم که دانش آموزان مهارت های زندگی را 
یاد بگیرند گفت: شوراها بیانگر این است که ما یاد 
بگیریم با دیگران مشورت کنیم و کار جمعی انجام 

دهیم
وی با بیان اینکه کسی که خود را در معرض انتخاب 
دیگران قرار دهد یاد می‌گیرد که چگونه نقد کند 
و نقد شود و نباید این امر را کوچک شمرد تاکید 
کرد: من از مدیران مدارس می خواهم که انتخابات 

شوراها را به درستی اجرا کنند
کاظمی در خاتمه تاکید کرد: به ۱۳ آبان نگاه 
تربیتی داریم تا دانش آموزان با روحیه ظلم ستیزی 

آشنا شده و صدای دانش آموزان غزه و لبنان شوند 

بهار- دادستان تهران با تاکید بر اینکه حل مشکل آلودگی هوا، نیازمند 
همکاری، تلاش و هماهنگی دستگاه های اجرایی متولی است، از 
برخورد جدی با ترک فعل مدیران و دستگاه های اجرایی کم کار در 

زمینه اجرای قانون هوای پاک خبر داد
به گزارش بهاراز قوه قضاییه، جلسه کارگروه نظارت و پیگیری حقوق 
عامه دادستانی تهران با موضوع آلودگی هوا با حضور علی صالحی 
دادستان تهران، ولی‌الله مهبودی معاون حقوق عامه دادستانی تهران 
و جمعی از مدیران و مسئولان کشوری و استانی و مقامات نظامی و 

انتظامی در سالن جلسات دادستانی تهران برگزار شد
علی صالحی دادستان تهران در این جلسه اظهار کرد: دادستانی تهران 
به عنوان مدعی‌العموم به صورت جدی تخلفات دستگاه های اجرایی در 
زمینه اجرای قانون هوای پاک را پیگیری خواهد کرد. در همین راستا از 
همه دستگاه های اجرایی انتظار می‌رود که در این زمینه همکاری های 

لازم را با این دادستانی به عمل آورند
وی افزود: به همین منظور در جلسه امروز گزارش عملکرد دستگاه های 
مسئول در زمینه اجرای قانون هوای پاک به ویژه در زمینه نوسازی 
ناوگان حمل و نقل عمومی و تامین اعتبار و توسعه زیرساخت های 

خودروهای برقی بررسی شد

دادستان تهران با تاکید بر اینکه بهبود کیفیت هوا نیازمند عزم ملی و 
همکاری های دستگاه های اجرایی است، تصریح کرد: دادستانی تهران 
بر عملکرد دستگاه های اجرایی در این حوزه نظارت دقیق خواهد و 
در صورت مشاهده هرگونه سهل‌انگاری یا ترک فعل مدیران، بدون 

اغماض با آنان برخورد خواهد کرد. 
وی اضافه کرد: مشکلات مربوط به آلودگی هوا برای همه ما ملموس 
است، اما متاسفانه آنچنان که باید برای رفع این مشکلات تلاش 
نمی کنیم. در شرایط کنونی که به فصل سال و اوج آلودگی هوا نزدیک 
می شویم باید برای به حداقل رساندن آلودگی هوا تلاش مضاعف 
داشته باشیم. همچنین لازم است که مصوبات این جلسه به صورت 
دقیق و هدفمند پیگیری شود.صالحی تصریح کرد: در همین راستا 
سازمان بازرسی باید نظارت های جدی و کافی را به عمل آورد و نتایج 
بازرسی های خود را طرف مدت یک ماه به دادستانی تهران گزارش 
نموده تا در صورت مشاهده کم کاری و یا ترک فعل از سوی دستگاه های 

اجرایی با آنان برخورد قاطع صورت گیرد
وی با بیان اینکه ۲۶ دستگاه در حوزه هوای پاک دارای مسئولیت 
هستند، گفت: قطعا باید همه دستگاه ها با همکاری و هماهنگی عمل 

کنند تا شاهد نتایج ثمربخش باشیم

دادستان تهران با تاکید بر لزوم تامین زیرساخت‌های لازم برای ایجاد 
جایگاه های سوخت پاک در پایتخت، عنوان کرد: استفاده از سوخت 
پاک و خودروهای برقی کمک شایانی به کاهش آلودگی هوا می کند، 
اما لازم است که زیرساخت ها و امکانات اولیه این امر مهیا شده تا 

پاسخگوی نیاز شهروندان باشد
وی استفاده از تجربه سایر کشورها در زمینه کاهش مصرف سوخت 
و آلودگی هوا را در بهبود شرایط کنونی موثر دانست و یادآور شد: 
دادستانی تهران کاهش آلودگی هوا را به عنوان یک مطالبه جدی از 

دستگاه های اجرایی پیگیری می کند
صالحی یادآور شد: تاسیس مزرعه خورشیدی با همکاری اداره کل 
صمت و شهرک های صنعتی و اداره کل منابع طبیعی و محیط زیست 
با مشارکت واحدهای تولیدی که اقداماتی اولیه‌ای صورت گرفته، 
در دادستانی جلساتی برگزار و موانع رفع گردد تا واحدهای تولیدی و 

وزارت نیرو تامین برق این واحدها را به شیوه مدرن مدیریت نمایند
وی تاکید کرد: زیرساخت های لازم برای شارژ خودروهای برقی و 
افزایش ایستگاه های شارژ با برنامه‌ریزی و اقدام موثر شهرداری و وزارت 
نیرو صورت پذیرد همچنین منابع لازم و بودجه مورد نیاز از سوی 

سازمان برنامه و بودجه کشور در اختیار دستگاه های مسئول قرار گیرد

بهار- بدری نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 1404 با اشاره به 
نقاط مثبت و منفی لایحه بودجه 1404 گفت: شفافیت و توجه به مسائل 
جاری کشور و واقع بینی از نکات مثبت و عدم توجه کافی به احکام برنامه 
هفتم و نبود تناسب نرخ افزایش حقوق کارکنان با تورم، ابهام در تعیین نرخ 
ارز نیز از نقاط منفی آن است که در جریان بررسی جزئیات لایحه آنها را 

بررسی و اصلاح می کنیم
به گزارش بهار از خانه ملت، صدیف بدری ، با اشاره به تصویب کلیات لایحه 
برنامه بودجه 1404 در صحن مجلس شورای اسلامی گفت: بودجه ای 
که از طرف دولت پیشنهاد شده مطابق قانون در دو بخش است. بخش اول 
کلیات که شامل شاخص ها، منابع و مصارف و تبصره ها می شود و بخش دوم 
درباره ریز هزینه ها و محل هزینه کرد پروژه ها است. در این بخش بحث های 
مختلفی در کمیسیون تلفیق برگزار شد. گزارش‌ها و نظرات مدیران و 
مسئولان سازمان برنامه و بودجه، وزارت اقتصاد و بانک مرکزی و دلایل 

تدوین این لایحه از سوی دولت را استماع و بررسی کردیم
این نماینده مردم در مجلس با بیان اینکه لایحه بودجه 1404 دارای نقاط 
قوت و ضعفی متعددی است، افزود: شفاف سازی یکی از نکات مثبت این 
لایحه است که در سنوات گذشته شاهد آن نبودیم. در گذشته مبالغ مرتبط 
با تبصره ها در رقم بودجه نیامده بود و زوایای پنهان و پر ابهامی داشت اما 
در این دوره شفافیت مطلوبی را شاهد بودیم. هدفمندسازی یارانه در سقف 
بودجه اعمال شد و از سوی دیگر یارانه ها به صورت واقعی دیده شده و اعداد 
و ارقام شفاف است. همچنین برای تمام تبصره های لایحه کدگذاری شده 

و آدرس دقیقی دارد
بدری اضافه کرد: برخی یارانه ها و هزینه های اجباری به ویژه در حوزه 
خرید گندم، به صورت واقعی دیده شده است این میزان در بودجه 1403، 
125 همت بود، در حالی که با هزینه‌ای بالغ بر 200 همت تمام شد! همچین 
برای همسان سازی حقوق بازنشستگان به صورت واقعی و به میزان 125 
همت دیده شده است. بودجه های جاری اجتناب ناپذیر کشور کاملا شفاف 
و واقعی و قابل رصد و پیگیری است و این امر از نکات مثبت لایحه به شمار 

می‌رود
نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایجه بودجه 1404 خاطرنشان کرد: لایحه 
بودجه نکات ضعفی هم دارد برای مثال در برخی موارد، احکام قانون برنامه 
پیشرفت هفتم دیده نشده است که توضیح دولت این بود که این موارد 
حکمی بوده و ارقامی نیست اما برخی نمایندگان این نظر را داشتند که 
مواردی که به اعداد و ارقام مربوط می شود باید لحاظ شود برای مثال در 
حوزه راه آهن باید اعداد و ارقام گذاشته شود. در نهایت در صحن مجلس نیز 
شاهد تضارب آرا بودیم و موافقان و مخالفان لایحه بودجه نظرات خوبی در 
این خصوص ارائه کردند. دولت هم از لایحه خود دفاع کرد. در نهایت نظرات 
رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه را شنیدیم و کلیات این لایحه رأی 
بیاورد.  البته برخی از انتقادات نمایندگان به حق هم بوده و لازم است در 

زمان رسیدگی به جزئیات به آنها توجه شود
 بدری اضافه کرد: به صورت کلی در لایحه بودجه1404، درآمد تعریف 
شده ای با توجه به شرایط تحریمی و در کنار آن هزینه های جاری و هزینه 
های عمرانی داریم. در حوزه عمران اتفاقی خوبی رخ داده و  اجازه گرفته شد 
تا 28 درصد سهم صندوق توسعه ملی به این صندوق نرفته و دولت بتواند به 
صورت استقراضی از آن در بخش عمرانی استفاده کند. البته بخشی از آن نیز 
سهم نیروهای مسلح است که در حوزه عمرانی هزینه می شود؛ بخش دیگر 
نیز به صورت گلوبال دست دولت است تا پروژه های اولویت‌دار را به سرانجام 
برساند از این رو یکی از نکات مثبت لایحه بودجه این است که این اجازه از 

ابتدای کار گرفته شده و منابع آن نیز زیرساختی است
عضو کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی ادامه داد: یکی از نقاط 
ضعف لایحه بودجه سال آتی، کسری بودجه است که علیرغم برآورد دولت، 
امسال حدود 800 همت می رسد و پیش بینی برای سال آینده افزایش این 

رقم نسبت به سال جاری است. ازسوی دیگر درآمد و هزینه های مشخصی 
در لایحه بودجه وجود دارد که باید واقعی پیش بینی شود لذا تلاش داریم 
کسری بودجه از این بیشتر نشود و رشد اقتصادی بر اساس شاخص های 
کلان مانند سال 1403 پیش بینی شود و همین موضوع درباره تورم نیز 

صدق می کند که با توجه به ارقام موجود، مانند سال 1403 است
بدری تصریح کرد: یکی از ابهامات لایحه بودجه 1404در حوزه نرخ تسعیر 
ارز یعنی ارز نیمایی و ارز کالاهای اساسی است که تحت عنوان ارز ترجیحی 
داده می شود و مجلس آن را به صورت شفاف بررسی می کند که در نهایت 
رقم در نظر گرفته شده چه میزان است تا بیش از این شاهد فشار به قشر 
متوسط و ضعیف جامعه نباشیم. مالیات حدود 40 درصد در لایحه بودجه 
1404 پیش بینی شده که حتما باید اولویت دانه درشت ها و فرارهای 
مالیاتی باشد و به کسبه های کوچک فشار وارد نشود، معتقدیم دولت نباید 

برای تأمین بودجه خود به سمت جیب مردم برود
این نماینده مردم در مجلس ادامه داد: مجلس موضوع صرفه جویی را 
نیز قطعا پیگیری می کند که برنامه دولت برای کاهش هزینه های جاری 
چیست و چه میزان از هزینه های جاری قابلیت کاهش دارد، همانند 
برگزاری همایش های مختلف و یا پژوهش هایی که ممکن است هیچ نتیجه 
ای نداشته باشد. این موضوعات در بودجه های سنواتی دیده می شد که 
دولت باید آن را ساماندهی کند. افزایش حقوق کارکنان و مستمری بگیران 
نیز در لایحه بودجه 20 درصد لحاظ شده که واقعا کم است. همچنین 
30حدود درصد نرخ تورمی که در لایحه لحاظ شده، نرخ واقعی و متناسب 
با کف جامعه نیست. طی 2 ماه گذشته نیز اقلام اساسی مردم به صورت 
هفتگی گران می شود با یک حساب سرانگشتی می بینیم که اقلام اساسی 

در سال جاری حدود 80 درصد افزایش قیمت داشته است
نایب رئیس کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 1404 عنوان کرد: اگر قشر 
حقوق بگیر روز به روز زیر خط فقر برود، در بهره وری اثر مستقیم و منفی 
خواهد گذاشت لذا باید دولت با صرفه جویی در برخی ردیف ها به افزایش 
حقوق کمک کند که شعار آقای رئیس جمهور در زمان انتخابات هم افزایش 
حقوق ها متناسب با نرخ تورم بود و اعتقاد ایشان نیز همین است و این 
موضوع یکی از موضوعات جدی کمیسیون تلفیق لایحه بودجه 1404 نیز 

خواهد بود تا حقوق مردم به نرخ تورم نزدیک تر شود

دادستان تهران:

حل مشکل آلودگی هوا نیازمند همکاری و هماهنگی دستگاه های اجرایی است

نایب رئیس کمیسیون تلفیق با تاکید بر افزایش حقوق متناسب با نرخ تورم:

دولت در اخذ مالیات به دنبال دانه درشت ها و فرارهای مالیاتی برود 



یکشنبه   13  آبان   1403   شماره  1971 

5 ورزشی
                                                 

ملی پوش پیشین ششمشیربازی ایران از دنیای قهرمانی خداحافظی کرد 
و به عنوان مربی تیم ملی معرفی شد

به گزارش خبرآنلاین؛ در جلسه ای که در فدراسیون شمشیربازی برگزار 
شد، محمد رهبری به عنوان مربی تیم ملی در اسلحه سابر معرفی شد. در 
این جلسه علاوه بر علیرضا پورسلمان رییس فدراسیون شمشیربازی، 
اعضای تیم ملی سابر هم حضور داشتند.رهبری در مورد قبول مربی گری 

تیم ملی سابر اظهار داشت: بعد از المپیک تصمیم داشتم از دنیای قهرمانی 
خداحافطی کنم. پس از اینکه اسم من برای مسابقات الجزایر  ثبت شد، با 
رییس فدراسیون تماس گرفتم و بحث خداحافظی از دنیای قهرمانی را به 

وی اطلاع دادم
وی افزود: آقای پورسلمان با این موضوع مخالفت کرد اما من اعلام کردم 
از چین پیشنهاد مربیگری دارم. رییس فدراسیون هم با من جلسه گذاشت 

و خواستار حضور من در کادرفنی تیم ملی سابر شد و من هم با افتخار این 
پیشنهاد را پذیرفتم

قهرمان سابق و مربی فعلی سابر ایران ادامه داد: قطعا برنامه های زیادی برای 
این تیم دارم و از بچه های باتجربه تیم می خواهم کنار من باشند و به تیم ملی 
کمک کنند. بی تردید فرصت را به جوان ترها هم می‌دهیم تا بتوانیم پشتوانه 

خوبی برای تیم ملی شمشیربازی در اسلحه سابر داشته باشیم

محمد رهبری سرمربی شمشیربازی شد

وزیر ورزش:
 اگر برای بازیکن خاتون بم،حکمی 

صادر شده باشد،حتما آن را 
برمی گردانم

به گزارش خبرآنلاین؛ وزیر ورزش و جوانان گفت: 
این احتمال وجود دارد که جوان ما وقتی گل می‌زند بر 
اساس آن حرکت های شتاب آلودی که دارد، حجاب‌اش 
کنار برود بنابراین قطعا من پیگیر هستم و اگر به این 
واسطه برای بازیکن خاتون بم جریمه‌ یا حکمی صادر 

شده است، حتما آن را برمی گردانم
احمد دنیامالی درباره جریمه بازیکن تیم زنان خاتون 
بم به دلیل شادی پس از گل و محروم شدن وی از حضور 
در زمین فوتبال عنوان کرد: در حال پیگیری این موضوع 

هستم
وزیر ورزش و جوانان تاکید کرد: قطعا این احتمال 
وجود دارد که جوان ما وقتی گل می‌زند بر اساس آن 
حرکت های شتاب آلودی که دارد، حجاب‌اش کنار برود 
ولی قطعا بچه های ما برای من خیلی ارزش دارند، آن 
دختر هم مثل دختر خودم می ماند، بنابراین قطعا من 
پیگیر هستم اگر به این واسطه جریمه‌ یا حکمی صادر 

شده است، حتما آن را برمی گردانم
دنیا مالی گفت: جامعه زنان ما مطمئن باشند که این 
بچه ها پیش ما امانت هستند و مسؤلیت داریم که از آنها 
حراست کنیم. چه یک فوتبالیست باشد، چه دخترمان 
در یک رشته رزمی باشد من به دنبال این هستم شرایط 
برای ورزش دختران‌ و بانوان‌مان بهتر شود و قهرمانان 

بیشتری در حوزه زنان داشته باشیم
وزیر ورزش و جوانان افزود: یکی از اهداف اصلی من در 
حوزه در وزارت ورزش و جوانان توجه جدی به ورزش 

بانوان است
وی در پاسخ به این که آیا با بازیکن یا مسئولان تیم 
وی صحبتی شده است، گفت: من در این حد دخالت 
نمی کنم. معاون بانوان را مامور کردیم این قضیه را 

پیگیری کند تا ان شاالله خبر خوشی داشته باشیم

تصمیم جنجالی اینزاگی
مهدی طارمی جانشین مارتینز 

خواهد شد
مهدی طارمی مهاجم ایرانی تیم اینتر در بازی این تیم 

مقابل ونتزیا به صورت فیکس حضور خواهد داشت
به گزارش ایلنا، تیم فوتبال اینتر پس از پیروزی خود 
در آخرین بازی در سری آ ایتالیا مقابل امپولی که با 
نتیجه قاطع 3 بر صفر به سود خود به پایان رساند باید 

یکشنبه شب به مصاف ونتزیا برود
این بازی که یکشنبه شب از ساعت 23:15 دقیقه به 
وقت ایران برگزار خواهد شد، در تصمیمی عجیب 
توسط دیگو سیمئونه سرمربی موفق اینتر قرار است 
مارتینز از روی نیمکت تماشاگر این بازی باشد. مهاجم 
آرژانتینی اینتر که یکی از بازیکنان ثابت اینزاگی در 
فصول اخیر بوده است بنظر می‌رسد باید جای خود را در 

این بازی به هم تیمی ایرانی خود بدهد
در روز های گذشته نیز انتقاد های زیادی رسانه های 
ایتالیایی نسبت به نیمکت نشین کردن مهدی طارمی 
توسط مربی اینتر کرده بودند که بنظر می‌رسد این 

انتقادات جواب داده است
مهدی طارمی که تا اینجای فصل در بیشتر مواقع 
به صورت تعویضی وارد زمین شده و تعداد بازی های 
اندکی را به صورت فیکس حضور داشته است می تواند 
در این بازی از ابتدا به میدان برود. آن طور که پیداست 
دیگو سیمئونه تصمیم دارد مهدی طارمی را محک 

جدی بزند

فلیک بهترین مربی اروپا
هانسی فلیک بهترین میانگین اثربخشی در ۵ لیگ 

معتبر اروپایی را در این فصل داشته است
به گزارش ایسنا، حتی خوشبین ترین هواداران بارسلونا 
هم نمی توانست تصور کنند بعد از روزهای ناامیدکننده 
اواخر فصل قبل، تیم آن ها فصل را اینقدر خوب شروع 
کند و علاوه بر صدرنشینی در لالیگا، ال کلاسیکو را نیز با 

برد پرگل به پایان ببرد
بارسلونا در ۱۳ بازی انجام شده در این فصل ۴۷ گل به 
ثمر رسانده که بیش از هر تیم دیگری در اروپا است و باعث 
شده این تیم گلزن ترین تیم این فصل لقب گیرد. علاوه 
بر این بارسلونا صدر جدول رده بندی لالیگا را در اختیار 
دارد و در حال صعود به دور حذفی لیگ قهرمانان است و 

توانست بایرن مونیخ را در دیداری حساس شکست دهد
مربی آلمانی با ۳۰ امتیاز از ۳۳ امتیاز ممکن، ۹۰.۹۰ 
درصد امتیازها را در این فصل به دست آورده است و از 
تمام مربیان دیگر در پنج لیگ معتبر اروپایی شرایط 
بهتری دارد.  پپ گواردیولا با منچسترسیتی و لوئیز 
انریکه با پاری سن ژرمن ۸۵.۱۸ درصد امتیاز را در این 
فصل با تیم هایشان به دست آوردند و به طور مشترک 
در رده دوم هستند.در رده های بعدی نیز آنتونیو کونته 
با ناپولی قرار دارد که تیمش در این فصل ۸۳.۳۳ درصد 
برد داشته و ونسان کمپانی با بایرن مونیخ ۷۶.۹۲ درصد 
برد داشته است.این در شرایطی است که کارلو آنچلوتی، 
بهترین مربی جهان در مراسم توپ طلا، با رئال مادرید 
در این فصل میانگین ۷۲.۷۲ درصد داشته است.

آبی‌واناری ها پس از پیروزی ۴ بر صفر مقابل رئال مادرید 
در  ال کلاسیکو، یکشنبه در داربی کاتالان در ورزشگاه 
المپیک به مصاف اسپانیول خواهند رفت و بارسلونا 
امیدوار است ۳ امتیاز این دیدار حساس را نیز بعد از فتح 
ال کلاسیکو به اندوخته هایش اضافه کند. کاتالان ها بعد 
از این دیدار باید در لیگ قهرمانان اروپا با ستاره سرخ 

دیدار کند

خبر

خبر

موافقت فیفا با پرداخت بدهی 
خارجی پرسپولیس

فدراسیون جهانی فوتبال موافقت کرد که از 
محل طلب‌های باشگاه پرسپولیس نزد این نهاد، 

بدهی های خارجی این باشگاه را بپردازد
به گزارش ایسنا بعد از شکایت نبیل باهویی 
از باشگاه پرسپولیس به خاطر پرداخت نشدن 
مطالباتش، کمیته انضباطی فیفا حکم به 
بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی این باشگاه 
تا زمان تسویه بدهی این بازیکن داد و در ادامه 
پرسپولیسی ها با ارسال نامه‌ای به فیفا، از این نهاد 
خواستند از محل درآمدهای پرسپولیس بدهی 

باهویی پرداخت شود
فیفا با ارسال نامه‌ای به پرسپولیس موافقت خود 
را برای پرداخت مطالبات نبیل باهویی اعلام کرده 
و به این ترتیب به زودی پنجره نقل‌وانتقالاتی 

پرسپولیس باز خواهد شد
باشگاه پرسپولیس به خاطر حضور علیرضا 
بیرانوند، مرتضی پورعلی گنجی، وحید امیری، 
مهدی ترابی )در طی جام جهانی ۲۰۲۲ برای 
پرسپولیس بازی می کردند( در جام جام جهانی 
۲۰۲۲، حدود ۷۰۰ هزار دلار از فیفا درآمد کسب 

کرده است

 محرومیت ۳ ساله وزنه‌بردار ایران 
به دلیل دوپینگ

وزنه بردار ایران به دلیل دوپینگ ۳ سال از حضور در 
مسابقات محروم شد

به گزارش ایرنا، یک وزنه بردار ۱۶ ساله، سه سال از 
فعالیت ورزشی محروم شد. نمونه خارج از مسابقه این 
ورزشکار نوجوان پسر، تیرماه امسال و در اردوی تیم ملی 
وزنه برداری در شهر سرعین اردیبل اخذ شد که با اعلام 
رسمی آزمایشگاه مورد تایید وادا وجود ماده ممنوعه 
»استانوزولول« از گروه مواد ممنوعه S۱ لیست مواد و 
روشهای ممنوعه وادا در نمونه ادرار وی مورد تایید قرار 

گرفت
رای محرومیت برای این گروه مواد ممنوعه ۴ سال 
است که با عنایت به پذیرش تخلف توسط ورزشکار، 
با یک سال تخفیف رای وی از طریق کمیته انضباطی 
ایران نادو صادر و این وزنه بردار ۱۶ ساله از تاریخ 
۳۱/۰۵/۱۴۰۳ لغایت ۳۰/۰۵/۱۴۰۶)۳ سال( از 
فعالیت در تمامی حوزه های ورزشی محروم شدک.

با عنایت به بند۳-۱۴ قوانین ملی مبارزه با دوپینگ، 
چون سن این وزنه بردار کمتر از ۱۸ سال است، نام وی 

محرمانه خواهند ماند و علنی نخواهد شد

ایران به عضویت فدراسیون جهانی 
کرلینگ درآمد

انجمن کرلینگ ایران رسماًً عضو فدراسیون جهانی 
این رشته شد تا فعالیت های بین المللی خود را آغاز 

کند
انجمن کرلینگ فدراسیون اسکی و ورزش های 
زمستانی ایران آذر ماه سال گذشته و با ریاست محمود 
عبداللهی فعالیت خود را در کشورمان آغاز کرد و پروسه 
عضویت در فدراسیون جهانی را همراه با برنامه های 

داخلی استارت زد
پیگیری تهیه و تنظیم اساسنامه‌ای مطابق با اساسنامه 
فدراسیون جهانی، تدوین چارت، تشکیل تیم های ملی 
در حوزه بانوان و آقایان و ... از جمله مواردی بود که طی 
این مدت در دستور کار قرار گرفت تا در آخرین نشست 
هیات اجرایی فدراسیون جهانی، عضویت ایران نیز 

مطرح گردد
در این نشست که شهریور ماه امسال و در کانادا برگزار 
شد عضویت ایران مورد بررسی قرار گرفت، اما قرار بود 
در ابتدای سال میلادی ۲۰۲۵ عضویت ایران رسماًً 
اعلام گردد که با توجه به کاندیداتوری این رشته جهت 
اعزام به بازی های آسیایی هاربین این موضوع صبح 

امروز رسماًً در وبسایت این نهاد منتشر شد
بدین ترتیب انجمن کرلینگ ایران از این پس می تواند 
از برنامه های آموزشی و حمایتی فدراسیون جهانی 
بهره مند گردد و همچنین در رویداد های مختلف این 
رشته با توجه به جایگاه و رنکی که بدست خواهد آورد 

شرکت کند

ستاره های مصدوم الهلال به استقلال 
رسیدند: لودی و بونو در اوج 

آمادگی!
یاسین بون و رنان لودی دو بازیکن مصدوم 
الهلال در بازی شب گذشته تیمشان مقابل النصر 
به ترکیب اصلی بازگشتند و مهیای ددیدار با 

استقلال هستند
به گزارش ایلنا، استقلال و الهلال قرار است 
دوشنبه ۱۴ آبان در چارچوب هفته چهارم لیگ 
نخبگان آسیا در ورزشگاه کینگدام آره نا مقابل 
هم قرار گیرند.یاسین بونو دروازه بان مراکشی تیم 
الهلال که تقریبا یک ماه به دلیل مصدومیت دور از 
ترکیب تیمش بود، شب گذشته مقابل النصر در 
ترکیب قرار گرفت و علیرغم گل زودهنگامی که 

دریافت کرد، از آمادگی بالایی برخوردار بود
دیگر ستاره مصدوم الهلال یعنی رنان لودی دفاع 
چپ برزیلی این تیم، پس از غیبت در یک بازی 
مجددا در ترکیب اصلی ژسوس قرار گرفت و موفق 
شد پاس گل تیمش را در دربی حساس ریاض 
ارسال کند تا بازی به تساوی کشیده شود.از این رو 
الهلال که این روزها ورژن سرحالی دارد، با تمامی 
نفرات و تا دندان مسلح قرار است مقابل نماینده 
کشورمان قرار گیرد که امیدوار است مقابل 
نماینده قدرتمند عربستان حداقل امتیازات را 

کسب کند

سرمربی سابق تیم ملی کشتی آزاد: 

داغ تیلور تا ابد بر پیشانی ما ماند
سرمربی سابق تیم ملی کشتی آزاد گفت: 
زمانی که ما در فینال المپیک به راحتی فتیله 
پیچ می شویم چرا دوباره اسیر این فن می‌شویم؟ 

مشکل کار کجاست؟
به گزارش ایرنا؛ رقابت های جهانی کشتی آزاد 
در اوزان غیر المپیکی روزهای ۹ و ۱۰ آبان ماه در 
شهر تیرانا کشور آلبانی برگزار شد. در پایان این 
مسابقات تیم ایران با یک مدال برنز محمد نخودی 
در وزن ۷۹ کیلوگرم و کسب ۴۱ امتیاز سوم شد. 
تیم های گرجستان و ژاپن هر دو ۵۵ امتیاز کسب 

کردند اما به جهت مرغوبیت مدال اول و دوم شدند
منصور برزگر در گفت‌وگو با ایرنا در خصوص 
رقابت های جهانی کشتی آلبانی اظهار کرد: این 
مسابقات در اصل غیر المپیکی بود اما گذاشتن نام 
جهانی روی این مسابقات باعث شد تا حساسیت 
خاصی را به آن بدهند. امسال رقابت در چهار وزن 
غیر المپیکی برگزار شد؛ البته با توجه به اینکه 
تمرکز کشورها روی موفقیت در المپیک پاریس 
بود برای این رقابت ها با آمادگی کامل شرکت 

نکرده بودند
تئوریسین کشتی ایران در خصوص عملکرد 
کامران قاسم پور در این آوردگاه جهانی گفت: 
در آلبانی عملا کامران آماده نبود. در رقابت او با 
سعدالله یف لزومی نداشت او حرکت اضافه داشته 
باشد و این روس به راحتی و در واپسین ثانیه ها 
قاسم پور را خاک کند. باید کادرفنی گزارش بدهد 

که مشکل چه بوده است
برزگر ادامه داد: زمانی که ما در فینال المپیک به 
راحتی فتیله پیچ می شویم چرا دوباره اسیر این فن 

می شویم؟ مشکل کار کجاست؟
سرمربی سابق تیم ملی تصریح کرد: زمانی 
که ۹۰درصد ترکیب تیم ملی را کشتی‌گیران 
مازندرانی تشکیل می‌دهند چه لزومی دارد کادر 
فنی از استانی دیگر انتخاب شود؟ معتقدم اگر به 
دنبال موفقیت هستیم باید فردی برگزیده شود 

که ارتباط بیشتری به لحاظ زبانی یا فنی با نفرات 
داشته باشد تا ملی پوشان بتوانند کشتی بهتری از 

خود به نمایش بگذارند
وی در خصوص رقابت کامران با دیوید تیلور 
نیز گفت: از مدت‌ها پیش مشخص بود که این 
مسابقات آخرین حضور تیلور روی تشک بود و 
حتی اتحادیه جهانی این مسابقه را انحصاری 
برگزار کرد. همیشه رقابت حسن یزدانی و تیلور از 
جذابیت خاصی برخوردار بوده و هست اما آخرین 

کشتی او با قاسم پور از چند جبهه برای ما حائز 
اهمیت بود تا بتوانیم روند شکست ناپذیری او را 
مقابل ایرانی ها پایان دهیم اما با شکست کامران 
داغ تیلور را تا ابد بر پیشانی ما بر جا گذاشت. باید 
کادرفنی در این خصوص گزارش کاملی را ارائه 
بدهد که چرا نتوانست از فرصت موجود بهره ببرد. 
باید مشخص شود علت این عدم موفقیت تمرینات 
ناکافی بدنسازی یا فنی بود یا علت چیز دیگری 

است
برزگر خاطر نشان کرد: باید این موضوع از 
ابعاد مختلف مورد بررسی قرار گیرد که این عدم 
موفقیت در آلبانی از کشتی‌گیر، بدنسازی، مربی 
یا کوچ نادرست بوده است. با توجه به اینکه کشتی 
برای ایران است باید عیب‌ها و محاسن را بیشتر 
بازبینی کرد تا از الان بتوان برای موفقیت در 

المپیک ۲۰۲۸ لس آنجلس هدف گذاری کرد
سرمربی سابق تیم ملی کشتی آزاد در خصوص 
عملکرد کشتی‌گیران روس نیز گفت: روس‌ها 
با توجه به ابعاد جنگ با اوکراین فقط بلاتکلیف 
هستند. ما نیز شانس آوردیم که عملکرد آنها در 
رده بندی نهایی اعمال نشد. ژاپنی ها هم برنامه 
دقیقی در پیش گرفته‌اند چرا که هم اینک برای 
موفقیت در المپیکی آتی و کسب سه تا چهار 
مدال طلا کار خود را آغاز کرده‌اند. اگر ندانیم که 
کجا هستیم و کجا برویم افسوس آن را در آینده 

خواهیم خورد

 VAR کارشناس داوری فوتبال اشتباهات داوری در لیگ برتر را با وجود
فاحش تلقی کرد

  (VAR)بالاخره پس از چندین سال که سیستم کمک داور ویدیویی
در مسابقات بین المللی و لیگ های فوتبال کشورهای جهان به کارگیری 
شده است با کمک مالی دولت فدراسیون فوتبال در ابتدای فصل جاری 
لیگ برتر این سیستم را وارد کشور کرد، اما از آن جای که فدراسیون کنونی 
در همه موارد یک جای کارش می لنگد VAR وارد شده ناقص است و 
دوربین های کامل را به همراه ندارد تا داوران نتوانند به راحتی و با تصاویر 
بیشتر صحنه ها را مورد بررسی قرار دهند و این موضوع انتقاد بسیاری از 

کارشناسان، مربیان، بازیکنان و مدیران را به دنبال داشته است
با وجود VAR در بعضی از بازی های مهم لیگ برتر اما اشتباهات نیز در این 
بازی ها رخ داد که باعث اعتراض تیم ها شد، اما اگر این سیستم در کل بازی 
ها به کارگیری شود مطمئنا حجم اشتباهات داوری کاهش پیدا خواهد 

کرد تا عدالت در داوری بهتر از گذشته رعایت شود
حیدر سلیمانی کارشناس داوری فوتبال در گفت و گو با خبرنگار باشگاه 
خبرنگاران جوان در خصوص ارزیابی اش از داوری‌های فصل جاری لیگ 
برتر گفت: مسابقات لیگ برتر تا هفته دهم برگزار شده است، اما ما چندین 
بازی معوقه در هفته‌های ابتدایی نیز داریم. من داوری های  ۸ هفته لیگ برتر 

را کاملا بررسی کرده ام و ارزیابی من از داوری ها خوب نیست
او ادامه داد: در بازی‌هایی که با  VARبرگزار شده است ۲۹ تصمیم  داوران 
را VAR بررسی کرده است  که ۱۶ تصمیم داوران راVAR  تغییر داده است 
 VAR و در ۸ صحنه تصمیم داوران را تایید کرده است، اما ۵ صحنه با وجود
داوران اشتباه کرده اند، همچنین ۳ پنالتی اشتباه در بازی های استقلال 
- ملوان  و استقلال - نساجی رخ داده است. خطای پنالتی سیلوا مدافع 
استقلال برروی بازیکن هوادار نیز به کلی دیده نشده است و بنظرم با وجود 

VAR اشتباهات داوری فاحش بوده است
کارشناس داوری فوتبال بیان کرد: ۲۳ بازی بدون VAR برگزار شده 
است که ۷ پنالتی دیده نشده و ۸ پنالتی به اشتباه گرفته شده است و این 
درحالی است که در این بازی ها فقط ۸ پنالتی به درستی تشخیص داده 
شده است یعنی تقریبا ۲ برابر پنالتی های صحیح پنالتی اشتباه و دیده 
نشده در این بازی ها رخ داده است که بسیار آمار بدی است، همچنین در 
این بازی ها ۶ موقعیت مسلم گلزنی توسط کمک داوران به اشتباه آفساید 
تشخیص داده شده است. یک گل سالم گل گهرسیرجان به مس رفسنجان 
نیز به اشتباه آفساید اعلام شد و این بازی در نهایت با تساوی به پایان رسید 
در حالی که در صورت تشخیص گل نتیجه بازی می توانست طور دیگری 
رقم بخورد. در بازی سپاهان مقابل خیبر خرم آباد نیز گل آفساید سپاهان 

سالم اعلام شد و همچنین در بازی شمس آذر - چادرملو نیز یک گل 
آفساید دیده نشد

سلیمانی اظهار کرد: در کل باید فدراسیون فوتبال با کمک وزارت ورزش 
و جوانان همه‌ای ورزشگاه های کشور را به VAR تجهیز کنند تا عدالت در 
 VAR بازی ها برقرار شود و اشتباهات داوری کاهش پیدا کند. تکنولوژی
به صورت ناقص وارد کشور شده است و قابل پذیرش نیست که چرا این 
سیستم به صورت ناقص باید وارد کشور شود چرا که بازی های فوتبال با ۱۰ 
دوربین پوشش داده می شود و اگر دوربین هایVAR  بیشتر باشند داوران 
می توانند صحنه های داوری را از زوایای مختلف ببینند. در عربستان و قطر 
داوران صحنه ها را از زوایای مختلف می‌بینند و بیننده های تلویزیونی نیز 

تصاویر را تماشا می کنند، اما در ایران این اتفاق خیلی از موارد رخ نمی‌دهد
او در خصوص اینکه داوران آموزش درست VAR را دیده اند یا خیر، گفت: 
داوران ما آموزش مناسبVAR  را ندیده اند برای مثال در بازی نساجی - 
استقلال کمک داور با عجله گل استقلال را آفساید اعلام کرد در صورتی 
این گل آفساید نبود و می شد با صبوری باعث شد تا اعتراضات بابت آن 
صحنه به وجود نیاید. داوران ضمن اینکه آموزش مناسب را ندیده اند دچار 
یک دوگانگی شده اند چرا که یک بازی با VAR  برگزار می شود و یک بازی 

بدون VAR که این موضوع باعث سختی کار ها آن ها شده است

کارشناس داوری فوتبال:

 اشتباهات داوری با وجود VAR فاحش بوده است

پیشکسوت استقلال معتقد است برای برطرف کردن مشکل سید حسین 
باید او چند بازی روی نیمکت بنشیند

 استقلال با گذشت 9 بازی در لیگ برتر همچنان موفق نشده در یک بازی 
دروازه خود را بسته نگه دارد. سید حسین حسینی برخلاف فصل قبل 
که با 18 کلین‌شیت نقطه قوت استقلال بود حالا با 16 گل خورده در 11 
بازی در تمام رقابت ها یکی از نقاط ضعف اساسی استقلال در لیگ بیست 
و چهارم است. در شرایطی که فصل قبل توپ‌های کمی به درون دروازه 
استقلال راه پیدا می کرد، حالا آبی پوشان فقط در 4 بازی اخیر خود 9 گل 
دریافت کرده‌اند که این نشان‌دهنده بحران خط دروازه استقلال است. 
در حالی که پیش‌بینی می شد با آمدن موسیمانه، بهزاد غلامپور مربی 
دروازه بانان استقلال هم از تیم رفتنی شود، او همچنان در سمت خود ابقا 
شد؛ موضوعی که حالادر روزهای اخیر انتقادات زیادی به همراه داشته و 
عده‌ای از کارشناسان معتقد هستند، او دیگر نمی تواند چیزی به تیم اضافه 
کند. در این میان منصور رشیدی پیشکسوت باشگاه، آفت دروازه آبی ها را 
بحران روحی می‌داند و معتقد است بیشتر از هر چیز نیاز است تا روی مسائل 

روحی - روانی دروازه بانان استقلال کار شود
11  بازی و 16 گل خورده، یکی از مشکلات بزرگ استقلال در این 

فصل خط دفاع و دروازه این تیم است
متأسفانه 2 سالی است که یک بیماری در استقلال رخنه کرده و تیم اصلًاً 
حالش خوب نیست. خط دفاعی استقلال از پارسال دچار چالش های 
اساسی بود و اگر حسینی فصل قبل درون دروازه نبود، همین نایب قهرمانی 

هم به دست نمی آمد. متأسفانه نکونام فصل قبل در خط دفاعی و هجومی 
نتوانست به درستی جایگزینی های لازم را انجام بدهد. دفاع استقلال از 
فصل قبل ضعف هایی داشت که همین موضوع هم روی دروازه تأثیر منفی 
می گذارد. استقلال 6،5 سال قبل هافبک دفاعی هایی مثل امید ابراهیمی 
و علی کریمی داشت که علاوه بر پوشش خوب خط دفاعی، در بازی سازی 
هم عملکرد خوبی داشتند. در خط حمله هم بازیکنانی مثل قایدی و دیاباته 
حضور داشتند اما الان می‌بینیم که آرمان رمضانی و بلانکو اصلًاً در حد 
استقلال نیستند. بنابراین نتیجه می‌گیریم که مشکل اصلی خط دروازه 

نیست و تیم از اساس مشکل دارد
مشکل اصلی تیم را در چه می‌دانید؟

تیم دچار یک بحران روحی است که در همه ابعاد آن رخنه کرده است. 
مشخص است که اعصاب همه بازیکنان خرد بوده و از نظر روحی آمادگی 
لازم را ندارند که همین موضوع هم باعث می‌شود نتوانند عملکرد لازم را 
داشته باشند، حسینی هم یکی از اعضای تیم است. با تمام اختلافاتی که 
وجود داشت نکونام باید حداقل تا نیم فصل می ماند. سهراب بختیاری‌زاده 
مربی جوانی است که در حد استقلال نبود. مربی خارجی هم بدتر از مربی 
ایرانی است و حداقل 5،4 هفته زمان نیاز دارد تا با جو استقلال آشنا شده و 

بتواند تدابیرش را در تیم پیاده کند
یکی از انتقاداتی که این روزها به تیم وارد می شود این است که 

مشکل سید حسین از سمت مربی دروازه بان ها نیز هست
کاملًاً بجا بود اگر با آمدن موسیمانه، غلامپور هم از تیم می‌رفت. متأسفانه 

اشتباه این است که به هر دو دروازه بان استقلال یک تمرین داده می شود، 
در صورتی که تمرینات خالدآبادی جوان باید با تمرینات سید حسین 
حسینی 32 ساله متفاوت باشد. از طرفی هم باید با این دروازه بانان صحبت 
شود، همه چیز تمرینات فنی نیست و باید از نظر روحی و روانی هم روی اینها 
کار شود. فکر می کنم در این مقطع لازم است تا موسیمانه یکی، دو هفته‌ای 
اًً پیدا  حسینی را روی نیمکت بگذارد تا از لحاظ روانی بتواند خودش را مجدد
کند. حسینی همان طور که الان یکی از چالش های بزرگ تیم است اگر از 
نظر روانی در وضعیت خوبی باشد می تواند به نقطه قوت تیم تبدیل شود.

خالدآبادی دروازه بان جوانی است که باید به او فرصت داده شود تا خودش 
را نشان دهد. همه چیز به غلامپور بستگی دارد که چگونه او را آماده کند. 
نمی‌دانم چرا آنطور که باید به او بها داده نمی‌شود که البته این به نظر مربی 

دروازه بانان استقلال برمی گردد

مشکل اصلی استقلال سید حسین نیست!

نکونام باید تا نیم فصل می ماند

وزیر ورزش و جوانان و مدیرعامل گروه صنایع هولدینگ خلیج 
فارس در پی شرایط ایجاد شده برای تیم فوتبال استقلال، نشست 

ویژه‌ای برگزار خواهند کرد
به گزارش ایرنا، احمد دنیامالی و علی عسگری درباره آخرین وضعیت 
استقلال و بحران ایجاد شده در این تیم پس از نتایج اخیر، با یکدیگر 
مذاکره کردند.پس از این مذاکره، مقرر شد در نشست ویژه‌ای شرایط 

باشگاه استقلال مورد بررسی قرار گرفته و به منظور فراهم کردن 
آرامش خاطر هواداران تصمیمات لازم اخذ شود

بر اساس این گزارش، وزیر ورزش و جوانان پیش از این در پاسخ به 
سوال خبرنگاری درباره وضعیت استقلال گفته بود: »تیم های بزرگ 
)مثل استقلال و پرسپولیس( شرایط ویژه‌ای دارند. دو تیم پایتخت 
که هواداران خیلی زیادی دارند از نظر منابع مالی مشکلی ندارند اما 
ممکن است یکسری مسائل مدیریتی وجود داشته باشد. هواداران 
مطمئن باشند بی تفاوت نیستیم. تیم‌ها وقتی پای شان را بیرون از 

ایران می گذارند، برای من فرقی نمی کند اسمش چیست و آن تیم 
برای من مثل تیم ملی است. اگر تیم‌ها بیرون از ایران بروند و نتایج 
دلخواه هواداران را نگیرند باید رسیدگی شود. کمک ما به معنای 
دخالت نیست اما وظیفه داریم مراقبت و نظارت کنیم . کار اساسی 
را باید خود باشگاه ها انجام دهند اما چون این تیم‌ها مهم هستند و 
هنوز هم ما بخشی سهامداریم و سهام ما مدیریتی است، اگر لازم شد 
که امیدوارم هیچ وقت نیاز نباشد، این مراقبت ها را به صورت عملیاتی 

انجام خواهیم داد.«

مدافع استقلال به بازی با الهلال می‌رسد
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هزینه 500 میلیارد تومانی توسعه و زیرساخت شهرکها و نواحی صنعتی گلستان

محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی ،مدیرعامل 
شرکت شهرک های صنعتی استان گلستان گفت: از ابتدای سال 1400 
تاکنون 500 میلیارد تومان برای توسعه  و تامین زیرساخت شهرکها و 

نواحی صنعتی این استان  هزینه شد
به گزارش روابط عمومی شرکت شهرک های صنعتی گلستان، »رضا 
شهمرادی« در نشست کمیته پیگیری وصول مطالبات اظهار داشت:  خرید 

زمین برای توسعه شهرکها و نواحی صنعتی استان، طراحی و خیابان کشی، 
زیرسازی، شبکه  آب و برق و اجرای پروژه های آسفالت از جمله پروژه های 
اجرایی بوده است.وی افزود: همچنین احداث تصفیه خانه ، روشنائی معابر 
شهرکها، حفر و تجهیز چاه آب و  اجرای شبکه فاضلاب و جداول  در شهرکها 
و نواحی صنعتی از دیگر فعالیت های این شرکت برای تامین زیرساخت 

های مورد نیاز شهرک ها و نواحی صنعتی بوده است

شهمرادی گفت:  در سه سال  گذشته 100 میلیارد تومان برای آسفالت 
شهرکها و نواحی صنعتی هزینه که این میزان سرمایه گذاری انجام شده قابل 
توجه بوده است.وی گفت:  علاوه بر راه اندازی فاز دوم تصفیه خانه شهرک 
صنعتی  آق قلا ، در زمان حاضر دو طرح تصفیه خانه در شهرک صنعتی 
گنبد و ناحیه صنعتی آقچلی مجموعا با اعتبار 85 میلیارد تومان در حال 

اجرا است

بیش از 17 هزار مشترک جدید گاز 
در گیلان جذب شد

با اجرای عملیات گازرسانی در نیمه اول سال 
جاری، 17 هزار و 456 مشترک گاز طبیعی در 

گیلان جذب شده است
به گزارش روابط عمومی گاز گیلان، عیسی 
جمال نیکویی مدیرعامل شرکت گاز استان 
گیلان با اعلام جذب مشترکین جدید در سال 
جاری گفت: با جذب این تعداد مشترک، مجموع 
مصرف کنندگان گاز طبیعی در گیلان به بیش 
از یک میلیون و 283 هزار مشترک افزایش یافته 

است
وی با بیان اینکه بیش از 7 هزار و 400 مشترک 
جذب شده در نیمه اول سال جاری در مناطق 
روستایی استان می باشد، گفت: علیرغم پایان 
عملیات گازرسانی به شهرها و نزدیک شدن به 
اتمام عملیات گازرسانی در روستاهای گیلان، 
این شرکت با برنامه ریزی مدون برای برخورداری 

همه مشترکین در سراسر استان تلاش می کند
جمال نیکویی با اشاره به اینکه با اجرای عملیات 
گازرسانی به روستاهای استان هم اکنون 97.72 
درصد خانوارهای روستایی گیلان )در 2 هزار 
و 181 روستا( برخوردار از گاز طبیعی هستند، 
اظهار داشت: این مهم با تلاش همه پرسنل 
و پیمانکاران شرکت گاز و همراهی شایسته 

نهادهای دست‌اندرکار میسر شده است
مدیرعامل گاز گیلان در خاتمه از همه مشترکین 
و مصرف کنندگان به ویژه مشترکین جدید گاز 
درخواست کرد تا با رعایت مصرف بهینه و ایمن 
گاز طبیعی، هم شرکت گاز را در زمینه حفظ 
پایدارای جریان گاز یاری رسانده و هم به رونق و 

تولید و اشتغال استان کمک کنند

 مجمع خیرین تامین سلامت فارس
 یک سرمایه بزرگ برای حوزه 

سلامت است
 سرپرست دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی شیراز در دیدار با اعضای هیات مدیره مجمع 
خیرین تامین سلامت فارس، این مجمع را سرمایه ای 

بزرگ برای حوزه سلامت برشمرد
دکتر سید بصیر هاشمی، در دیدار با اعضای هیات مدیره 
مجمع خیرین تامین سلامت فارس، با بیان اینکه مجمع 
خیرین تامین سلامت در استان فارس و شهر شیراز یک 
سرمایه بزرگ برای حوزه سلامت است، گفت: یکی از 
افتخارات دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی شیراز همراهی و تعامل با مجمع خیرین تامین 

سلامت است
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی 
درمانی شیراز کارهای بزرگی که از سوی مجمع خیرین 
تامین سلامت فارس در راستای کمک به حوزه سلامت و 
حمایت از بیماران انجام شده را قابل تقدیر دانست و افزود: 
اعتمادسازی بین خیرین و مجموعه سلامت، اقدامی مهم 
است که با تلاش اعضای مجمع خیرین تامین سلامت 

انجام شده است
وی در ادامه با مهم برشمردن وفاق ملی، شایسته سالاری 
و عدالت محوری به عنوان اصول مهم گفتمان دولت و 
تاکیدات رئیس جمهوری اسلامی ایران اظهار کرد: همه 
ما باید در کنار هم به مسایل کشور فکر کنیم و با کار شبانه 
روزی برای حل این مسایل تلاش کنیم تا دین خودمان را 

به کشور و نظام ادا کنیم
دکتر هاشمی همچنین ایجاد خوابگاه های دانشجویی 
در شان و منزلت دانشجویان را از نیازهای مهم دانشگاه 
عنوان کرد و از خیرین خواست در این حوزه نیز با دانشگاه 
همراه باشند و با مشارکت دانشگاه و مجمع خیرین، 
بخشی از کمک های خیرین نیز به سمت ایجاد خوابگاه 

های دانشجویی هدایت شود
وی تاکید کرد: دانشگاه خانه همه ما است و همه در 
دانشگاه رشد کرده ایم؛ مسایل دانشگاه با حوصله، صبر و 
مدارا قابل حل است و باید در کنار هم برای توسعه خدمات 
و ارتقای شاخص های دانشگاه تلاش کنیم تا دانشگاهی 
پویا داشته باشیم و دانشگاه علوم پزشکی شیراز به جایگاه 

واقعی خود دست یابد
دکتر کوروش عزیزی نیز در این نشست، با اشاره به 
اقدامات و فعالیت های خوب مجمع خیرین تامین 
سلامت فارس، ایجاد صندوق حمایت از دانشجویان 
را از کارهای مهم و موثر این مجمع دانست که از زمان 
تاسیس تاکنون کمک های فراوانی را در قالب اعطای 
وام دانشجویی به همراه داشته است.مشاور عالی رئیس 
دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز 
با بیان اینکه مجمع خیرین تامین سلامت ابتدا در شیراز 
راه اندازی و سپس در سایر نقاط کشور ایجاد شده است، 
اضافه کرد: خیرین، دغدغه مردم را دارند که این موضوعی 
ارزشمند است.وی با اشاره به اهمیت تکریم خیرین افزود: 
سرمایه های خیرین باید به گونه ای هدایت شود تا مسایل 
موجود، در راستای قوانین و مقررات به بهترین نحو برطرف 
و کارها با سرعت بیشتری اجرایی شود.دکتر محمود تابنده 
نیز در دیدار با سرپرست دانشگاه علوم پزشکی شیراز، 
دکتر »سید بصیر هاشمی« را از جامعه نیکوکاران و آشنا 
با فعالیت های مجمع خیرین تامین سلامت معرفی کرد.

رئیس هیات مدیره مجمع خیرین تامین سلامت فارس 
گفت: در مجمع خیرین تامین سلامت فارس تلاش می 
کنیم تا در راستای اهداف دانشگاه و حوزه سلامت گام 
برداریم و منافع همکاری نزدیک دانشگاه و مجمع، به 
مردم می رسد.مدیرعامل مجمع خیرین تامین سلامت 
فارس نیز در این نشست با ارایه گزارشی از اقدامات این 
مجمع در سال های گذشته از آغاز ایجاد مجمع تاکنون، 
امضای تفاهم نامه همکاری با خیرین حوزه سلامت را به 
عنوان یکی از اقدامات مجمع خیرین تامین سلامت فارس 
در راستای کمک به حوزه سلامت و خدمت رسانی بهتر به 
بیماران برشمرد.دکتر »علی اکبر رامجردی« همچنین از 
بهره برداری از بزرگ ترین اقامتگاه همراه بیمار کشور در 
آینده ای نزدیک برای رفاه همراهان بیماران در شیراز خبر 
داد و ابراز امیدواری کرد این اقامتگاه، مجموعه ای شاخص 

برای استان فارس باشد
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 نقش بی بدیل کود های فسفات 
در کیفیت محصولات

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی 
،مجید محمدی سرپرست خدمات حمایتی کشاورزی 
استان گلستان، با اشاره مصرف کود های فسفاته در سطح 
مزارع استان گلستان اظهار گفت: برداشت  عناصر غذایی 
خاک در فرآیند تولید محصولات کشاورزی از یک سو و 
کاهش مصرف کود فسفاته از سوی دیگر موجب تخلیه بنیه 

عناصر غذایی خاک شده است
 وی با بیان این که بر اساس داده ها ازطرح پایش موسسه 
تحقیقات آب و خاک کشور،حدود۷۰ درصد از خاک های 
استان دچار کمبود فسفر هستند. این امر به شدت تولید 
محصولات کشاورزی و امنیت غذایی را با مخاطره روبرو می 

سازد
سرپرست شرکت خدمات حمایتی کشاورزی استان 
گلستان با عنایت به نقش و تاثیر بی بدیل کود های فسفاته 
در کیفیت و کمیت محصول و ارتقای سطح جامعه بیان 
کرد:طی سال های گذشته کم مصرفی در کود های فسفاته 
به یکی از دغدغه های مهم کارشناسان و مدیران بخش 
کشاورزی تبدیل شده است. ولی در سال گذشته و و طی دهه 
های قبل بخش قابل توجهی از این نهاده استراتژیک از محل 

واردات و تولیدات داخلی تامین شده است
وی افزود: امسال باید، مطابق ابلاغ وزارت متبوع،۳ میلیون 
تن انواع کود های ، ازته،فسفاته و پتاسه در کشور تامین گردد 
که۴۰۰ هزارتن از برنامه تعیین شده، مربوط به کود های 
فسفاته شامل:کود های سوپر فسفات تریپل TSP، سوپر 
فسفات سادهSSP و فسفات دی آمونیوم DAP است که 
سهم استان گلستان در این بخش به میزان۲۶ هزارو۳۲ تن 

حدود۷ درصد می باشد
وی تصریح کرد؛ امسال علیرغم افزایش کود های فسفاته، 
کشاورز تنها۴۰ درصد قیمت تمام شده را پرداخت می کند 
و۶۰ درصد در قالب یارانه و حمایت از دولت پرداخت می 

شود
محمدی ، با بیان این که در اوایل مرداد ماه سال جاری 
طی برنامه ابلاغی وزارت جهاد کشاورزی، شرکت خدمات 
حمایتی کشاورزی موظف شد مقدار۲۰۰ هزار تن کود 
دی آمونیوم فسفات را از منابع داخلی و خارجی تامین 
نماید که در زمان کشت پائیزه و محبوبیت ویژه  این نهاده  
بین کشاورزان گلستانی،سهم تخصیصی به این استان 

،مقدار۳۰۰۰ تن می باشد
وی همچنین به اهمیت مصرف این کود اشاره کرد:کود

DAP, یک کود محلول در آب است که هم ازت و هم فسفر 
را به خاک می‌افزاید. این کود می تواند به خصوص برای 
خاک های قلیایی استان مفید باشد زیرا فسفر موجود در 
آن می تواند به کاهش pH خاک کمک کند و به این ترتیب، 
دسترسی گیاهان به فسفر و سایر مواد مغذی را افزایش دهد. 
به کارگیری دی آمونیوم فسفات در خاک های قلیایی باید با 
دقت و بر اساس توصیه های کشاورزی و تست خاک صورت 

گیرد
 این مقام مسئول تصریح کرد:  با شروع کشت پائیزه، توزیع 
کود های فسفاته برای زراعت محصولات آبی به ترتیب) 
نیتروژن، فسفر و پتاس( به نسبت۲:۲:۲  و برای. زراعت دیم 
به نسبت به۱:۱:۲در سامانه بارگزاری شده است که به ازای 
هر کیسه سوپر فسفات تریپل، سه کیسه کود سوپر فسفات 

ساده توزیع می شود
 و به این موضوع تاکید کرد: کود های سوپر فسفات تریپل 
و سوپر فسفات ساده ، صرفا به محصولات اساسی از قبیل 
گندم، جو، کلزا و چغندر قند تخصیص داده می شود ولی کود 
دی آمونیوم فسفات برای طیف وسیعی از انواع محصولات 
کشاورزی، زراعی، باغی،گلخانه و صیفی جات در اختیار 
کشاورزان قرار می گیرد. امید است بتوانیم با اقدامات 
ترویجی و آموزشی ، در یک برنامه میان مدت، مصرف کود 

های فسفاته را به مقادیر استاندارد برسانیم

 تاکید مدیران شرکت گاز و صدا 
و سیمای گیلان بر گسترش فرهنگ 

مصرف بهینه گاز در جامعه
در دیدار مدیران شرکت گاز و صدا و سیمای گیلان، 
طرفین بر گسترش همکاری ها با هدف نهادینه سازی 

فرهنگ مصرف بهینه گاز در جامعه تاکید کردند
به گزارش روابط عمومی گاز گیلان،عیسی جمال 
نیکویی مدیرعامل شرکت گاز استان با حضور در صدا 
و سیمای مرکز گیلان با تقی ربانی مدیرکل این سازمان 

دیدار و گفتگو کرد
 در این دیدار جمال نیکویی با اشاره به شروع زودرس 
سرمای هوا و افزایش مصرف گاز، خواستار همکاری 
هرچه بیشتر صدا و سیما در زمینه اطلاع رسانی و 

فرهنگ سازی مصرف بهینه گاز طبیعی شد. 
مدیرعامل گاز گیلان با قدردانی از همکاری شایسته 
صدا و سیما و نقش راهگشای این سازمان برای حفظ 
پایداری جریان گاز، اظهار داشت: صدا وسیما می تواند 
با آگاه سازی مردم و اشاعه فرهنگ مصرف بهینه گاز 
طبیعی در جامعه، نقش مهمی در جهت حفظ پایداری 

جریان گاز در گیلان ایفا نماید
وی درخاتمه ابراز امیدواری کرد تا با همکاری شایسته 
صدا و سیما و آموزش و پرورش و آگاهی بخشی به 
جامعه درخصوص مصرف بهینه و ایمن گاز طبیعی، 
همانند سال گذشته هیچ مورد مرگ خاموش در گیلان 

به ثبت نرسد
همچنین در این دیدار تقی ربانی مدیرکل صدا و 
سیمای مرکز گیلان با قدردانی از خدمات شرکت گاز 
به مردم استان بیان کرد: این سازمان تمام تلاش خود 
را برای کمک به شرکت گاز و آگاه سازی مردم و مصرف 

کنندگان گاز طبیعی به کار بسته است
وی در پایان بر تعامل هر چه بيشتر دو سازمان با توجه 
به توان و امكانات موجود تاکید کرد و اظهار داشت: صدا 
و سيما به دليل دامنه نفوذ و ارتباط مستقيم و مؤثر با 
مردم می تواند زمينه فرهنگ سازي مصرف ایمن و 

بهينه گاز طبیعی را فراهم نماید
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مدیرعامل بنیاد برکت در سفر به استان سیستان 
وبلوچستان از سامانه آموزش و توانمندسازی 

معلمان )معلمانه( رونمایی کرد
امیر حسین مدنی مدیرعامل بنیاد برکت ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام در سفر به استان 
سیستان و بلوچستان با بیان اینکه یکی از برنامه 
هایی که ستاد اجرایی فرمان حضرت امام دنبال 
می کند بحث ارتقا شاخص های آموزشی در بخش 
کمی و کیفی است گفت: در حوزه کمی اتفاقات 
خوبی تاکنون رخ داده و یکی از اقدامات صورت 

گرفته در این زمینه مدرسه سازی است 
وی افزود: تاکنون 2هزار و 570 مدرسه با 
مشارکت وزارت آموزش و پرورش ساخته شده 
است که سهم آن در سیستان و بلوچستان نزدیک 

به ۳۵۰ مدرسه بوده است
وی اظهار کرد: یکی دیگر از اقداماتی که در این 
زمینه دنبال می شود بحث جایگزینی مدارس 
کانکسی است که در استان سیستان و بلوچستان 
۱۶۰ مدرسه کانکسی شناسایی شده و تا به حال ۶۰ 

مدرسه ایمن سازی شدند 
مدنی با بیان اینکه در کشور ۱۰۰۰ مدرسه 
کانکسی شناسایی شده است گفت: یکی از کارها 
ارتقا بخش کیفی بوده و یکی از کارهایی که در حوزه 
عدالت آموزشی دنبال می‌شود حوزه های تدریس 
و نرم افزاری بوده که اقدامات خوبی در این بخش 

آغاز شده است
مدیرعامل بنیاد برکت ستاد اجرایی فرمان امام 
با اشاره به اینکه یکی از اقدامات پرورش و تربیت 
معلمان نسل پیشرو است گفت: 20 هزار معلم را 
برای مناطق کم برخوردار شناسایی کرده و بحث 

آموزش آنها را دنبال میکنیم 
وی گفت: در حوزه استعداد یابی دانش آموزان 
اقدامات خوبی در دستور کار است به طوری که از 

طریق ارتباط با دانش آموزان و حمایت از آنها بتوانیم 
استعداد آنها را ارتقا دهیم

مدیر عامل بنیاد برکت به حمایت دانش آموزان 
کنکوری در مناطق کم برخوردار اشاره کرد و گفت: 
بنیاد برکت70هزار دانش آموز پشت کنکوری را 
از طریق طرح کمک آموزشی تحت پوشش قرار 
داده است و امیداوریم در حوزه کیفی و ارتقا سطح 
آموزشی موثر باشیم. و گفت: این سامانه در سطح 
ملی و کشوری بوده که از طریق آن دوره های 
مختلف آموزشی برای معلمان کشور از طریق این 

سامانه برگزار می شود
وی با بیان اینکه سامانه معلمانه به منظور ارتقای 
کیفیت تدریس و بهبود شایستگی های معلمی در 
کشور، توسط قرارگاه عدالت آموزشی بنیاد برکت 
ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( طراحی و 
راه‌اندازی شده است گفت: با توجه به چالش های 
نظام تعلیم و تربیت، این سامانه به معلمان مناطق 

کم برخوردار کمک می کند تا مهارت های خود را در 
چهار شاخص اصلی بهبود دهند

مدنی اظهار کرد: سامانه معلمانه با استفاده از 
ویدیوهای تعاملی و محتوای به‌روز آموزشی، به 
معلمان کمک می کند تا مهارت های خود را تقویت 
کنند و در تعامل با مشاوران دلسوز و توانمند از دل 
استان، آموزش‌ها را به بوم و شرایط محلی منطقه 

تطبیق دهند
مدیرعامل بنیاد برکت تصریح کرد: در سامانه 
معلمانه معلمان می توانند از محتوای به‌روز و 
آموزش های مؤلفین کتب درسی بهره مند شده 
و مهارت های خود را تقویت کنند، همچنین با 
مشاورانی دلسوز و توانمند در ارتباط باشند تا این 

آموزش ها را در کلاس درس پیاده سازی کنند
وی افزود: معلمان از پشتیبانی متخصصان 
منطقه‌ای و معلمان داوطلب بومی بهره مند خواهند 
شد که از طریق پیام‌رسان ایجاد شده در داخل 

سامانه در تمام مراحل دوره، همراه و مشاور آن‌ها 
هستند و این مشاورین محلی با توجه به شرایط و 
نیازهای بومی منطقه، به معلمان کمک می کنند تا 
آموزش های دریافتی را به بهترین شکل در کلاس 

درس پیاده سازی کنند
مدیرعامل بنیاد برکت تاکید کرد: در مرحله 
آزمایشی، بیش از ۵۰۰۰ معلم از ۷ استان در حال 
استفاده از سامانه معلمانه هستند. این مرحله به 
منظور ارزیابی و بهبود سامانه در راستای ارتقای 
کیفیت آموزش و تطبیق بهتر با نیازهای معلمان 

انجام شده است. 
وی با بیان اینکه سامانه معلمانه به آدرس 
https://moallemane.ir/ در دسترس 
معلمان کشور قرار گرفته است گفت: برنامه‌ریزی 
شده تا پایان سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴، تعداد 
معلمان مناطق کم برخوردار که از این سامانه 
بهره‌مند می شوند به بیش از ۲۰ هزار معلم در ۱۵ 

استان برسد. 
وی ادامه داد: در این سفر از نمایشگاه 
دستاورد های عدالت آموزشی بازدید و بسته 
عدالت آموزشی که شامل کیف مدرسه، لوازم 
تحریر، کاربرگ آموزشی در ۶ مقطع ابتدایی به 
دانش آموزان مناطق کم برخوردار استان سیستان 

وبلوچستان رونمایی شد
مدنی با بیان اینکه خدمات تخصصی عدالت 
آموزشی ویژه استان سیستان وبلوچستان از سوی 
بنیاد برکت ارائه می شود گفت: این خدمات شامل 
آموزش و توانمندسازی 3هزار معلم مقطع ابتدایی 
استان، توزیع 20 هزار کاربرگ کمک آموزشی ویژه 
دانش آموزان مقطع ابتدایی، حمایت از ۵ هزار دانش 
آموز پایه دوازدهم جهت آمادگی آزمون کنکور و 
حمایت از گروه های مردمی تخصصی عدالت 

آموزشی است

رونمایی از سامانه معلمانه با حضور مدیرعامل بنیاد برکت 

با حضور مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان البرز از اولین 
کمپرسور پروسس GQa ساخت ایران در شرکت پیشگامان صنایع 

آسیا در شهرک صنعتی هشتگرد رونمایی شد
دکتر محمد انصاری در خصوص مشخصات ساخت این کمپرسور 

گفت: کمپرسور پروسس GQa با سرعت حرکتی ۴۵۰ دور در دقیقه 
و ۳۰ تن وزن به سفارش شرکت فولاد مبارکه اصفهان جهت انتقال 
گاز در واحد احیای فولاد، توسط متخصصان داخلی طراحی و تولید 
شده است.مدیرکل صمت استان البرز تصریح کرد: فناوری ساخت 
این کمپرسور ها در این کلاس پیش از این فقط در اختیار سه کشور 
آلمان، ژاپن و آمریکا بوده و با اقدام شرکت پیشگامان صنایع آسیا در 
بومی سازی تولید این محصول، ایران چهارمین شرکت فعال در این 

حوزه خواهد بود

انصاری با اشاره به اهمیت این دستاورد صنعتی برای کشورمان 
گفت: با تولید و امکان ایجاد ظرفیت بازسازی، نوسازی و نگهداری این 
محصول، کمک جدی به صنعت فولاد در راستای جلوگیری از خروج 

ارز و تداوم فعالیت خط تولید صورت گرفته است
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت استان البرز افزود: عمده قطعات 
داخلی این کمپرسور ساخت شرکت پیشگامان صنایع آسیا هستند 
و معدود قطعات وارداتی نیز با فرآیندهای تکمیلی در روند ساخت این 

محصول بکارگیری شده اند

 اولین طرح احیای کوچه های رونمایی از 
 اولین کمپرسور پرسس ساخت ایران 

توسط مدیرکل صمت استان البرز

 بر اساس نامه وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی، شرکت گاز استان 

مرکزی موفق به کسب رتبه نخست در بین ۳۵ وزارتخانه و 
دستگاه اجرایی در سامانه ملی انتشار و دسترسی آزاد به 

اطلاعات گردید
به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان مرکزی، مهدی 
کمال آبادی فراهانی مدیر عامل این شرکت گفت: شرکت 
گاز استان مرکزی با این عملکرد، تعهد خود به شفافیت و 
پاسخگویی به جامعه را به خوبی نشان داده و به عنوان پیشرو در 

مسأله دسترسی آزاد به اطلاعات عمل کرده است
 دستیابی به این موفقیت، گواهی بر تلاش های مستمر و همت 
بلند تمامی مدیران و کارکنان این شرکت است. مدیر عامل 

شرکت گاز استان مرکزی در ادامه گفت: وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی در نامه خود، بر اهمیت این دستاورد تأکید کرده و از 
تلاش های نمایندگان شرکت گاز در سامانه انتشار و دسترسی 

آزاد به اطلاعات تقدیر نموده است
این موفقیت نه تنها نماد تعهد به شفافیت است، بلکه می تواند 
الگویی برای دیگر دستگاه ها و وزارتخانه ها باشد تا با پیروی از 
این رویکرد، اعتماد عمومی را بهبود بخشیده و عملکرد خود را 
ارتقا دهند. وی در پایان گفت: این دستاورد، بیانگر اراده قوی 
شرکت گاز استان مرکزی در عمل به مسئولیت های خود در 

قبال جامعه است

دربین ۳۵ وزارتخانه ودستگاه اجرایی کشور

کسب رتبه نخست توسط شرکت گاز استان مرکزی 

 این نشست ششم آبان ماه با موضوع؛اولویت بندی نظام مسائل و 
تدوین بسته های سیاستی برگزارگردید.  

درابتداریاست دانشگاه سیستان و بلوچستان به عنوان میزبان 
ضمن خیرمقدم خدمت مدعوین؛هدف از برگزاری این جلسات 
با محوریت دانشگاه راارائه بحث ها و گفتگو ها با رویکرد علمی 
دانست که با جستن راهکارهای علمی مناسبت بتوانيم در 
حوزه های مختلف به مديران اجرایی استان درراستای مسائل 
کمک کنیم.درادامه مسئول بسیج اساتید و مجمع بسیجیان 
استان به ارائه فرمایشات مقام معظم رهبری مدظله العالی 
درحوزه حمکرانی،ارائه گزارشی مختصرازعملکردوبرنامه های 
ها،احصاءراهکارهای علمی و توضیحات لازم درخصوص تدوین مجمع و کارگروه های هفتگانه،ارائه نظام مسائل و اولویت 

بسته های سیاستی درراستای نظام مسائل توسط اساتید عضو 
کارگروه های اندیشکده ها و حمایت سازمان بسیج اساتیدازاین 

بسته ها به ایرادسخن پرداختند. 
درادامه دکترابراهیم زاده معاون پژوهشی و مسئول کارگروه 
حکمرانی به توضیحات لازم درخصوص طرح احصاء نظام 
مسائل استان به صورت بومی،تشکیل و فعالیت تیم های یازده 
گانه درحوزه های مختلف، تهیه برش برنامه هفتم توسعه مختص 
استان،تهیه آمایش سرزمینی استان و بازبینی آن،شناسایی 
ابرچالش های استان و ارائه راهکاربرای نظام مسائل پرداختند.

درادامه مسئولین ساير کارگروه ها نیز به بیان اولویت های 
برنامه ای کارگروه خود پرداخته و توضیحات لازم را ارائه نمودند

نشست مشترک کارگروه های مدیریت و حکمرانی بسیج به میزبانی دانشگاه سیستان و بلوچستان برگزار شد

 مهرداد دهداری مدیر HSE و پدافند غیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس از سوی وزیر نفت به عنوان مدیر برتر پدافند غیرعامل وزارت نفت 

معرفی شد
به گزارش روابط عمومی و بین الملل شرکت نفت ستاره خلیج فارس، 
مهرداد دهداری مدیر HSE و پدافند غیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج 
فارس از سوی وزیر نفت به عنوان مدیر برتر پداند غیرعامل وزارت نفت 
معرفی شد.همزمان با ایام نکوداشت پدافند غیرعامل سال 1403 با شعار 
»پدافند غیرعامل، تدبیر امروز، امنیت فردا« در راستای لحاظ اصول 

و الزامات پدافند غیرعامل در زیرساخت های پالایشگاه ستاره خلیج 
فارس، مهرداد دهداری مدیر HSE و پدافند غیرعامل شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس از سوی محسن پاک نژاد وزیر نفت به عنوان مدیر برتر پدافند 

غیرعامل وزارت نفت معرفی شد و لوح تقدیر دریافت کرد
پالایشگاه ستاره خلیج فارس که قریب به 40 درصد از تولید فرآورده 
استراتژیک بنزین کشور را عهده دار است یکی از زیرساخت های حیاتی 
ایران اسلامی است و با نهادینه شدن رعایت اصول پدافند غیرعامل در این 

مجموعه عظیم نفتی کشور، این افتخار را کارنامه زرین خود به ثبت رساند

شرکت نفت ستاره خلیج فارس رتبه برتر پدافند غیرعامل وزارت نفت را کسب کرد
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7 7انرژی
نماینده ادوار مجلس شورای اسلامی حمل‌ونقل فرسوده به‌ویژه ناوگان 
دیزلی و مصرف غیر بهینه را از دلایل رشد مصرف سوخت در کشور اعلام 

کرد
هادی بیگی نژاد در گفت‌وگو شانا با بیان اینکه برای حل موضوع ناترازی 
انرژی برنامه و طرح های خوبی داریم که باید اجرایی شوند، اظهار کرد: 
ناترازی موضوعی نیست که به یکباره ایجاد شده باشد، بلکه محصول 

سال ها غفلت از سرمایه گذاری در بخش‌های مختلف انرژی است
وی افزود: همه می‌دانیم که در معادن یا خودروهای دیزلی فرسوده 
مصرف بالای گازوئیل داریم، اما چرا برای نوسازی آنها اقدامی نمی شود، 
یا می‌دانیم که مصرف بنزین خودروهای داخلی بالاست، اما چرا راهکاری 
برای آن اندیشیده نمی شود و واردات خودروهای خارجی را تسهیل 
نمی کنیم. معتقدم برنامه و طرح برای حل ناترازی وجود دارد، فقط باید 

اراده قوی برای اجرای تصمیم ها داشته باشیم
عضو سابق کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: 
همه مسئولان در خصوص حل ناترازی انرژی اتفاق نظر دارند و باید با 
همفکری از این چالش عبور کرد، زیرا برطرف شدن ناترازی انرژی  
هم جلوی خروج ارز از کشور را می‌گیرد و هم از سوزاندن ثروت‌ ملی 

جلوگیری می کند

حمل‌ونقل فرسوده و مصرف غیر بهینه از دلایل رشد مصرف سوخت

احتمال تعویق در برنامه افزایش 
تولید اوپک‌پلاس قوت گرفت

منابع اوپک‌پلاس از احتمال به تعویق افتادن برنامه 
تعدیل تدریجی کاهش عرضه داوطلبانه اضافه هشت عضو 

اوپک‌پلاس خبر دادند
به گزارش خبرگزاری رویترز، چهار منبع ائتلاف 
تولیدکنندگان عضو سازمان کشورهای صادرکننده نفت 
)اوپک( و متحدانش )اوپک‌پلاس( با اشاره به نگرانی درباره 
ضعف تقاضای نفت و افزایش عرضه گفتند: احتمال می‌رود 
هشت عضو ائتلاف اوپک‌پلاس برنامه تعدیل تدریجی 
کاهش عرضه داوطلبانه اضافه روزانه ۲ میلیون و ۲۰۰ هزار 
بشکه‌ای  خود برای ماه دسامبر )افزایش تولید روزانه ۱۸۰ 

هزار بشکه‌ای( را یک ماه یا بیشتر به تأخیر بیندازند
هشت عضو ائتلاف اوپک‌پلاس این برنامه را که قرار بود از 
ماه اکتبر ۲۰۲۴ اجرا شود به‌دلیل کاهش قیمت ها تا دسامبر 

به تعویق انداختند
با این حال قیمت ها تا حدی زیر فشار تضعیف تقاضا در 
سطوح پایین است و این اوضاع به نگرانی ائتلاف اوپک‌پلاس 

درباره افزایش عرضه می‌افزاید
دو منبع ائتلاف اوپک‌پلاس گفتند تصمیم برای به تعویق 

انداختن افزایش ممکن است در اوایل این هفته گرفته شود
یکی از منابع گفت: افزایش ماه دسامبر را می توان به تعویق 

انداخت، زیرا بازار به‌اندازه کافی وضع مطلوبی ندارد
چشم‌انداز تأخیر در اجرای برنامه تعدیل تدریجی کاهش 
عرضه داوطلبانه هشت عضو ائتلاف اوپک‌پلاس )افزایش 
تولید( به افزایش بیش از ۲ درصدی قیمت نفت در معاملات 

کمک کرد
نفت خام شاخص برنت دریای شمال اکنون در سطوح 
اندکی بالای ۷۰ دلار داد و ستد می شود و به پایین‌ترین 

سطح خود در سال رسیده است
دبیرخانه اوپک، دفتر ارتباطات دولت عربستان و دفتر 
معاون نخست‌وزیر روسیه از اظهارنظر در این زمینه 

خودداری کردند
الکساندر نواک، معاون نخست‌وزیر روسیه ماه اکتبر گفته 
بود هنوز برای قضاوت درباره نیاز بازار به عرضه بیشتر نفت 

زود است
سه منبع مطلع از مذاکرات اوپک‌پلاس که خواستند 
نامشان فاش نشود در این باره گفتند: افزایش عرضه روزانه 
۱۸۰ هزار بشکه‌ای طی ماه دسامبر ممکن است حداقل یک 
ماه به تعویق بیفتد، در حالی که منبع چهارم چارچوب زمانی 

خاصی را مشخص نکرد
هشت عضو اوپک‌پلاس قرار است از ماه دسامبر همسو با 
تعدیل تدریجی برنامه کاهش عرضه داوطلبانه اضافه روزانه 
۲ میلیون و ۲۰۰ هزار بشکه‌ای خود، عرضه نفت خود را 
درمجموع روزانه ۱۸۰ هزار بشکه افزایش دهند.اعضای 
ائتلاف اوپک‌پلاس با در نظر گرفتن برنامه کاهش عرضه 
گروهی در کنار کاهش‌ عرضه داوطلبانه در مجموع روزانه ۵ 
میلیون و ۸۶۰ هزار بشکه از تولید خود کاسته‌اند که معادل 
۵.۷ درصد تقاضای جهانی است.نشست وزارتی اعضای 
ائتلاف اوپک‌پلاس برای تصمیم‌گیری درباره برنامه‌های 

عرضه یکم دسامبر ۲۰۲۴ )۱۱ آذر( برگزار می شود

تقویت زیرساخت های صنعت انتقال 
 در شرایط ناترازی فرآورده 

با توان ایرانی
طرح احداث خط لوله جدید ۲۶ اینچ انتقال فرآورده 
بندرعباس - سیرجان - رفسنجان با طی آخرین مراحل 

تست و پیگرانی، به‌زودی به بهره برداری رسمی می‌رسد
به گزارش شانا، خط لوله ۴۷۰ کیلومتری بندرعباس 
- سیرجان - رفسنجان که عملیات احداث آن در چهار 
گستره اجرایی شده است، با ظرفیت ۳۰۰ هزار بشکه 
)معادل روزانه ۴۸ میلیون لیتر( فرآورده های تولیدی 
پالایشگاه های بندرعباس و ستاره خلیج فارس را به 

شمال کشور منتقل می کند
اواخر هفته گذشته در بازدید محمد مشکین‌فام،‌ 
مدیرعامل شرکت ملی مهندسی و ساختمان نفت 
ایران، علی‌ احمدی پور، مدیرعامل شرکت خطوط لوله 
و مخابرات نفت ایران و جمعی از مدیران محلی و مجریان 
طرح، شرایط آمادگی و عملیاتی این خط و تلمبه خانه ها 
بررسی و عملیات پیگرانی این طرح با تزریق آب به مسیر 

خط با استفاده از توربین جدید سولار سنتر انجام شد
ساخت خط لوله جدید بندرعباس - سیرجان - 
رفسنجان از سال ۹۸ به‌منظور پوشش ظرفیت انتقال دو 
پالایشگاه بندرعباس و ستاره خلیج فارس به مقاصد نیمه 
شمالی کشور در دستور کار قرار گرفت. این طرح علاوه 
بر سه تلمبه خانه در بندرعباس ، قطب آباد و مهرآران، 
دارای دو پایانه در سیرجان و رفسنجان است. میزان 
سرمایه گذاری انجام شده در این پروژه ۱۲۰ هزار میلیارد 
ریال است و اجرای آن، از تردد روزانه ۱۲۰۰ تا ۱۵۰۰ 
کامیون سوخت در محورهای مواصلاتی جلوگیری 
می کند و افزون بر صرفه اقتصادی و افزایش ضریب 
ایمنی انتقال فرآورده در کشور، سبب افزایش قطب های 
صنعت انتقال در کشور و خروج خطوط لوله کنونی از 

مرکزیت انتقال فرآورده در کشور خواهد شد
خط لوله بندرعباس - سیرجان - رفسنجان که مجری 
آن شرکت ملی مهندسی و ساختمان نفت ایران است 
و در مجاورت خط لوله قدیم بندرعباس - سیرجان - 
رفسنجان احداث شده است، افزون بر نوسازی شبکه 
انتقال خطوط لوله کشور، از حجم عملیات انتقال توسط 

خط لوله قدیم این مسیر کاسته می کاهد
امروز هزینه زیادی در صنعت نفت صرف حمل 
جاده‌ای انتقال فرآورده در کشور می شود. حمل 
جاده‌ای همچنین مخاطرات خاصی دارد که خطرات 
زیست محیطی و جانی از آن جمله‌ است، حمل از 
طریق جاده همچنین هزینه زیادی را که می‌توان 
صرف توسعه زیرساخت ها در صنعت کرد، هدر می‌دهد 
و افزون بر آن سوخت زیادی به صورت روزانه در این 
بخش مصرف می شود که می توان این سوخت را به 
ظرفیت های صادراتی کشور افزود و درآمد حاصل از آن 
 را صرف زیرساخت های اقتصادی و احداث پروژه‌های 

خط لوله کرد

خبر

خبر

سید حمید حسینی عضو اتحادیه فروشندگان فرآورده‌های نفتی:

 نفت در لایحه بودجه ۱۴۰۴ منطقی تر از بودجه امسال است
یک فعال اقتصادی با پذیرش تبعات شکست 
انحصار فروش نفت ایران و دادن مجوز صادرات نفت 
به نیروهای مسلح و »نهادهای خاص« می گوید در 
وضعیت تحریمی این اقدام می تواند به دور زدن 

ارزان تر تحریم ها کمک شایانی کند
به گزارش خبرآنلاین یکی از پیامدهای مستقیم و 
فوری تنش های نظامی و جنگ افزایش بودجه های 
نیروهای دفاعی و تهاجمی است. بودجه‌ای که 
می بایست صرف توسعه، عمران یا رفاه عمومی شود، 
در زمان جنگ صرف خرید تسلیحات و تجهیزات 
نظامی خواهد شد. این منطق تلخ هر جنگی است و 
هنگامی که سیاستمداران صلح را ناممکن می‌کنند 

از این وضعیت گریزی نخواهد بود
جنگ خاورمیانه در شرایطی هر روز بیشتر دامنه 
آن گسترده می شود که ایران از سال ۹۷ دوباره 
زیرفشار تحریم های سختی قرار گرفته که کشور 
را از درآمدهای بالقوه نفتی خود دور کند. این مهم 
هم از شفافیت مالی بخش انرژی در کشور )به‌ویژه در 
زمینه صادرات( کاسته و هم باعث استفاده از راههایی 
شده که در شرایط مرسوم از آنها استفاده نمی شد. 
مانند اینکه در بودجه پیشنهادی امسال بالغ بر ۵۶۱ 
هزار میلیارد تومان نفت را نیروهای مسلح و ۱۲۰ هزار 
میلیارد تومان بناست »نهادهای خاص« بفروشند و 

از این طریق منابع خود را تامین کنند
تا پیش از این انحصار فروش نفت ایران به شرکت 
ملی نفت داده شده بود و این شرکت پس از فروش، 
دلارهای نفتی را به کشور وارد می کرد و بر مبنای 
»نرخ تسعیر« دولت از بانک مرکزی معادل 
ریالی ارزها را می گرفت و بر اساس قانون بودجه به 
بخش های مختلف اختصاص می‌داد. نگرانی از 
کاهش شفافیت و افزایش فساد از جمله مهمترین 
چالش هایی است که برخی از کارشناسان مردد به 
شکستن انحصار شرکت ملی نفت را نگران کرده 

است
حمید حسینی، عضو اتحادیه فروشندگان 

فرآورده های نفتی و پتروشیمی در مورد وضعیت بازار 
نفت در سال آینده به خبرآنلاین گفت: »سال آینده 
سالی نامناسب برای بازار نفت خواهد بود. آن طور که 
تحلیل گران بین‌المللی می گویند در سال آینده به 
اصطلاح با یک بازار خریدار مواجه هستیم که با وجود 
رکود و شرایط نامساعد اقتصادهای دیگر، پذیرفتنی 

است.«
او با اشاره به وضعیت فعلی بازار گفت: »به نظر 
می‌رسد در لایحه پیشنهادی ۱۴۰۴ که همچنان 
خوش‌بینانه به نظر می‌رسد، ولی باز هم نسبت به 
امسال بهتر بوده است. برآورده هایی که منتشر شده 
نشان می‌دهد که از نرخ نفت برنت در سال آینده 
میان ۷۰ تا ۸۵ دلار با میانگین قیمتی ۷۶ دلار خواهد 
بود. نفت اوپک معمولا دو تا سه دلار ارزان تر از نفت 
شمال است و از طرف دیگر ایران هم برای فروش نفت 
خود مجبور به تخفیف و پرداخت هزینه دور زدن 
تحریم ها است که در مجموع موجب می شود برآورد 
قیمتی ۶۲ دلاری لایحه پیشنهادی معقول به نظر 

بیاید.«

عضو اتاق بازرگانی در اشاره به قانون بودجه ۱۴۰۳ 
تصریح کرد: »در لایحه فعلی قیمت نفت در بودجه 
را در حال معادل ۷۵  یورو قرار دادند که در ۲۰۰ روز 
گذشته همین میانگین قیمتی به دست آمد. این 
در حالی است که ما به قیمتی ارزان‌تر نفت خود را 
می فروشیم. به زبان ساده تر اگر تحریم نبودیم 
برآورد بودجه امسال می توانست درست باشد ولی با 
کاهش ۱۰ دلاری از درآمدهای خود می توانیم بیش 

برآوردی برنامه‌ریزان کشور مشاهده کنیم.«
حسینی در تحلیل رویکرد نفتی دولت در بودجه 
پیشنهادی ۱۴۰۴ عنوان کرد: »در ابتدا روابط مالی 
روشنی در بخش نفتی مشاهده نمی شد و برای خود 
من هم سوالاتی به وجود آمد. به طور خاص دولت در 
حالی سهم خود از درآمدهای نفتی را در بخشی ۲۱۰ 
هزار میلیارد تومان نوشته بود که این مهم معادل ۶ 
میلیارد دلار بود. این در حالی است که فروش روزانه 
دولت هم باید حداقل ۱.۲ میلیون بشکه باشد. 
پیگیری‌هایم نشان داد که دولت ۱۲ میلیارد دلار 
درآمد از این مهم برای خود پیش‌بینی کرده که نیمی 

از آن را می خواهد به واردات بنزین اختصاص دهد. 
درواقع وقتی سهم مناطق محروم و صندوق توسعه را 
اضافه کنیم می‌بینیم درآمدهای دولت نباید کمتر از 

۴۴۰ هزار میلیارد تومان باشد.«
حسینی با اشاره به اینکه دولت در حدود ۷۰۰ 
هزار میلیارد تومان درآمد برای خود از محل نفت 
پیش‌بینی کرده هشدار داد از آنجایی که ایران برای 
فروش نفت مجبور به دادن تخفیف می شود، چنین 
میزانی از درآمد محقق نخواهد شد و بخشی از این 

عدم تحقق بر میزان کسری بودجه اضافه می شود
این فعال اقتصادی در مقابل پرسشی از تبعات 
احتمالی دادن مجوز ۵۶۱ هزار میلیارد تومان فروش 
نفت به نیروهای نظامی و ۱۲۰ هزار میلیارد تومانی 
به »نهادهای خاص« برای صادرات طلای سیاه پاسخ 
داد: »کشور ما اگر در شرایطی عادی بود این اقدام 
شدیدا زیان بار به حساب می آید. به هم زدن انحصار 
فروش نفت و گرفتن این حق از شرکت ملی نفت، 
اقدامی است که مشکل ساز می شود. اما باید به این 
نکته هم توجه داشته باشیم که امسال میزان نفتی 
که به این نهادها داده می شود نسبت به سال آینده 
بیشتر است. پس دولت چهاردهم تلاش کرده در این 

زمینه مدیریت و کنترل داشته باشد.«
حسینی در ادامه تاکید کرد: »یک نکته را نباید 
فراموش کنیم و آن این است  که ما در تحریمیم. در 
شرایط تحریم داشتن چند منبع برای فروش نفت 
و گاز می تواند مفید باشد و به دور زدن تحریم ها هم 
کمک کند. این اقدام مشابه استفاده از چند نرخ 
ارز است که شاید در یک وضعیت نرمال خسارات 
زیادی به دنبال داشته باشد ولی در وضعیت جنگ 
نظامی یا جنگ اقتصادی، مفری برای کنترل قیمتها 
و جلوگیری از جهش های پی در پی است. با وجود 
خطراتی که فروش نفت از سوی نهادهای دیگر به 
دنبال دارد اگر فروش نفت و درآمدهای کشور 
افزایش یابد، می توان از خسارات آن چشم پوشی 

کرد.«

در پی مصرف بی‌رویه منابع تجدیدپذیر آب و تهدید جدی برای 
پایداری منابع آبی کشور، وزارت نیرو از برنامه‌ای به نام »نقشه راه آب« 
رونمایی کرده که هدف آن بازگرداندن تعادل به سیستم آب کشور تا 

افق ۱۴۲۰ است
به گزارش ایسنا، در شرایط فعلی، مصرف منابع آب تجدیدپذیر 
کشور به حدود ۹۴ میلیارد مترمکعب رسیده است، در حالی که طبق 
استانداردهای پایدار، ایران تنها مجاز به مصرف ۴۰ درصد از حجم منابع 
تجدیدپذیر خود یعنی حدود ۴۰ میلیارد مترمکعب است. »نقشه راه 
آب« به عنوان چارچوبی برای مدیریت مصرف و تأمین آب با هدف رفع 
ناترازی طراحی شده، بر اساس این برنامه، مقرر شده است که مصرف 
آب متعارف تا سال ۱۴۲۰ به ۶۷ میلیارد مترمکعب کاهش یابد، و در 
عوض استفاده از منابع آب نامتعارف )مانند آب دریا و پساب( به ۱۰.۴ 

میلیارد مترمکعب افزایش یابد
چالش های مصرف آب در بخش کشاورزی

بخش کشاورزی که عمده مصرف منابع آب تجدیدپذیر را به خود 
اختصاص می‌دهد، یکی از چالش های اصلی در مدیریت منابع آبی است. 

طبق سند »ملی و دانش بنیان امنیت غذایی«، مصرف آب در بخش 
کشاورزی باید تا سال ۱۴۱۱ به ۵۱ میلیارد مترمکعب کاهش یابد. این 
سند با هدف تضمین امنیت غذایی کشور، از طریق اجرای الگوی کشت 

و بهینه سازی مصرف در بخش کشاورزی تدوین شده است
توسعه مصرف منابع آب نامتعارف برای بخش صنعت

بخش صنعت و خدمات نیز در این نقشه مورد توجه قرار گرفته‌اند. 

طبق برنامه، مصرف آب در بخش صنعت تا افق ۱۴۲۰ از ۳.۷ میلیارد 
مترمکعب به ۷.۸ میلیارد مترمکعب افزایش خواهد یافت. از این مقدار، 
۵۵ درصد مصرف از منابع آب نامتعارف )آب دریا و پساب( و ۴۵ درصد از 
منابع آب درون سرزمینی تأمین می شود.عسی بزرگ‌زاده - سخنگوی 
صنعت آب کشور در این باره توضیح داد که ارزش افزوده بالا و اشتغالزایی 
بخش های صنعت و خدمات، اهمیت استفاده بهینه از منابع آبی برای 

این بخش ها را دو چندان کرده است
ضرورت همکاری و اجرای دقیق برنامه ها برای رفع بحران آب

در نهایت، نقشه راه آب به عنوان راهبردی ملی برای مدیریت منابع 
آب کشور، گامی کلیدی در حل بحران آب در ایران به شمار می‌رود. این 
نقشه با هدف کاهش مصرف از منابع تجدیدپذیر و افزایش استفاده از 
منابع نامتعارف، پاسخی به چالش های موجود ناشی از تغییرات اقلیمی 
و افزایش تقاضای آب است.وزارت نیرو بر این باور است که با اجرای دقیق 
این برنامه و همکاری نهادهای مختلف، می توان به تعادل پایداری در 
منابع آبی کشور دست یافت و از تأثیرات مخرب بحران آب بر جامعه و 

اقتصاد جلوگیری کرد

»نقشه راه آب« به کمک منابع آبی آمد

تشکیل کمیته اضطراری با هدف 
افزایش تولید در نفت و گاز اروندان

شرکت نفت و گاز اروندان با هدف تحقق 
برنامه های کوتاه مدت شرکت ملی نفت ایران برای 
افزایش تولید، اقدام به تشکیل کمیته اضطراری 

افزایش حداکثری تولید کرد
به گزارش شانا به نقل از شرکت نفت و گاز اروندان، 
عبدالله عذاری اهوازی، مدیرعامل این شرکت 
در نخستین نشست کمیته اضطراری شرکت 
نفت و گاز اروندان با اشاره به تفاوت این نشست با 
نشست های عادی تولید گفت: برنامه ریزی دقیق 
و زمان بندی برای اجرای شروع و پایان عملیات ها 
بسیار ویژه تر دیده شده است و با انتخاب مسئول 
انجام کار، دستورها  به صورت فوری ابلاغ و 

به صورت جدی پیگیری می شود
وی با اشاره به اینکه چند طرح پیشنهادی در این 
نشست مورد بررسی قرار گرفت، افزود: در این 
کمیته، همه جوانب و جزئیات راهکارهای افزایش 
تولید و لوازم مورد نیاز این عملیات ها به دقت 

بررسی و تصمیم گیری های لازم گرفته شد
مدیرعامل شرکت نفت و گاز اروندان ضمن 
تشکر از وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی نفت 
ایران بابت حمایت ها و توجه آنها به رفع موانع 
تولید، اظهار کرد: اراده جدی این عزیزان بر حل 
مشکل های پیش‌ روی تولید، همچون تأمین کالا 
و تسهیل در فرآیندها، قابل قدردانی و این موضوع 
در تسهیل رسیدن به برنامه های افزایش تولید 

بسیار مهم است
در ادامه این نشست عیسی نویری، دبیر کمیته 
اضطرار افزایش حداکثری تولید گفت: این کمیته 
با هدف شناسایی و رفع موانع تولید و تسریع در 
اجرای پروژه های ویژه و خاص مرتبط با افزایش 

تولید تشکیل شده است
وی افزود: افزایش تولید نفت در این شرکت با 
توجه به داشتن بیشترین میدان های مشترک 
نفتی کشور از اهمیت بالایی برای وزارت نفت 
برخوردار است و تشکیل این کمیته و اقدام های 
انجام شده نشان از عزم جدی اروندان برای ادامه 
سیر صعودی میزان‌ افزایش تولید خود تا پایان 

سال خواهد بود

مدیرعامل شرکت پالایش نفت تهران مطرح کرد:
شناخت تهدیدها و راه‌های مقابله با 
آن در دستور کار شهرک انرژی ری

مدیرعامل شرکت پالایش نفت تهران با بیان 
اینکه شناخت تهدیدهای دشمن از اصلی ترین و 
مهم ترین اقدام هاست، اظهار کرد: شرکت شهرک 
انرژی ری اقدام های شایسته و قابل توجهی در 

زمینه پدافند غیرعامل انجام داده است
به گزارش شانا به نقل از شرکت پالایش نفت 
تهران، محسن ایران‌زاد در این باره بیان کرد: 
با توجه به فرامین مقام معظم رهبری در بحث 
پدافند غیرعامل، شرکت شهرک انرژی ری با 
ترسیم اهداف کلان خود و تشکیل کمیته‌های 
اصلی و فرعی، اقدام های شایسته و قابل توجهی 
در زمینه پدافند غیرعامل انجام داده است و 
هم‌اکنون با حداکثر ظرفیت تولید در حال 

خدمت‌رسانی به هموطنان است
وی ادامه داد: توسعه، تهیه و تدوین برنامه های 
راهبردی، نظارت بر اجرای برنامه های اجرایی، 
ارتقای ضریب امنیت و توانمندی برای مقابله 
با شرایط بحرانی، حفظ استقلال و حاکمیت 
شرکت های خصوصی شهرک انرژی ری، اجرای 
دستورعمل مقابله با حملات سایبری، بازدید و 
الگوبرداری از شرکت‌های موفق در زمینه پدافند 
غیرعامل، ایجاد بانک اطلاعاتی مشترک، برگزاری 
مانور، همچنین آمادگی و قابلیت واکنش مناسب 
در شرایط پدافندی تنها بخشی از اهداف کلان 

شهرک انرژی ری است
مدیرعامل شرکت پالایش نفت تهران با بیان 
اینکه شناخت تهدیدهای دشمن از اصلی ترین و 
مهم ترین اقدام هاست، افزود: براساس بیانات رهبر 
معظم انقلاب، شناخت تهدیدها و راه های مقابله 
با آن باید سرلوحه کار و امور همگان قرار گیرد که 
با توجه به شواهد و مستندات، خوشبختانه این 
مهم در شهرک انرژی ری به نحو مطلوبی در حال 

اجراست
ایران‌زاد با اشاره به هم‌افزایی در امکانات 
سخت‌افزاری و نرم‌افزاری پدافند غیرعامل 
شهرک انرژی ری بر همگرایی تأکید کرد و گفت: 
باید با شناسایی ظرفیت های موجود و بررسی 
نقاط ضعف و قوت در برنامه های بلندمدت و 
میان مدت، موانع و چالش های موجود رفع و 
اقدام های نتیجه بخش و عمل گرایانه انجام شود.

وی یادآور شد: دشمن امروزه جنگ سایبری را در 
اولویت قرار داده است و باید بیش از پیش بحث 
پدافند غیرعامل و مقابله با تهدیدهای خارجی و 

غیرطبیعی را مدنظر قرار داد

معاون بازار برق ایران با اشاره به اینکه گواهی صرفه‌جویی انرژی به‌زودی 
عملیاتی می شود، گفت: این گواهی به عنوان راهکاری برای کاهش 

محدودیت های برق عمل خواهد کرد
»حمیدرضا باقری« در گفت‌وگو با ایرنا درباره گواهی صرفه جویی افزود: 
گواهی صرفه جویی به سرمایه گذارانی که در کاهش مصرف برق اقدام کنند، 

تعلق می‌گیرد
وی ادامه‌داد: به عنوان مثال اگر سرمایه گذاری تلاش کند روشنایی خیابان 
خاصی را اصلاح کرده و سپس تاییدیه آن را بگیرد که مثلًاً ۱۰۰ مگاوات 
روشنایی این خیابان را با تعویض روشنایی و تغییر چراغ ها بهبود داده است، 
بر اساس این تاییدیه یک گواهی صرفه جویی از سوی شرکت های برق به این 

سرمایه گذار داده می شود

باقری گفت: سرمایه گذار هم می تواند این گواهی را در بازه های زمانی معینی 
که اعلام می شود، در بازار عرضه کند

وی اضافه کرد: هر صاحب صنعتی که این گواهی عرضه شده را خریداری 
کند، علاوه بر سهمیه تعیین شده خود در زمان های ناترازی برق می تواند 
به‌وسیله این گواهی از سهمیه تعیین شده خود بیشتر استفاده کرده و از شمول 

خاموشی ها معاف شود
معاون بازار برق ایران افزود: اگر مصرف کننده‌ای روی ۱۰۰ مگاوات تنظیم 
شده باشد و پنج مگاوات گواهی صرفه جویی خریداری کند، این پنج مگاوات 

به سهمیه ۱۰۰ مگاوات برق تعیین شده اضافه خواهد شد 
 و می تواند مصرف کرده و از شمول مدیریت مصرف خارج 

خواهد شد

به گزارش ایرنا، گواهی صرفه جویی انرژی که در بورس معامله می شود، ورقه 
بهاداری است که حق دریافت، استفاده یا تسویه مقدار مشخصی از انرژی 

صرفه جویی شده را به خریدار می‌دهد
بر اساس تدبیر وزارت نیرو و شرکت تولید، انتقال و توزیع نیروی برق ایران 
)توانیر(، در ایام اوج بار مصرف برق برخی صنایع بزرگ و انرژی بر کشور مشمول 
محدودیت های مصرف برق می شوند. این محدودیت‌ها ممکن است یک یا دو 
روز در هفته باشد. اکنون با این گواهی صرفه جویی صنایع می‌توانند از شمول 

محدودیت های برقی معاف شده و برق بیشتری استفاده کنند

معاون بازار برق ایران عنوان کرد:

گواهی صرفه جویی انرژی، راهکاری برای کاهش محدودیت های برق

یکی از عوامل بروز ناترازی انرژی استفاده بیش از حد و خارج از الگو 
توسط برخی مشترکان است که بر همین اساس طرح افزایش پلکانی 

تعرفه برای آنها اجرا می شود
به گزارش ایرنا، این روزهای بحث ناترازی انرژی به بحث روز تبدیل 

شده و همه جا سخن از ضرورت اصلاح رویه بدمصرفی است
شدت مصرف انرژی در کشور به گفته کارشناسان انرژی، از 
میانگین های جهانی بسیار بالاتر است و همین موضوع ضرورت توجه 

جدی به مدیریت مصرف را دوچندان می سازد
بر همین اساس برای مدیریت مصرف در بخش برق قرار است با اعمال 

تعرفه مشترکان به سمت مدیریت بهینه سوق داده شوند
در همین زمینه، مدیرعامل شرکت مدیریت تولید، انتقال و توزیع 
نیرو برق به‌تازگی با اشاره به اینکه مصرف برق ۷۵ درصد مشترکان 
خانگی در سطح الگوهای تعیین شده است، خاطرنشان‌کرد: افزایش 

قیمت برق پلکانی فقط مشمول کسانی است که مصارف برق بیشتر از 
الگو داشته باشند و قبض برق سایر مشترکان تغییر چندانی نخواهد 
داشت.»مصطفی رجبی مشهدی« افزایش قیمت برق را مطابق 
قانون مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق فقط برای مشترکان خانگی با 
مصرف بیشتر از الگو دانست که این افزایش سالیانه و به صورت پلکانی 
برای این دسته از مشترکان اعمال می شود.وی با تاکید بر عدم افزایش 
قیمت برق مشترکانی که الگوی مصرف را رعایت کنند، گفت: هم 
اکنون اغلب مشترکان خانگی همچنان برق یارانه‌ای دریافت می کنند و 

صورت حساب برق آنها کمتر از ۵۰ هزار تومان است

مدیرعامل توانیر، افزایش پلکانی قیمت برق برای مصارف بالای الگو 
را بر اساس ضرایب قانونی حدود ۲۰ درصد عنوان کرد که متناسب با 
هزینه تأمین برق است.وی، مجموع مشترکان برق را ۴۲ میلیون 
مشترک برشمرد که ۳۲ میلیون مشترک در بخش خانگی است و ۲ 
درصد مشترکان خانگی )حدود ۷۰۰ تا ۸۰۰ هزار مشترک( تا ۲۰ برابر 
الگو، انرژی مصرف می کنند.مدیرعامل شرکت توانیر با اشاره به این که 
الگوی مصرف برق همواره پس از تابستان از ۳۰۰ به ۲۰۰ کیلوات ساعت 
تغییر می کند، گفت: نرخ برق برای مصارف زیر الگو یارانه‌ای و برای 
مصارف بیش از الگو پلکانی افزایشی است.رجبی مشهدی درعین حال 
به پر مصرف ها توصیه کرد رفتار مصرفی خود را اصلاح کنند، زیرا در 
صورت ادامه بد مصرفی، در اولویت محدودیت و قطعی برق در ایام اوج 
بار شبکه قرار می‌گیرند.مدیرعامل شرکت ملی گاز هم از افزایش تعرفه 

برای مشترکان پر مصرف خبر داد

نقره‌داغ شدن در انتظار مشترکان 
بی توجه به مدیریت انرژی



فرهنگ و هنر

ادامه بی توجهی به »بخش بین‌الملل«:
تنها ۶ اثر نمایشی به »تئاتر ملل« 

جشنواره تئاتر کودک و نوجوان 
رسیدند!

اثر نمایشی از کشورهای عراق، روسیه، برزیل، 
ازبکستان، ترکیه و ارمنستان در بخش »تئاتر ملل« 
بیست و نهمین جشنواره بین المللی تئاتر کودک و 

نوجوان همدان آثار خود را به مخاطبان ارائه می‌دهند
به گزارش سینماپرس، اسامی آثار نمایشی شرکت 
کننده در بخش »تئاتر ملل« بر اساس تاریخ اجرای آثار 

به ترتیب زیر اعلام شده است
نمایش »درخت کتاب« به نویسندگی راضیه رفیع 
زاده از کشور عراق - ساعت اجرا: ۱۶ و ۱۸ - محل اجرا: 

پلاتو »عین القضات«
نمایش »دایناسوری به نام آی جی یو« به نویسندگی و 
کارگردانی کولستوو دیمیتری از کشور روسیه - ساعت 

اجرا: ۱۰، ۱۶ و ۱۸ - محل اجرا: تالار فجر
نمایش »بیینی من کجاست؟« به نویسندگی رودیگو 
آندارده و کارگردانی فابیو ساپربی از کشور برزیل - 

ساعت اجرا : ۱۶ و ۱۸ - پلاتو »عین القضات«
نمایش »چایخانه موزیکال« به نویسندگی سرگئی 
سدوخین و کارگردانی توکل سطان وو از کشور 
ازبکستان - ساعت اجرا: ۱۶ و ۱۸ - پلاتو »عین 

القضات«
نمایش »پانتومیم« به نویسندگی و کارگردانی 
اونورکایا از کشور ترکیه - ساعت اجرا: ۱۰، ۱۵، ۱۷ - 

مجتمع فرهنگی هنری شهید آوینی
نمایش »سیرک تراویاتا« به نویسندگی جان 
پل الگری و کارگردانی سونا مارتیروسان از کشور 
ارمنستان - ساعت اجرا: ۱۶ و ۱۸ - پلاتو »عین 

القضات«
بیست و نهمین جشنواره بین المللی تئاتر کودک و 
نوجوان همدان به دبیری امیر مشهدی عباس توسط 
اداره کل هنرهای نمایشی وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسلامی با حمایت شهرداری همدان و مشارکت اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان همدان و انجمن 
هنرهای نمایشی ایران ۱۱ تا ۱۷ آبان سال ۱۴۰۳ در 

شهرتاریخی همدان در حال برگزاری است

 »فصل فرار اسب ها«
 آماده نمایش شد

مستند »فصل فرار اسب ها« به تهیه کنندگی مهدی 
قربان پور و کارگردانی صادق دهقانی )تولید مرکز 
گسترش سینمای مستند، تجربی و پویانمایی( آماده 

نمایش شد
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی مرکز گسترش 
سینمای مستند، تجربی و پویانمایی، »فصل فرار 
اسب ها« نام مستند اجتماعیِِ بلندی است که با دغدغه 
معیشت و مهاجرت، زندگی گروه خاصی از ساکنینِِ 

مهاجر را به تصویر می کشد
این مستندِِ سینمایی، توسط محمدرضا جهان پناه و 
هادی ثابت، در تهران و بندر ترکمن فیلمبرداری شده 

و آرش زاهدی اصل تدوینش را به پایان رسانده است
عواملی که تاکنون در ساخت »فصل فرار اسب ها« 
همکاری داشته‌اند، عبارتند از: پژوهشگر، نویسنده و 
کارگردان: صادق دهقانی، تدوینگر: آرش زاهدی اصل، 
تصویربرداران: محمدرضاجهان پناه و هادی ثابت 
طراحی و ترکیب صدا: زهره علی اکبری، صدابرداران: 
علی علوی و قادر قادری، مدیران تولید: هادی حیدری 
و حمید مرزوقی، جانشین تهیه کننده: سعید حیدری، 
عکاس: باران انوری، تهیه کننده: مهدی قربان پور، 
تهیه شده در مرکز گسترش سینمای مستند، تجربی 

و پویانمایی

با تصمیم »موسسه تصویر شهر«:
یکی از سالن های »پردیس سینمایی باغ 

کتاب« به نام »مرتضی احمدی« شد!
یکی از سالن های پردیس سینمایی باغ کتاب به نام 

مرتضی احمدی نامگذاری شد
به گزارش سینماپرس، همزمان با ۱۰ آبان سالروز 
تولد صدسالگی مرتضی احمدی بازیگر فقید سینما، 
یکی از سالن های پردیس سینمایی باغ کتاب به نام 
 این هنرمند که روایتگر فرهنگ اصیل شهر تهران بود، 

نامگذاری شد
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ادامه تصویربرداری »مهمان کشی« با 
موضوع زندگی مسلم‌ بن عقیل )ع(

مجموعه نمایشی »مهمان کشی« که در گروه تولیدات 
تاریخی سیمافیلم ساخته می شود، این روزها در حال 
تصویر برداری است.به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی 
و رسانه های نوین معاونت سیما، مجموعه نمایشی 
»مهمان کشی« به زندگی و شهادت مسلم‌ بن عقیل )ع( 
می پردازد.مجموعه نمایشی »مهمان کشی« که قرار 
است طبق برنامه‌ریزی‌ها برای پخش در محرم ۱۴۰۴ 
آماده شود در ۳۰ قسمت تولید خواهد شد.محمدمهدی 
فیاضی‌کیا نویسندگی این مجموعه نمایشی، احمد 
کاوری کارگردانی و محمد کامبیز دارابی تهیه کنندگی 
این کار را برعهده دارند.حسام منظور، بهراد محمدی، 
پژمان بازغی، امیر رضا دلاوری، لیلا اوتادی و جمعی دیگر 
از بازیگران مطرح تلویزیون و سینما و تاتر در این مجموعه 

به ایفای نقش می پردازند

 پیمان معادی بازیگر فیلم جنایی 
هالیوودی شد

پیمان معادی در فیلم جنایی »جنایت ۱۰۱« با 
بازیگرانی چون کریس همسورث، مارک رافالو، بری 

کیوگن و هلی بری مقابل دوربین خواهد رفت
به گزارش ایسنا، جنیفر جیسون لی، نیک نولتی و تیت 
دونوان از جمله دیگر بازیگران این تریلر جنایی خواهند 
بود که بارت لیتون کارگردانی و نگارش فیلمنامه آن را 

بر اساس رمان کوتاهی نوشته دان وینسلو بر عهده دارد
بنابر اعلام ورایتی، داستان این فیلم درباره یک سری 
دزدی های بزرگ جواهرات است که سال ها حل نشده 
باقی مانده‌اند. پلیس این سرقت ها را به کارتل‌های 
کلمبیایی نسبت داده‌اند اما یک کارآگاه به نام لو 
لوبسنیک معتقد است که این کار تنها یک نفر است. 
حالا دزد جواهرات گرگ تنها به دنبال آخرین امتیاز 
افسانه ای است و لو تمام قوانین Crime ۱۰۱ را زیر 
پا می گذارد.هنوز مشخص نیست که پیمان معادی در 
این فیلم چه نقشی را بر عهده دارد. معادی نخستین 
تجربه هالیوودی خود را در سال ۲۰۲۴ در فیلم »کمپ 
ایکس‌ری« در کنار کریستن استوارت تجربه کرد و پس 
از آن در سال ۲۰۲۵ در فیلمی آمریکایی در ژانر اکشن 
به نام »آخرین شوالیه ها« به کارگردانی کازئواکی 
کی‌ریا بازی کرد.معادی در سال ۲۰۱۶ در همکاری با 
مایکل بِیِ در فیلم »۱۳ ساعت: سربازان مخفی بنغازی« 
مقابل دوربین رفت و در سال ۲۰۲۰ نیز در درام جنایی 
»شیفت شب«، یک فیلم درام جنایی فرانسوی به 
کارگردانی آن فونتن، حضور یافت.وی همچنین سابقه 
بازی در سریال ۸ قسمتی »آن شب« ساخته استیون 
زایلیان و مجموعه تلویزیونی آمریکایی »وست ورلد« 
ساخته جاناتان نولان و لیزا جوی را در کارنامه دارد که 

هر دو سریال محصول شبکه اچ‌بی‌او هستند

»جریان« آماده نمایش شد
فیلم سینمایی »جریان« آماده نمایش و حضور در 

جشنواره ها شد
به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی اثر، فیلم 
»جریان« به تهیه کنندگی هوشنگ نورالهی و محمد 
حسینخانی و کارگردانی وحید پرشاد آماده نمایش و 

حضور در جشنواره های جهانی شد
در فیلم سینمایی »جریان« بازیگرانی چون بابک 
کریمی، مریم همتیان، رابعه مدنی، ندی دهشیری، 

شبنم ندیمی، هیوا قصیوند و رویا جاویدنیا حضور دارند
در خلاصه داستان این فیلم که مضمونی اجتماعی 
دارد، آمده است: سارا برای نجات جان مادرش از اعدام 
فرصت زیادی ندارد. پدر مقتول برای رضایت، از او 
درخواست عجیبی می کند سارا در دوراهی این تصمیم 

است که ..
پخش بین‌الملل این فیلم با کمپانی ماداکتو پیکچرز به 

مدیریت محمد توریوریان است

  »خورشید آن ماه«
به اکران آنلاین رسید

فیلم سینمایی »خورشید آن ماه« به کارگردانی 
ستاره اسکندری و تهیه کنندگی منوچهر محمدی از 
چهارشنبه ۱۶ آبان ۱۴۰۳ ساعت ۲۰ اکران آنلاین خود 

را به طور اختصاصی در پلتفرم »فیلیمو« آغاز می کند

خبر

آگهی ها: 09121838537 - 88839451
سازمان شهرستان ها : 88849843
 چاپ:شاخه سبز  

سرویس استان‌ها:  زیبا طباطبایی

تهران: سهروردی جنوبی- کوچه زاهدان- پلاک 8 طبقه اول واحد یک

�

13 آبان 1403
3  نوامبر 2024

شماره 1971    

یکشنبه 

8
انیمیشن »کوکو« در فرهنگسرای اندیشه، اکران و نقد میشود

عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس 
شورای اسلامی با تاکید بر اینکه استفاده از سایر پیام 
رسان ها در برگزاری کلاس های برخط تبعات ندارد، 
گفت: در حال حاضر چند نوع پیام رسان داخلی 
داریم و همگی تحت کنترل هستند؛ وزارتخانه 
آموزش و پرورش برای اینکه تحت نظارت باشد 
باید از اپلیکشن داخلی همچون شاد استفاده کند، 
هر چند می پذیریم این پیام رسان دارای ضعف هایی 

است که باید زیرساخت های آن رفع شود
سید محسن موسوی‌زاده در گفت و گو با خانه ملت 
در مورد ممنوعیت استفاده از هر پیام رسان داخلی و 
خارجی غیر از شاد در مدارس، گفت: این ممنوعیت 
به این معنا نیست که دیگران از آن استفاده نکنند 
بلکه بسیاری از افراد می توانند در سایر امور خارج 
از موضوعات آموزشی از اپلیکیشن های دیگر نیز 
استفاده کنند؛ چنین ابلاغیه‌ای فقط برای ایجاد 

یکپارچگی در سیستم آموزش و پرورش است
نماینده مردم اهواز، باوی، حمیدیه و کارون در 
مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه اپلیکیشن‌ شاد 
مسیری برای اعلان نکات و موضوعات هماهنگ 
در آموزش و پرورش است، افزود: استفاده از یک 
اپلیکشن داخلی برای اطلاع رسانی در جهت 
حفاظت از سیستم آموزش و پرورش مناسب است؛ 

اگر قرار باشد از چند پیام رسان استفاده کنند، امکان 
مدیریت سخت این مسئله از طریق مدیران آموزش 

و پرورش هست
 عضو کمیسیون آموزش، تحقیقات و فناوری مجلس 
شورای اسلامی انتخاب یک پیام رسان داخلی تحت 
نظارت آموزش و پرورش را اقدامی پسندید‌ه و درستی 

دانست و اظهار داشت: استفاده از پیام رسان داخلی 
برای انجام امورات وزارتخانه اقدام پسندیده‌ای است 
اما باید زیر ساخت های پیام رسان داخلی مد نظر قرار 

بگیرد
این نماینده مردم در مجلس دوازدهم با تاکید بر 
اینکه استفاده از سایر پیام رسان ها تبعات ندارد، 

تصریح کرد: در حال حاضر چند نوع پیام رسان 
داخلی داریم و همگی تحت کنترل هستند؛ وزارتخانه 
آموزش و پرورش برای اینکه تحت نظارت باشد باید 
از چنین کانالی استفاده کند، هر چند می پذیریم 
اپلیکشن شاد هم دارای ضعف هایی است که باید 

همگی آنها رفع شود
موسوی زاده در پایان با اشاره به فعالیت معلم 
بلاگرها، خاطر نشان کرد: انتشار فیلم‌ آموزشی 
توسط معلمان در فضای مجازی به لحاظ قانونی 
مشکلی ندارد، اما اگر در انتشار این فیلم ها حقوق 
کودکان و حریم خصوصی دانش آموزان رعایت 
نشود، خانواده دانش‌آموزان می توانند از آن معلم 
شکایت و موضوع را از طرف پلیس فتا پیگیری کنند؛ 
با تمام  این تفاسیر اصرار داریم، مسائل آموزشی تحت 
کنترل آموزش و پرورش باشد، احتمال دارد بلاگرها 
مسائلی را مطرح کنند که در زیر مجموعه چارچوب 

نظامنامه آموزش و پرورش نباشد
 گفتنی است در چند روز گذشته وزارت 
آموزش‌وپرورش اعلام کرد؛ »شاد« رسانه اصلی 
آموزش‌و پرورش است. بر همین اساس انجام امور 
اداری و آموزشی توسط واحد های سازمانی و مدارس 
در سایر پیام‌رسان‌های داخلی و خارجی غیر از 

»شاد« ممنوع است

عضو کمیسیون آموزش مجلس:

انتشار فیلم‌ آموزشی در فضای مجازی توسط معلمان مشکل قانونی ندارد

انیمیشن سینمایی »کوکو« )Coco( به کارگردانی لی آنکریچ از 
محصولات کمپانی پیکسار در باشگاه »سینما اندیشه« فرهنگسرای 

اندیشه، نمایش و نقد و بررسی می شود
به گزارش ایلنا به نقل از روابط عمومی فرهنگسرای اندیشه، اساس داستان 
این فیلم بر پایه یک مفهوم در فرهنگ مکزیکی به نام روز مردگان است. 
داستان این انیمیشن با ایده‌ای از لی آنکریچ و نویسنده آن آدریان مولینا 

است. این انیمیشن، داستان پسر ۱۲ ساله‌ای به نام میگل را روایت می کند 
که به موسیقی علاقه‌ی وافری دارد ولی خانواده‌اش آن را نسل به نسل 
ممنوع کرده‌اند. او آرزو دارد مانند هنرمند و الگوی خود ارنستو دِِلا کروز، 
به یک نوازنده حرفه‌ای تبدیل شود و در این راه، با اتفاقات عجیب و غریبی 
دست‌وپنجه نرم می کند.پس از نمایش فیلم و در میز نقد این نشست، با 
حضور حمیدرضا رنجبرزاده، نویسنده و پژوهشگر هنر، حسام فروزان، 

مترجم و منتقد سینما و محسن سلیمانی فاخر، نویسنده و منتقد سینما، 
»کوکو« مورد نقد و بررسی قرار خواهد گرفت

این نشست در روز دوشنبه، ۱۴ آبان ماه ۱۴۰۳ و از ساعت ۱۷ برگزار 
می شود و حضور برای سینمادوستان و علاقه مندان، به نشانی خیابان 
شریعتی، نرسیده به پل سیدخندان، بوستان شهید منفرد نیاکی، 

آمفی تئاتر فرهنگسرای اندیشه، آزاد و رایگان است

هوش مصنوعی می تواند به عنوان ابزاری مکمل در فرایند خلق آثار 
ادبی عمل کند، مشروط بر آنکه چالش های مرتبط به دقت و کیفیت 

محتوا مدیریت شوند
به گزارش  تسنیم،‌ در عصر کنونی که ابزار های مبتنی بر هوش 
مصنوعی به بخش جدایی ناپذیر از زندگی انسان ها تبدیل شده‌اند، 
ما به راهبردهایی نیاز داریم که بتوانند با این تحولات سریع و پیچیده 
همراهی کنند. هوش مصنوعی به عنوان یکی از قدرتمندترین ابزارهای 
انتقال فرهنگ و ارزش ها، نقش بی بدیلی در شکل‌دهی به افکار 
عمومی در عصر معاصر ایفا می کنند و از این رو نیازمند توجه ویژه در 
سیاست گذاری فرهنگی هستند. تولید ادبیات علمی و پژوهش های 
عمیق و کاربردی در حوزه‌ حکمرانی فرهنگی، می تواند به توسعه و 
تقویت زیرساخت های فرهنگی کشور کمک شایانی کند. در دنیای امروز 
که با پدیده های نوینی همچون هوش مصنوعی و فضای مجازی روبه‌رو 
هستیم، سیاست گذاری فرهنگی می بایست به گونه‌ای باشد که توانایی 
پاسخگویی به چالش های جدید را داشته باشد و بتواند به ارتقای سطح 

فرهنگ جامعه کمک کند
با ظهور پدیده‌‌ هوش مصنوعی )AI( در حوزه های مختلف، ادبیات 
کودک و نوجوان نیز در حال تحول بنیادین و نوینی است. این یادداشت 
کوتاه به بررسی تأثیر هوش مصنوعی بر تولید و ترویج ادبیات کودک و 
نوجوان می پردازد و با استناد به پژوهش های جدید، راهکارهایی برای 
نویسندگان این حوزه ارائه می‌دهد. در نهایت، نتایج نشان می‌دهد که 
هوش مصنوعی می تواند به عنوان ابزاری مکمل در فرایند خلق آثار ادبی 
عمل کند، مشروط بر آنکه چالش های مرتبط به دقت و کیفیت محتوا 
مدیریت شوند. در دهه های اخیر، تغییرات شگرفی در ادبیات کودک 
و نوجوان مشاهده شده است. ظهور فناوری های نوین، به ویژه هوش 
مصنوعی، این تحولات را شتاب بخشیده است. نویسندگان کودک و 
نوجوان می بایست به این تغییرات توجه کرده و با استفاده از ابزارهای 

جدید، آثار خود را غنی تر و جذاب تر کنند
تحقیقات پژوهشگران در سال 2024 میلادی نشان می‌دهند که 
هوش مصنوعی قادر است داستان های خلاقانه تولید کند. سیستم های 
پیشرفته مانند چت جی پی تی این امکان را دارند که داستان هایی با 
کیفیت بالا و از نظر داستان گویی جذاب ایجاد کنند. این ابزار می‌تواند به 
نویسندگان کمک نماید تا ایده های نوینی را کشف و به فرآیند خلاقانه 
خود تنوع ببخشند. هوش مصنوعی به کمک الگوریتم های یادگیری 
ماشین، توانایی شناسایی علایق و سلیقه های خوانندگان را دارد. با 
تحلیل داده های کاربری، می توان کتاب هایی را به خوانندگان پیشنهاد 
داد که مطابق با علایق آنها باشد. این نوع شخصی سازی می تواند به جذب 

و نگه‌داشتن مخاطبان جوان کمک شایانی کند
ابزارهای مبتنی بر هوش مصنوعی می توانند به نویسندگان کمک کرده 
تا شیوه های نوآورانه‌ای در داستان گویی اتخاذ کنند. به عنوان مثال، 
استفاده از گرافیک و انیمیشن های تعاملی می تواند به غنای تجربه 
خواندن کمک کند و کودکان را به مشارکت فعال در داستان ترغیب 
کند. در همین راستا که هوش مصنوعی به عنوان یک شمشیر دو لبه در 
کنار مزایا و خوبی هایش، تهدیدات و آثار منفی نیز دارد به عنوان مثال 
یکی از بزرگترین چالش ها در عصر هوش مصنوعی، تضمین کیفیت 

محتوای تولید شده توسط هوش مصنوعی است
 به دلیل عدم درک عمیق از مفاهیم انسانی، محتوای تولید شده ممکن 
است بی‌کیفیت یا سطحی باشد. نویسندگان می بایست به دقت از این 
ابزارها استفاده کنند و محتوای تولید شده را ویرایش و اصلاح کنند. 
وابستگی به ابزارهای مبتنی بر هوش مصنوعی امکان دارد موجب 
کاهش خلاقیت نویسندگان شود. در حالی که این ابزار می تواند به عنوان 
منبع الهام عمل کند، نویسندگان باید مراقب بوده تا که خلاقیت و سبک 
شخصی خود را حفظ کنند و از هوش مصنوعی به عنوان ابزاری مکمل 
بهره ببرند. استفاده از هوش مصنوعی نیازمند جمع آوری داده های 
کاربران است. نگرانی های مربوط به حریم خصوصی و استفاده نادرست از 
اطلاعات شخصی باید جدی گرفته شود. تعیین مقررات و استانداردهای 
اخلاقی در این زمینه الزامی است. حال در این فرصت کوتاه می توان چند 

راهکار جهت جلوگیری از این آثار منفی را بررسی کنیم
    1-آموزش نویسندگان: برگزاری کارگاه‌های آموزشی برای 
نویسندگان در زمینه استفاده مؤثر از هوش مصنوعی می تواند به تقویت 
مهارت های نویسندگی آنها کمک کرده و به آنها یاد دهد چگونه از این 

ابزارها به بهترین نحو استفاده کنند
2-ایجاد پلتفرم های امن: توسعه پلتفرم هایی که از داده های 
شخصی کاربران به صورت ایمن استفاده کنند و در عین حال امکان 

شخصی سازی تجربه خواندن را فراهم کنند، ضروری است
3-تشویق به خلاقیت: نویسندگان می بایست به استفاده از هوش 
مصنوعی به عنوان منبع الهام و ابزار کمکی توجه داشته باشند و خلاقیت 

و سبک خاص خود را در داستان‌گویی حفظ کنند
هوش مصنوعی می تواند به عنوان یک ابزار تحول‌ آفرین در ادبیات 
کودک و نوجوان عمل کند، به شرطی که نویسندگان به دقت به کیفیت 
و دقت محتوا توجه کنند. با توجه به فرصت ها و چالش های موجود، 
نویسندگان می بایست به آموزش و توانمندسازی خود بپردازند و از هوش 
مصنوعی به عنوان ابزاری مکمل در فرآیند خلاقیت استفاده کنند. 
این رویکرد می تواند به غنای ادبیات کودک و نوجوان کمک کرده و 

تجربه های خواندن جذاب تری را برای نسل های آینده رقم بزند
 در حال حاضر هشدارهایی نسبت به تغییر و تحولات پیش  آمده از 
هوش مصنوعی در دنیا صورت گرفته که اعتراضات شکل گرفته در 
هالیوود و بیانیه‌ افرادی چون ایلان ماسک و ... از جمله آن هاست. این 
افراد آینده تکامل بشری را با تحولات هوش مصنوعی پیوند می‌زنند و 
درباره لزوم توجه به پیامدهای تحولات برآمده از هوش مصنوعی که 

می تواند بر آینده‌ی بشر تأثیر بگذارد، هشدار می‌دهند
 امروز این هشدارها پر رنگ است و فضای گفتمانی درباره‌ هوش 
مصنوعی در عرصه‌ بین‌المللی در حال شکل‌گیری است. بخشی از تغییر 
و تحولاتی که هوش مصنوعی در فضای عمومی جهانی ایجاد کرده، 
متأثر از تحولات در عالم زبانی است. جنبه‌ای که نیاز به بازنگری دارد این 
است که آینده‌ای که در آن زندگی خواهیم کرد، هوش مصنوعی در آن 

جهان پدیداری ما را متأثر خواهد کرد
بحث هنر در بازتولید مکانیکی در نظریه‌ والتر بنیامین یکی از 
محورهایی است که با تغییر و تحولات فناوری در حوزه هوش مصنوعی 
گره خورده است. بنابراین با تحولاتی که در حوزه اجتماعی و فرهنگی 
رقم خواهد خورد، ما چالش تولیدات و محصولات فرهنگی و اجتماعی 
به خصوص حوزه‌ کودکان خواهیم داشت که در آن ها خلاقیت و اصالت 

سابق نخواهد بود و ایده های انسانی در آن گم خواهد شد
این مدل پردازش زبانی و معانی تولیدشده خارج از میدان کنش انسانی 
پیامدهای جدی خواهد داشت که جعل معنی توسط هوش مصنوعی 
یکی از آن هاست. ما باید نسبت به این تغییر و تحولات سازوکاری 
نوین تعریف و نحوه مواجهه خود با آن را دقیق تر کنیم. انسان به واسطه 
هیپنوتیزم عصر تکنولوژی از فروغی که جوهره‌ وجودی اوست، دور شده 
است اما نباید فراموش کرد که تکنولوژی بیشتر از آن که ذاتاًً فناورانه 
باشد ماهیتی اخلاقی، فرهنگی و انسانی دارد و فناوری به خودی خود بد 
نیست، بلکه نحوه استفاده از آن بسیار مهم است، فناوری عالی است، اما 

اگر تحت کنترل ما باشد

محمدمهدی سیدناصری؛  مدرس دانشگاه و پژوهشگر حقوق بین الملل کودکان:

تأثیر هوش مصنوعی بر تولید و ترویج ادبیات کودک و نوجوان

فیلم سینمایی »قلب رقه« که این روزها در سینماها اکران است، محلی 
برای پشتیبانی از جبهه مقاومت شده است

به گزارش مهر، اکران کنندگان مردمی جشنواره عمار در شهرهای 
مختلف کشور، با اکران فیلم »قلب رقه« دست به پشتیبانی از مردم لبنان و 
فلسطین زدند.در حاشیه اکران های فیلم »قلب رقه«، اکران کنندگان عمار 
در شهر نهاوند طی فراخوانی موفق به جمع آوری ۷۰ گرم طلا شدند و با 

برپایی یک بازارچه خیریه، کمک های مالی و اقلامی مانند پتو، لباس و مواد 
غذایی را برای ارسال به لبنان و فلسطین جمع آوری کردند

همچنین موکب مقاومت در زاهدان در شبی که فیلم »قلب رقه« را برای 
مردم به نمایش گذاشت، ۴۰ میلیون تومان برای کمک به جبهه مقاومت 
جمع آوری کرد.در شهر خرم آباد نیز از اکران این فیلم مبلغ ۱۵ میلیون 

تومان حاصل شد که آن هم به جبهه مقاومت اختصاص داده شد
در شهرهای اصفهان، نائین، دولت آباد و کربکند نیز تاکنون سه اکران 
در حمایت از جبهه مقاومت برگزار شده و در مجموع ۲۰ میلیون تومان 
به جبهه مقاومت کمک شده است.همچنین بخشی از هزینه اکران های 
مردمی »قلب رقه« که از شهادت شهید سید حسن نصرالله گردآوری 
شده‌اند، از سوی تهیه کننده‌ فیلم و اکران مردمی عمار، به جبهه مقاومت 

اختصاص یافته که مبلغ آن تاکنون به ۲۰۰ میلیون تومان رسیده است
فیلم سینمایی »قلب رقه« داستان پاسدار مدافع حرمی به نام رضاست 
که در شهر رقه سوریه پایتخت داعش در جستجوی یک اسیر ایرانی به نام 
حاج عباس است. حاج عباس اطلاعات بسیار ارزشمندی دارد و داعش 

قصد دارد او را به اسرائیل تحویل دهد. رضا برای یافتن حاج عباس، مسئول 
رسانه‌ای داعش در رقه می شود و در این میان همسرش ریما را که فکر 

می کرده کشته شده در میان داعشی ها پیدا می کند
واحد اکران مردمی جشنواره عمار این امکان را فراهم کرده تا فیلم 
سینمایی »قلب رقه« در شهرها و مناطق بدون سینما نیز امکان نمایش 
داشته باشد. برای ثبت درخواست اکران این فیلم در مساجد، حسینیه ها، 
سالن‌های فرهنگی شهر، دانشگاه ها، حوزه های علمیه و ... به نشانی 
ekranmardomi.ir/movie/the-heart- اینترنتی 

of-aqqah مراجعه کنید یا با شماره ۰۲۱۴۲۷۹۵۰۵۰ تماس 
بگیرید.فیلم »قلب رقه« به کارگردانی و نویسندگی خیرالله تقیانی پور 
و تهیه کنندگی سعید پروینی، محصول بنیاد سینمایی فارابی و بنیاد 
رسانه‌ای بیان است و اولین بار در جشنواره فیلم فجر ۱۴۰۲ به نمایش 
درآمد.شهرام حقیقت‌دوست، شادی مختاری، عبدالرضا نصاری، فرهاد 
قائمیان، هدایت هاشمی، محمدرضا شریفی‌نیا، مصطفی ساسانی، عامر 

علی و مهدی شیخ‌عیسی از بازیگران این فیلم سینمایی‌ هستند

در یک پویش سینمایی انجام شد:

حمایت ۶۰۰ میلیون تومانی »قلب رقه« از جبهه مقاومت

صبح از چشمت سخن گفت و اقاقی باز شد
ماه لبخندت درخشید و سحر آغاز شد 

خواب دیدم غنچه ای در باغ دل از نوشکفت
عطر گل بردامنم پیچید و نامش ناز شد

از انار گونه ات چیدم به رویا بوسه ای 
سینه پر خواهش شد و چشمت غزل پرداز شد

تار جان را بافتی از جنس گلهایِِ حریر  
عشق را پروانه دیدم فکر من پرواز شد 

تا همای عاشقی بر بال مسکینم نشست 
در قفس ققنوس دل با غصه ها دمساز شد 

حسرت دیدار توباران شد از چشمم چکید 
ابر غم بارید  و شب بعد از سپیده باز شد 
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